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LAVARROPAS
CARGA FRONTAL

7,5 Kg
capacidad

9 Kg
capacidad

•	 1200 RPM 
•	 Xpert Inverter: Motor más durable, ahorra energía,
•	 reduce ruido y vibraciones.
•	 FreshCare+:  Ropa fresca y sin olores hasta 6 horas 	
	 después del lavado..
•	 Colours: 15°: Lavado en frío, colores brillantes.
•	 Lavado rápido: Renová tu ropa en 30 minutos.

•	 1200 RPM 
•	 Xpert Inverter: Motor más durable, ahorra energía,
•	 reduce ruido y vibraciones.
•	 FreshCare+:  Ropa fresca y sin olores hasta 6 horas 	
	 después del lavado.
•	 Colours: 15°: Lavado en frío, colores brillantes.
•	 Lavado rápido: Renovátu ropa en 30 minutos.

Medidas:
an.: 59,5 cm 
alt.: 84,5 cm
Prof.: 63 cm

WLF752B25F

Medidas:
an. 59,5 cm. 
alt. 84,5 cm. 
Prof. 63 cm.

WLF902B25F

14 ciclos
de lavado

Origen
Eslovaquia

LAVANDERÍA
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LAVARROPAS
CARGA SUPERIOR

8,5 Kg
capacidad

•	 720 RPM de centrifugado.
Medidas:
an.: 58,5 cm. 
alt.: 95 cm. 
Prof.: 57 cm.

WWI08BW9LS

•	 Sistema de lavado a turbina.
•	 Doble entrada de agua (fría/caliente).
•	 6 programas de lavado.
•	 8 niveles de agua.
•	 Control intuitivo con panel de LED
•	 Fast Cycle: Ropa limpia en 26 minutos.
•	 SmartCycle: Calcula automáticamente el nivel del agua.
•	 Inicio diferido hasta 24 horas.

10,1 Kg
capacidad

•	 850 RPM de centrifugado.
Medidas:
an.: 59,2 cm. 
alt.: 95 cm. 
Prof.: 57 cm.

WWI10AW9LS

12 Kg
capacidad

•	 850 RPM de centrifugado.
Medidas:
an.: 59,2 cm. 
alt.: 95 cm. 
Prof.: 57 cm.

WWI12AW9LS

8 Niveles
de agua

6 ciclos
de lavado

LAVANDERÍA
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13 Kg
capacidad

LAVARROPAS
CARGA SUPERIOR

LAVANDERÍA

•	 700 RPM.
•	 8 ciclos de lavado.
•	 Panel touch.
•	 Calentador de agua hasta 45 grados.
•	 Xpert Inverter: Motor más durable, ahorra energía, 	
	 reduce ruido y vibraciones
•	 Tecnología 6th sense : Optimiza el consumo de 	
	 agua, energía y la duración del ciclo a la carga 	
	 del lavado.

Medidas:
an.: 54 cm. 
alt.: 95,5 cm. 
Prof.: 56,8 cm.

Medidas:
an.: 57 cm. 
alt.: 98,5 cm. 
Prof.: 59,3 cm.

WWI11AI9EA WWI13AI9EA

11 Kg
capacidad

13 Kg
capacidad

•	 750 RPM
•	 Ciclo Remoción de Manchas Pro: Elimina más de 	
	 40 tipos de manchas* como grasa, desodorante** 	
	 y marcadores de colores, sin dañar las ropas.
•	 Ciclo Pelusas y Motas: Evita la formación de bolitas 	
	 en la ropa, manteniéndolas como nuevas por más 	
	 tiempo***.
•	 Ciclo Antialérgico: Promueve la eliminación de 	
	 suavizante y residuos de jabón de manera más 	
	 eficiente****.
Medidas:
an.: 63 cm. 
alt.: 107 cm. 
Prof.: 71 cm.

WWH13AB

Agua
Caliente

Origen
Brasil
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20 Kg
capacidad

18 Kg
capacidad

Filtro de
Pelusas

Filtro de
Pelusas

LAVARROPAS
CARGA SUPERIOR

LAVANDERÍA

•	 700 RPM.
•	 5 Niveles de agua (4 + automático).
•	 Multi - dispenser.
•	 17 ciclos de lavado (13 automáticos + 4 manuales)
•	 Remoción de Manchas Pro: Remueve más de 	
	 40 tipos de manchas.
•	 Xpert Cycles: Ciclos de lavado pensados y 		
	 desarrollados especialmente por Whirlpool que 	
	 ofrecen un gran desempeño de limpieza, remoción 	
	 de manchas y cuidado para las prendas.
•	 Ciclos Ropa de Mascotas: Remueve hasta un 80% 	
	 más de pelos.

•	 700 RPM.
•	 12 ciclos de lavado.
•	 Xpert Dual Wash: Tecnología con doble canasto 	
	 que permite lavar simultáneamente prendas de 	
	 distinto tipo.
•	 Quitamanchas Pro: Remueve más de 40 tipos de 	
	 manchas con agua fría.
•	 Ciclo Anti-pelusas: Previene la aparición de 		
	 pelusas en las prendas.
•	 Ciclo Edredón: Remueve los residuos de jabón de 	
	 manera más eficiente.

Medidas:
an.: 62 cm. 
alt.: 110 cm. 
Prof.: 66 cm.

Medidas:
an.: 68 cm. 
alt.: 110 cm. 
Prof.: 75 cm.

WW20BLA9LA
BLANCO

WWH18AT
LAVARROPAS DUAL WASH

WW20BTA9LA
GRIS OSCURO

Origen
Colombia
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15 Kg
capacidad

LAVARROPAS

SECARROPAS

CARGA SUPERIOR AMERICANO

AMERICANO

LAVANDERÍA

3LWTW4815FW
•	 660 RPM, 11 programas de lavado.
•	 Tambor Porcelanizado: Tambor de acero 		
	 recubierto por una capa de porcelana, otorgandole 	
	 mayor durabilidad y robustes.
•	 XL SYSTEM: Combinación de diseño al interior de 	
	 la tina & opciones de lavado; para brinda más 		
	 capacidad, resistencia y desempeño.
•	 Lavado Experto: Permite adaptar el ciclo de lavado	
	 según el color de tus prendas.
•	 SENSOR DE LLENADO: Sistema de llenado 		
	 automático. Permite determinar el nivel 		
	 adecuado de agua, dependiendo la carga 		
	 ingresada a la lavadora.
•	 Bloqueo para niños: Tecla especial de bloqueo 	
	 para evitar travesuras y asegurar el cuidado de 	
	 tu familia.
Medidas:
an.: 68,5 cm. | alt.: 106,6 cm. | Prof.: 66 cm.

Origen
Estados Unidos

Origen
Estados Unidos

4 Niveles
de agua

4 Temp.

3 Temp.15 Kg
capacidad

3LWED4815FW
•	 Automatic Dry: Diferentes ciclos automáticos para 	
	 un mejor cuidado.
•	 Prevención de Arrugas: Sistema antiarrugas 		
	 automático al finalizar cada programa.
•	 14 Programas de Secado.
•	 Atrapa pelusas extra grande.
•	 Filtro anti-pelusas integrado para cuidar la		
	 calidad de tus prendas y su textura.
•	 Sistema con Salida
Medidas:
an.: 111,7 cm. 
alt.: 73,6 cm. 
Prof.: 71,7 cm.
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LAVASECARROPAS

•	 1600 RPM 
•	 Xpert Inverter: Motor que optimiza el consumo 	
	 energético en cada lavado.
•	 FreshCare+:  Ropa fresca y sin olores hasta 6 horas 	
	 después del lavado.
•	 Colours 15°: Lavado en frío, colores brillantes.
•	 Soft Move: Movimiento de tambor personalizado 	
	 para el cuidado personalizado de sus prendas.
•	 Wash&Dry 45’: Lava y seca hasta 1 kg de ropa en 	
	 tan sólo 45 minutos, ofreciendo óptimos resultados 	
	 en menos tiempo.
Medidas:
Alt.: 85 cm 
An.: 59,5 cm 
Prof.: 60,5 cm 

WCF10BF25Z

10,5 Kg
capacidad
LAVADO

7 Kg
capacidad
SECADO

14 ciclos
de lavado

Panel táctil Origen
Italia

9 Kg
capacidad
LAVADO

•	 1.400 RPM.
•	 14 ciclos de lavado.
•	 Xpert Inverter: Motor más durable, ahorra energía, 
reduce ruido y vibraciones
•	 FreshCare+:  Ropa fresca y sin olores hasta 6 horas 	
	 después del lavado.
•	 Wash&Dry 45’: Lava y seca hasta 1 kg de ropa en 	
	 tan sólo 45 minutos, ofreciendo óptimos resultados 	
	 en menos tiempo.
Medidas:
Alt.: 85 cm
An.: 59,5 cm
Prof.: 54 cm 

WWD09SF

 6 Kg
capacidad
SECADO

Origen
Italia
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7 Kg
capacidad

9 Kg
capacidad

15 min
Secado rápido

SECARROPAS
Carga Frontal

WSR07SB

W3D91WEES

Medidas:
an.: 59,5 cm. 
alt.: 85 cm. 
Prof.: 55,5 cm.

Medidas:
an.: 59,5 cm. 
alt.: 85 cm. 
Prof.: 61 cm.

•	 Sistema con Salida 
•	 15 Ciclos de secado.
•	 Display LED.
•	 Exclusivo rack para secar calzados. 
•	 Inicio diferido: Inicio diferido hasta 12 horas.
•	 Función anti-arrugas: Giros del tambor al finalizar 	
	 el ciclo reducen las arrugas en tus prendas.
•	 Ciclo de secado rápido: Tus prendas listas en 15 min.
•	 Rack para calzados: Accesorio exclusivo para 	
	 poder secar prendas que no necesitan rotación.

•	 Sistema de secado por condensación.
•	 15 ciclos de secado.
•	 Xpert Inverter: Motor más durable, ahorra energía, 	
	 reduce ruido y vibraciones.
•	 Función antiarrugas.
•	 4 niveles de secado para cada ocasión: Seco para 	
	 Planchar; Seco para Colgar; Seco Armario y Extra Seco.
•	 Inicio diferido hasta 12 horas.

X Dry-pert

Luz Interna

LAVANDERÍA

Origen
Reino Unido
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HELADERAS
Frío seco

Medidas:
an.: 62,1 cm. 
alt.: 176 cm. 
Prof.: 75,5 cm.

WRM44HKDWC
INOXIDABLE
•	 Control externo de temperatura.
•	 Compartimiento extra frío.
•	 Turbo Freezer: Permite enfriar alimentos y bebidas 	
	 más rápido aumentando la potencia del freezer.
•	 Espacio Fresh: Conserva la frescura original de tus 	
	 frutas y verduras toda la semana.
•	 Luz LED: Permite una iluminación panorámica, 	
	 ahorra energía y dura más tiempo.
•	 Cap. Bruta: 399  Lts.
•	 Cap. Neta: 374  Lts.

WRM44HBDWC
BLANCO

No Frost Origen
Brasil

WRM45AKDWC
INOXIDABLE

WRM45ABDWC
BLANCO

•	 Panel Touch. Turbo Freezer. Modos Especiales.
•	 Freeze Control: Permite enfriar alimentos y bebidas 	
	 más rápido aumentando la potencia del freezer.
•	 Espacio Fresh: Conserva la frescura original de tus 	
	 frutas y verduras toda la semana.
•	 Espacio Adapt: Flexibilidad para almacenar		
	 bebidas y salsas de diferentes alturas. 
•	 Twist Ice: Hielo 24/7 con solo girar de la perilla.
•	 Capacidad Bruta: 400 Lts
•	 Capacidad Neta: 375 Lts
Medidas:
an.: 62,1 cm. | alt.: 176 cm. | Prof.: 75,5 cm.

REFRIGERACIÓN
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HELADERAS
Frío seco

REFRIGERACIÓN

Medidas:
An.: 70,1 cm. | Alt.: 194 cm. | Prof.: 75 cm.

WRM57BKDWX
•	 Panel Touch.
•	 Xpert Inverter: Mayor durabilidad y ahorro de energía.
•	 Turbo Freezer: Permite enfriar alimentos y bebidas más rápido 	
	 aumentando la potencia del freezer.
•	 Turbo Control: Flexibilidad para conservar o enfriar más rápido lo 	

Turbo controlEspacio Adaptable

No Frost

No Frost

Origen
Brasil

Origen
Brasil

	 que necesites.
•	 Turbo Hielo: Hielo a mano más rápido, 	
	 siempre que necesites.
•	 FlexiSpace: Almacena tus helados 	
	 manteniendo su cremosidad.
•	 Modos especiales: Fiesta, Compras, 	
	 Vacaciones.

Medidas:
An.: 70,1 cm. 
Alt.: 184 cm.
Prof.: 75 cm.

WRM56BKDWX
INOXIDABLE
•	 Panel Touch
•	 Xpert Inverter: Mayor durabilidad y ahorro de
•	 energía.
•	 Turbo Freezer: Permite enfriar alimentos y bebidas	
	 más rápido aumentando la potencia del freezer.
•	 Turbo Control: Flexibilidad para conservar o enfriar	
	 más rápido lo que necesites.
•	 Turbo Hielo: Hielo a mano más rápido, siempre	
	 que necesites.
•	 Modos especiales: Fiesta, Compras, vacaciones.
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HELADERAS
Frío seco

REFRIGERACIÓN

Medidas:
An.: 70,1 cm.
Alt.: 184 cm.
Prof.: 75 cm.

Espacio Adaptable

No Frost
Origen
Brasil

WRE57BKDWX
•	 Panel Touch.
•	 Xpert Inverter: Mayor durabilidad y ahorro de energía.
•	 Xpert Flow: Mantiene la frescura ideal y homogénea en cada parte 
del refrigerador, preservando mejor los alimentos.
•	 Turbo Freezer: Permite enfriar alimentos y bebidas más rápido 
aumentando la potencia del freezer.
•	 Turbo Hielo: Hielo a mano más rápido, siempre que necesites.
•	 Max Crisper: Conserva por más tiempos 
frutas y verduras.
•	 Capacidad Bruta: 480 lts
•	 Capacidad Neta: 443 lts

WRO85AK

Medidas:
An.: 83,6 cm. 
Alt.: 186,4 cm. 
Prof.: 79,3 cm.

•	 Diseño French Door. 
•	 Panel Touch.
•	 Air Filter: Filtro de carbón activado que neutraliza olores 		
	 dentro de la heladera.
•	 Capacidad SideBySide: Permite el máximo aprovechamiento 	
	 del espacio y mayor comodad.
•	 Tecnología 6th Sense: Adapta la temperatura de la heladera 	
	 de forma automática ya la vez que permite ahorrar energía.
•	 Ice Marker: Produce 12 bandejas de hielo automáticamente 	

ICE Maker

	 con solo un abastecimiento 	
	 de agua.
•	 Modos especiales: Fiesta, 	
	 Compras, Vacaciones.
•	 Cap. Bruta: 592 Lts.
•	 Cap. Neta: 554 Lts.

Origen
Brasil
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HELADERAS
Frío seco

REFRIGERACIÓN

WRE80BKDWA
Heladera Big Foot

Medidas:
an.: 82,9 cm. 
alt.: 185,7 cm. 
Prof.: 74, cm.

•	 Smart bar: Podés elegir entre el modo Cerveza 
o Champagne y despreocuparte porque te avisa 
cuando tus bebidas están listas.
•	 Panel Touch: Permite administrar de manera rápida 
y sencilla las funciones pre-programadas. 
•	 Max Space: Capacidad Side by Side sin divisiones 
interiores que maximiza el espacio.
•	 Ice Maker: Produce hasta 12 bandejas de hielo con 
un único abastecimiento de agua.
•	 6to Sentido: Adapta el modo de funcionamiento 
de la heladera a tus necesidades. Selecciona entre 
los modos Fiesta, Compras y Vacaciones. Además de 
poder encender un enfriamiento rápido en el freezer.
•	 Cap. Bruta: 586 Lts.
•	 Cap. Neta: 573 Lts.

No Frost Origen
BrasilICE Maker
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HELADERAS
Frío húmedo

COCINA

•	 Congelador interno: Congela lo que necesites	
	 en el compartimiento interno de tu heladera 		
	 compacta.
•	 Rack de Latas: Organiza tus bebidas y ahorra 		
	 espacio; distribuye tus latas en los compartimientos.
•	 Puerta reversible: Puedes invertir el sentido de 	
	 apertura de la a puerta según tu comodidad.
•	 Capacidad Bruta: 120 Lts.
•	 Capacidad Neta: 113 Lts.

WRA12AKDWA

Medidas:
an.: 48,2 cm. 
alt.: 86,2 cm. 
Prof.: 51,9 cm.

12 unids.
capacidad Frío Húmedo Con llave Origen

Brasil

WRA08AVDWA
ROJO
•	 Diseño único inspirado en los años 50.
•	 Logo retro y detalles cromados.
•	 Congelador interno: Congela lo que necesites 	
	 en el compartimiento interno de tu heladera 		
	 compacta.
•	 Rack de Latas: Organiza tus bebidas y 		
	 ahorra espacio; distribuye tus latas en los 		
	 compartimientos.
•	 Patas Removibles: Puedes remover las patas para 	
	 dejarla al ras del suelo y/o empotrarla.
•	 Capacidad Bruta: 81 Lts
•	 Capacidad Neta: 76 Lts

Congelador

Medidas:
an.: 48,2 cm. 
alt.: 80,7 cm. 
Prof.: 51,9 cm.

Frío Húmedo Origen
Brasil



16 |

MICROONDAS

COCINA

•	 900 W.
•	 Panel Digital. Menú pre-programados
•	 Eco Friendly, puedes apagar el panel digital para 	
	 ahorrar energía.
•	 Traba para niños: Tecla especial de bloqueo 		
	 para evitar travesuras y asegurar el cuidado de tu 	
	 familia.
•	 Grill Eléctrico: Para preparar esos platos 		
	 gratinados y bien crujientes.

WMG25SDS

Grill
Incluido

25 Lts
capacidad

Medidas:
an.: 48,3 cm. 
alt.: 28,1 cm. 
Prof.: 41,1 cm.

WMS20GWUPB
•	 700 W. 
•	 Panel Digital. 
•	 Menú Pre-programados. 
•	 10 niveles de potencia.
•	 Cocina Rápido: Reduce los tiempos de preparación 	
	 con 6 programas predefinidos.
•	 Grill Eléctrico: Para preparar esos platos gratinados 	
	 y bien crujientes.
Medidas:
an.: 45,5 cm. 
alt.: 26,4 cm. 
Prof.: 35,3 cm.

Grill
Incluido20 Lts

capacidad

WMS20CZWDS
•	 700 W. 
•	 Panel Digital. Menú Pre-programados. 
•	 10 niveles de potencia.
•	 Cocina Rápido: Reduce los tiempos de preparación 	
	 con 6 programas predefinidos.
•	 Panel táctil: Panel de membrana para facilitar la 	
	 limpieza y durabilidad de la botonera.
Medidas:
an.: 45,5 cm. 
alt.: 26,4 cm. 
Prof.: 35,3 cm. 20 Lts

capacidad
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WM1111ADWC

WMG30SB25F

•	 1.400 W
•	 6 niveles de potencia. Panel digital. 
•	 11 ciclos pre-programados para cocinar. 
•	 Traba para niños: Tecla especial de bloqueo 		
	 para evitar travesuras y asegurar el cuidado de tu 	
	 familia.
•	 Grill eléctrico: Para preparar esos platos		
	 gratinados  y bien crujientes.

•	 1.050 W
•	 Limpieza automática.
•	 Más de 25 funciones
•	 Mantener Caliente: Mantén caliente tus platos 	
	 hasta por 60 minutos antes de servir.
•	 Grill eléctrico: Para preparar esos platos		
	 gratinados  y bien crujientes.

Medidas:
an.: 54 cm. 
alt.: 30 cm. 
Prof.: 42 cm.

Medidas:
an.: 45,5 cm. 
alt.: 26,4 cm. 
Prof.: 35,5 cm.

Grill
Incluido

Grill
Incluido

WM1114ADWC
•	 1.500 W
•	 6 niveles de potencia. Panel digital. 
•	 11 ciclos pre-programados para cocinar. 
•	 Traba para niños: Tecla especial de bloqueo 		
	 para evitar travesuras y asegurar el cuidado de tu 	
	 familia.
•	 Grill eléctrico: Para preparar esos platos		
	 gratinados  y bien crujientes.
Medidas:
an.: 56 cm. 
alt.: 32 cm. 
Prof.: 47 cm.

30 Lts
capacidad

30 Lts
capacidad

Grill
Incluido38 Lts

capacidad

MICROONDAS
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COCINAS

COCINA

•	 Vidrio Easy Open.
•	 Perillas removibles.
•	 Grill en el horno eléctrico.
•	 Doble Horno: Eléctrico y a gas para cocinar 		
	 múltiples platos de una sola vez.
•	 Tecnología Cleartech: Fácil limpieza, 		
	 recubrimiento premium, mantiene tu horno 		
	 más limpio.

•	 Encendido eléctrico.
•	 Mesada de acero inoxidable.
•	 Tapa de vidrio templado.
•	 Cleartech: El recubrimiento interno facilita la 		
	 limpieza del horno.

•	 Grill y encendido eléctrico.
•	 Mesada de vidrio templado y rejillas de 		
	 hierro fundido.
•	 Cleartech: El recubrimiento interno facilita la 		
	 limpieza del horno.
•	 2 rejillas, una movible y otra auto-deslizante.
•	 Quemadores especiales: Super llama y		
	 llama pequeña.

WFD5NARRUW

WFO4NBB
BLANCO

WFO4NBB
INOXIDABLE

WFO4VBR

A Gas

A Gas

A GasLuz Interna
en el horno

Luz Interna
en el horno

Medidas:
an.: 77,8 cm. | alt.: 97,6 cm. | Prof.: 68,1 cm.

Medidas:
an.: 51 cm. | alt.: 95,5 cm. | Prof.: 65,4 cm.

Medidas:
an.: 51 cm. | alt.: 97,1 cm. | Prof.: 68,5 cm.

5 Hornallas

4 Hornallas

4 Hornallas

Origen
Brasil

Origen
Brasil

Origen
Brasil
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LAVAVAJILLAS

COCINA

WDW14ZB25F
Blanco

PURIFICADORES
de cocina

ENP60BCENP80BC

•	 Cocina libre de Olores: Cuenta con un motor 		
	 potenciado y 3 velocidades de aspiración.
•	 Lámparas tubulares: Que brindan mayor visibilidad 	
	 y luminosidad.

WDW14ZS25F
Inoxidable

Medidas:
an.: 60 cm. 
alt.: 84,5 cm. 
Prof.: 59,8 cm.

An.: 60 cm. 
Alt.: 15 cm. 
Prof.: 50,5 cm.

An.: 80 cm. 
Alt.: 15 cm. 
Prof.: 50,5 cm.

•	 Smart sensor: Identifica el nivel de suciedad de los 	
	 cubiertos y selecciona el ciclo ideal.
•	 Acqua spray: Pre-lavado que evita los olores y la 	
	 adhesión de los restos de comida.
•	 Cesto para cubiertos: Cesto exclusivo para 		
	 cubiertos garantiza el mejor rendimiento 		
	 de limpieza, incluso en las piezas más pequeñas.
•	 Eficiencia energética A.
•	 6 Programas de lavado.
•	 Panel digital.

14 cubiertos 
capacidad Control Touch

450 m3/h 450 m3/h
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CAMPANAS
Extractoras

COCINA

•	 Diseño Elegante: Acero inoxidable y vidrio curvo.
•	 Deflector de vidrio templado: Ayuda a captar 	
	 mayor masa de humo y a eliminar rápidamente 	
	 los olores de la cocina.
•	 Óptima Absorción: Motor potenciado y		
	 4 velocidades de absorción.
•	 Filtro metálico.
•	 Luz halógena para mejor visibilidad en la cocina.

WAI96AR

Medidas
an.: 90 cm. 
alt.: 86 cm. 
Prof.: 48 cm. 820 m3/h

an.: 60 cm. 
alt.: 86 cm. 
Prof.: 45 cm.

an.: 90 cm. 
alt.: 86 cm. 
Prof.: 45 cm.

450 m3/h

530 m3/h

•	 Dos tipos de salida: Extractor y Purificador.
•	 3 velocidades de absorción.
•	 Iluminación LED.
•	 Filtro metálico lavable.
•	 Óptima Absorción: La campana cuenta con un 	
	 motor potenciado con doble turbina para brindarte 	
	 una mayor capacidad de absorción y ahorro 		
	 energético.

WAI65ARDWR
CAMPANA CHIMMEY

WAI95ARDWX
CAMPANA CHIMMEY
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ANAFES
Eléctricos

COCINA

•	 Potencia: 6200 W.
•	 10 niveles de potencia.
•	 Panel Touch. Timer. Bloqueo de seguridad.
•	 Superficie vitrocerámica: Permite una limpieza 	
	 más fácil.

•	 Potencia: 6200 W.
•	 Controles a perillas.
•	 Superficie vitrocerámica: Permite una limpieza 	
	 más fácil.
•	 Indicador de superficie caliente.

AKT8090LX

AKM9010NE

Medidas:
An.: 58 cm 
Alt.: 4,6 cm
Prof.: 51 cm

Medidas:
An.: 58 cm 
Alt.: 5 cm
Prof.: 51 cm

Indicador
de superficie

caliente

Perillas

Inducción

4 Hornallas

4 Hornallas

4 Hornallas

Vitrocerámica
Schott Ceran® 

Vitrocerámica
Schott Ceran® 

Vitrocerámica
Schott Ceran® 

•	 Potencia: 7200 W.
•	 Panel Touch.
•	 Superficie vitrocerámica: Permite una limpieza 	
	 más fácil.
•	 Indicador de superficie caliente.
•	 Timer. Bloqueo de seguridad.

ACM806BA

Medidas:
An.: 58 cm 
Alt.: 5,6 cm 
Prof.: 51 cm

Origen
Italia

Origen
Italia

Origen
Italia
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•	 Recubrimiento anti-huellas.
•	 Eficiencia energética A. 
•	 Funciones Especiales: 7 funciones paracocinar, 	
	 gratinar, descongelar e incluso leudar masas.
•	 Función de convección: Cocción uniforme y pareja 	
	 para todas las comidas.
•	 Smart Clean: La acción del vapor permite eliminar 	
	 la suciedad y residuos con facilidad, sin uso de 	
	 detergentes.

AKP738IX

60 Lts
Capacidad

120 min
Timer mecánico

Grill
Incluido

Luz
Interior

Medidas:
an.: 59,5 cm | alt.: 59,5 cm | Prof.: 56,4 cm

Origen
Polonia

73 Lts
Capacidad

Medidas:
an.: 59,5 cm | alt.: 59,5 cm | Prof.: 56,4 cm

•	 Tecnología 6th Sense: Permite una cocción 		
	 completamente automática para todo tipo de platos.
•	 Smart Clean: La acción del vapor permite eliminar 	
	 la suciedad y residuos con facilidad, sin uso de 	
	 detergentes.
•	 Grill / Luz interior. Eficiencia energética A+
•	 Panel Touch.

AKZ97891IX

HORNOS
EMPOTRABLES

COCINA

Medidas:
an.: 63 cm | alt.: 65,6 cm | Prof.: 69 cm

•	 Panel Touch.
•	 Limpieza pirolítica. Eficiencia energética A+.
•	 Tecnología 6th Sense: Permite una cocción 		
	 completamente automática para todo tipo de platos.
•	 COOK 4: Para cocinar diferentes tipos de alimentos 	
	 que requieran la misma temperatura de cocción en 	
	 cuatro estantes al mismo tiempo.

W7OM44SIP

73 Lts
Capacidad

Origen
Italia

Origen
Italia
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Permite una mayor precisión para obtener mezclas 
perfectas, logrando desde un suave mezclado hasta 
un intenso batido.

Construida para durar toda la vida, su estructura 
robusta la hace sumamente estable incluso batiendo 
a la máxima velocidad.

Su inigualable diseño además de atractivo es muy 
práctico al momento de la limpieza. Sus bordes 
redondeados impiden el acumulamiento de residuos 
y permiten pasarle cómodamente un paño húmedo.

Su cabezal puede moverse libremente hacia arriba 
o abajo para facilitar el acceso a la preparación y 
al batidor. 

Su bowl de 4.8 litros permite ser utilizado de una 
forma muy versátil, preparando tanto pequeñas 
como grandes cantidades según la receta. Prepara 
pequeños budines y mini cup cakes o incluso bate 
porciones dobles para preparar varias tortas a la 
misma vez.

El movimiento planetario permite que el batidor tome 
contacto con 59 puntos diferentes de la preparación 
para lograr un batido parejo y homogéneo.

El accesorio batidor realiza movimientos giratorios 
sobre sí mismo al momento que gira cilíndricamente 
alrededor del bowl, esto permite un mayor contacto 
del batidor con la preparación y un óptimo alcance 
dentro del bowl.

10 Velocidades

Gran Capacidad

Construcción Metálica

Diseño Liso y Redondeado

59 Puntos de Contacto

Movimiento Planetario

Cabeza Elevable

5KSM150PSEER
EMPIRE RED

•	 Potencia: 300 W.
•	 Capacidad: 4.8 litros.
•	 Incluye accesorios: Escudo vertedor, batidor 		
	 plano, batidor globo y gancho amasador.

BATIDORAS
Artisan

COCINA
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Incluyen: Bowl 
extra de 3 litros

5KSM175PSEER
PISTACHO

5KSM150PSEMS 
SILVER

5KSM150PSEOB
ONIX BLACK

5KSM175PSECA
CANDY APPLE

5KSM175PSEER
EMPIRE RED

BATIDORAS
Artisan

COCINA
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BATIDORA
HEAVY DUTY PROFESIONAL

5KSM7591XEWH
BLANCO
•	 Gracias a su motor de alto rendimiento con 		
	 sistema de transmisión directa, es silencioso y 	
	 potente: resulta ideal para cargas pesadas y tiene 	
	 capacidad para procesar fácilmente grandes 		
	 cantidades de alimentos.
•	 Potencia: 500 W. Motor DC 1.3 HP
•	 Cabezal fijo con altura regulable.
•	 Dos brazos laterales para fijar el bol.
•	 Movimiento planetario: 67 puntos de contacto.
•	 Incluye accesorios: Batidor plano, batidor globo, 	
	 gancho y escudo vertedor.

6,9 Lts
Capacidad

10
velocidades

COCINA
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MÁQUINA DE ESPRESSO

CALVI XP341 ESPRESSO COMPACTA

AUTOMATIC ESPRESSO MACHINE 
ESSENTIAL E816570

KM832810 GRIND AROMA

EVIDENCE PLUS

•	 Potencia: 1460W
•	 Presión de trabajo: 15 bares.
•	 Compatible con café molido.
•	 Cuenta con tecnología termobloque y con 		
	 regulación automática de temperatura.
•	 Ideal para preparar un auténtico expreso.
•	 Tamaño compacto y peso reducido.

•	 Presión de trabajo: 15 bares.
•	 Diseño Compacto. Pantalla LCD extragrande
•	 Boquilla de vapor para un cappuccino perfecto.
•	 Molinillo ajustable: 3 niveles de grano molido de 	
	 grueso, medio y fino.
•	 Intensidad ajustable: Café suave, medio y fuerte.
•	 Cantidad de café ajustable.
•	 Sistema Thermoblock: Asegura la temperatura 	
	 ideal y limita la formación de sarro.

•	 Potencia: 1000W.
•	 Compatible con café molido.
•	 Pantalla LED. Apagado automático.
•	 Molinillo incorporado.
•	 Molinillo ajustable: 3 niveles de grano molido de 	
	 grueso, medio y fino.
•	 Intensidad ajustable: Café suave, medio y fuerte.
•	 Configuración de café premolido o grano entero.
•	 Fácil limpieza: Descalcificación automática, 		
	 depósito de café en grano y molinillo extraíbles.

•	 Con pantalla OLED. Panel táctil.
•	 6 Bebidas pre establecidas: Espresso, café largo, 	
	 cappuccino, latte macchiato, café latte, té.
•	 Incluye jarra de leche para preparaciones a base 	
	 de café y leche.
•	 Sistema Thermoblock: Asegura la temperatura 	
	 ideal y limita la formación de sarro.
•	 Presión de trabajo: 15 bares.
•	 Contenedor de granos: 260 gr. 

COCINA

Depósito de agua
1 L

Depósito de agua
1,25 L

Depósito de agua
2,3 L

Timer
24 hs.
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•	 Potencia: 700 W.
•	 12 programas: básico, francés, rápido, integral, 	
	 pan de semillas, pan de centeno, masa de pizza, 	
	 pan de viena con chocolate, pan de 		
	 limón, mermelada y gacha. 
•	 Tamaño compacto.
•	 Cuba extraíble antiadherente.

FABRICADORAS DE PAN

PAIN DORÉ

Capacidades
500g; 750g; 1kg

Capacidades
500g a 1kg

Conserva
pan caliente

durante 1 hora

3 niveles
de tostado

•	 Potencia: 1600W.
•	 750g, 1000g y 1500g de pan.
•	 Con 16 programas.
•	 3 niveles de tostado.
•	 Con inicio programado.
•	 Con accesorios para baguettes.

•	 Potencia: 720W.
•	 Con 20 programas automáticos: pan, pasteles, 	
	 pastas, masa para pizza, mermeladas, porridge, 	
	 cereales, yogurt y queso cottage. Incluye 		
	 3 programas sin gluten.
•	 Opciones de inicio retardado.
•	 Incluye libro de 28 recetas.
•	 Vaso para lacteos caseros: Prepare hasta 1L de 	
	 queso fresco o yogurt. Incluye un filtro.
•	 Cuba extráible antiadherente.

OW61 HOME BREAD BAGUETTE

OW240E30 PAIN & DÉLICES

COCINA
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EASYPRO
•	 Potencia: 2300W. 
•	 Ventana para el control de la fritura. 
•	 Cuba extraíble esmaltada. 
•	 Cuerpo y cuba en acero inoxidable. 
•	 Termostato regulable. 
•	 Fácil transporte y manipulación. 
•	 Asas retráctiles y ergonómicas. 
•	 Asas de toque frío. 
•	 Resistencia sumergida: más rápida. 

Capacidades
3lts / 1,3kg

190 ºC
Temp. Máx.

FREIDORAS

FREIDORA UNO METAL
•	 Potencia: 1600 w.
•	 Capacidad de 1kg (1,8L de aceite) para hasta 		
	 4 personas.
•	 Ventana en la tapa para supervisar la cocción.
•	 Tamaño compacto y su asa plegable facilitan su 	
	 almacenamiento.
•	 El termostato regulable con selector de 		
	 temperatura (150º a 190º)
•	 Práctica apertura automática de la tapa ofrece una 	
	 mayor comodidad.
•	 Posición de drenaje para menos de aceite antes 	
	 de servir.

COCINA

DE AIRE

•	 Capacidad de 4,2 L: Hasta 6 porciones para 		
	 disfrutar con tu familia y amigos.
•	 Potencia: 1400 W.
•	 Tecnología Grill: Rejilla de aluminio fundido a 	
	 presión para carne jugosa o verduras asadas.
•	 2 en 1 Freidora y Grill: Combina freidora de aire 	
	 para alimentos extra crujientes sin nada de aceite y 	
	 función parrilla para carnes jugosas y verduras 	
	 al grill.
•	 Recetario digital: Incluye 30 recetas, entrantes, 	
	 platos principales y postres.
•	 8 programas automáticos.

EASY FRY & GRILL

Capacidad
4,2 L

Sin Aceite



32 |

•	 Capacidad XXL de 6,5 L: Hasta 8 porciones para 	
	 disfrutar con tu familia y amigos.
•	 Potencia: 1830 W.
•	 Tecnología Extra Crisp:: Ofrece el equilibrio 		
	 perfecto entre temperatura y flujo de aire caliente.
•	 Parrilla de Rejilla de Aluminio: Fundido a presión, 	
	 con revestimiento antiadherente.
•	 Tempertura de 40ºC hasta 220ºC.
•	 Timer de 8 hs.
•	 Sincronización Inteligente.
•	 8  programas: Papas fritas, nuggets, pollo asado, 	
	 pizza, carne, pescado, verduras, postre y 		
	 modo manual.
•	 Divisor Flexcook: Personalice su espacio para 	
	 cocinar y ahorre tiempo con el divisor Flexcook 	
	 fácilmente removible.

•	 Capacidad de 4,2 L: Hasta 6 porciones para 		
	 disfrutar con tu familia y amigos.
•	 Potencia: 1400 W.
•	 Tecnología Grill: Rejilla de aluminio fundido a 	
	 presión para carne jugosa o verduras asadas.
•	 2 en 1 Freidora y Grill: Combina freidora de aire 	
	 para alimentos extra crujientes sin nada de aceite y 	
	 función parrilla para carnes jugosas y verduras 	
	 al grill.
•	 8 Programas automáticos: Papas fritas, Nuggets, 	
	 pollo, pizza, carne, pescado, verduras, postres.
•	 Recetario digital: Incluye 30 recetas, entrantes, 	
	 platos principales y postres.

EASY FRY & GRILL XXL FLEXCOOK

EASY FRY & GRILL DIGITAL

FREIDORA
DE AIRE

Capacidad
4,2 L

Capacidad
6,5 L

Sin Aceite

Sin Aceite
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CAFETERAS

GENIO S PLUS
Negro

GENIO S PLUS
Roja

•	 Variedades de café de alta calidad.
•	 Tecnología automática.
•	 Bomba de alta presión.
•	 Bebidas frías o calientes.
•	 Función de taza extra grande, hasta 300 ml.
•	 Ahorro de energía.
•	 Cápsulas herméticamente selladas.
•	 Potencia: 1500W.

Cap. de agua
0,8 lts

Cap. de agua
0,8 lts

•	 Cafetera de cápsulas.
•	 Soporte ajustable en altura.
•	 Ajuste de cantidad de agua.
•	 Modo ahorro de energía
•	 Potencia: 1500 W,
•	 Bebidas frías o calienes.
•	 15 bares de presión.
•	 Función taza extra grande.

GENIO S BASIC
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CAFETERAS

•	 Variedades de café de alta calidad.
•	 Tecnología automática.
•	 Bomba de alta presión.
•	 Bebidas frías o calientes.
•	 Función de taza extra grande, hasta 300 ml.
•	 Ahorro de energía.
•	 Cápsulas herméticamente selladas.
•	 Potencia: 1500W.

GENIO S TOUCH

Cap. de agua
0,8 lts

COCINA

Cap. de agua
0,8 lts

•	 Descubre la nueva máquina MINI ME: Compacta y 	
	 automática. Te enamorarás de su diseño exclusivo 	
	 y moderno, su bomba de presión hasta 15 bares y 	
	 su tecnología automática que te ofrecerán bebidas 	
	 de calidad profesional. 
•	 Potencia: 1600 W
•	 Modo Eco: Apagado automático luego de 5 min. 	
	 de inactividad.

MINI ME TM

Negra
MINI ME TM

Roja

Automático
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CAFETERAS

PICCOLO XS
Blanca

PICCOLO XS
Roja

PICCOLO XS
Negra
•	 Diseño compacto.
•	 Más de 30 preparaciones al presionar un botón.
•	 Modo Eco: Apagado automático después 		
	 de 5 minutos. 
•	 15 de bares de presión.
•	 Bebidas frías o calientes. 
•	 Tecnología manual.

COCINA

PICADORAS

•	 Sistema 1, 2, 3 sencillo. Sómo presiona el bol.
•	 Tecnología Powelix Life: Recubrimiento de titanio 	
	 para una mayor durabilidad de las cuchillas.
•	 Tapa de cierre y tazón diseñados para 		
	 preparaciones semilíquidas.
•	 Sistema de protección del motor: Seguridad 		
	 y durabilidad.
•	 Potencia: 1000 W.
•	 Trocear, picar, mezclar, triturar y semibatir.

DP810 1-2-3
LA MOULINETTE XXL

Capacidad
350 g / 550 ml

Capacidad
350 g / 550 ml

•	 Sistema 1, 2, 3 sencillo. Sómo presiona el bol.
•	 Tecnología Powelix Life: Recubrimiento de titanio 	
	 para una mayor durabilidad de las cuchillas.
•	 Tapa de cierre y tazón diseñados para 		
	 preparaciones semilíquidas.
•	 Sistema de protección del motor: Seguridad 		
	 y durabilidad.
•	 Potencia: 1000 W.
•	 Incluye un vaso de licuadora de 1,5 L.
•	 Trocear, picar, mezclar, triturar y semibatir.

DP81 1-2-3
ULTIMATE CHOPPER 6 EN 1
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PICADORAS

COCINA

AD6021
•	 Potencia: 750 W. 
•	 Sistema 1,2,3 sencillo, sólo presiona el bowl.
•	 Contenedor y cuchillas engranables y desmontables.
•	 Pica toda clase de alimentos, incluso carne cruda 	
	 en tan sólo 3 pulsos. 
•	 Tencología Powelix: Cuchillas de acero inoxidable, 	
	 potentes, duraderas y resistentes. 
•	 Bowl transparente y hermético que evita cualquier 	
	 tipo de filtración.
•	 Sistema de seguridad electrónico que evita 		
	 que el motor funcione si el vaso no se coloca 		
	 correctamente. 
•	 Sistema de seguridad mecánico que ofrece mayor 	
	 estabilidad. 

Capacidad
300 g

Capacidad
300 g

Vaso plástico
cap. 1 lts.

AD6011
•	 Potencia: 750 W. 
•	 Funciones: Picar y moler. 
•	 Sistema 1,2,3 sencillo, sólo presiona el bowl.
•	 Tencología Powelix: Cuchillas de acero inoxidable, 	
	 potentes, duraderas y resistentes. 
•	 Pica toda clase de alimentos incluso carne cruda en 	
	 tan solo 3 pulsos. 
•	 Bowl transparente y hermético que evita cualquier 	
	 tipo de filtración.
•	 Sistema de seguridad mecánico que ofrece 		
	 mayor estabilidad. 
•	 Sistema de seguridad electrónico, que evita que 	
	 el motor funcione si el vaso se coloca mal.

•	 Panel fácil.
•	 Potencia: 1.000 W.
•	 Doble pared aislante.
•	 Programa de limpieza fácil.
•	 Mantiene caliente durante 40 minutos.
•	 Cocina y procesa 100% Automáticamente.
•	 4 Programas automáticos: Crema, sopas, 
Compotas 		  y preparaciones frías.

PROCESADOR EASY SOUP

Cap. de 1,2 lts
4 personas
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ROBOT DE COCINA

•	 Panel digital.
•	 Modo Manual. 
•	 12 Velocidades.
•	 Potencia: 1550 W.
•	 Bowl de acero inoxidable.
•	 Rango de Temperatura: 30º a 130º C.
•	 Mantiene caliente durante 45 minutos.
•	 Tapa transprente con regulador de vapor. 
•	 6 Programas automáticos: Salsa, sopas, cocción 	
	 lenta, vapor, masa, postre y manual.
•	 Contiene: cuchilla multihojas, cuchilla multihojas 	
	 dentadas cuchilla para amasar/moler, batidora, 	
	 mezcladora, vaporera, fijación XL de la base.

CUISINE COMPANION

Recetario

Cap. de 4,5 lts
6 personas

COCINA

•	 Potencia: 1600 W.
•	 Capacidad: 6 L. De 2 a 6 porciones.
•	 150 recetas preprogramadas: Pantalla intuitiva le 	
	 ayuda a cocinar perfectamente sus platos en 		
	 función de los ingredientes, el peso o el número 	
	 de invitados.
•	 Rápido y sin necesidad de monitorizar: Gracias 	
	 al modo de cocción a presión, prepara tus comidas 	
	 en poco tiempo. No es necesario controlar, la 		
	 cocción es automática.
•	 6 modos de cocción: cocinar al vapor, cocción 	
	 a presión, cocción clásica con 3 niveres de 		
	 temperatura: suave (a fuego lento), medio y alto 	
	 (marrón), y recalentar. Se mantiene caliente		
	 después de la cocción.
•	 Fácil y práctico: apertura y cierra de la tapa en 	
	 un solo paso. Olla extraíble antiadherente de fácil 	
	 limpieza. Recipiente y cesta de vapor aptos para 	
	 lavavajillas.

MULTI COOKER “COOKEO”
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PROCESADOR

•	 Potencia: 200W.
•	 Amplia entrada.
•	 Ideal para rallar y rebanar.
•	 Con conos intercambiables.
•	 Direct Serve: Preparaciones directo al bowl.
•	 5 conos de corte: Rallado fino, rallado grueso, 	
	 rallado de queso, corte fino, corte grueso.
•	 Muy compacto: Los 5 conos se guardan 		
	 directamente en el aparato.

PROCESADOR FRESH 
EXPRESS 3 EN 1

MOLEDOR DE CARNE

•	 Cuchilla auto-afilante que garantiza una larga vida 	
	 útil de la picadora de carne.
•	 Máximo rendimiento de hasta 2,6 kg por minuto 	
	 gracias al robusto motor de 2000 W.
•	 4 en 1: Máxima eficiencia y versatilidad.
•	 Sistema de marcha atrás seguro: No se puede 	
	 activar por error sin volver a la posición de 		
	 apagado.
•	 4 Accesorios: Salchicha/Kebbe, Mediana y gruesa, 	
	 cuchillo, rejillas, Kebbe y accesorios de salchicha 	
	 se pueden almacenar en el cuerpo del aparato. 
•	 Conexión de metal entre el cabezal de picado y 	
	 el motor.
•	 Mango grande para facilitar el transporte y el 		
	 almacenamiento.

HV8 PLUS

COCINA
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LÍNEA SOLEIL

•	 Potencia: 200 W
•	 2 juegos de varillas batidoras. 
•	 2 Velocidades + Función de expulsión.
•	 Batido fácil y rápido, siempre a mano con el botón 	
	 de control único.

SOLEIL HANDMIXER

BATIDORA DE MANO

COCINA

PLANETARIA

•	 Potencia: 750 W.
•	 Movimiento planetario.
•	 15 velocidades para todo tipo de recetas.
•	 Arranque súper suave para evitar salpicauras.
•	 Boquilla exclusiva para facilitar la entrada de 		
	 ingredientes. 
•	 3 batidores para masas: Ligeras, Medianas, 		
	 Pesadas.
•	 Fácil de limpiar: Tiene zonas planas que evitan que 	
	 se acumule la suciedad.
•	 Función Turbo y Turbo Alcance: Resultados más 	
	 homogéneos, masas más aireadas y claras de 	
	 huevos perfectas.

SUPER CHEF

•	 Potencia: 900 W
•	 Movimiento planetario del cabezal para obtener 	
	 una mezcla homogénea.
•	 Flex Whisk Technology para perfectas y aireadas 	
	 claras de huevo.
•	 6 velocidades y función Pulse para adecuar la 	
	 velocidad de sus preparaciones con un mayor 	
	 facilidad.

IVORY

Capacidad
4,6 L

Capacidad
5 L
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TOSTADORA

LÍNEA SOLEIL

•	 Llena 7 tazas.
•	 2400 w de Potencia.
•	 Indicador dual para controlar el nivel del agua.
•	 Filtro extraíble para agua mas limpia.
•	 Funcion autoapagado.
•	 Base giratoria 360º .
•	 Tapa con bisagras.

SOLEIL BY320A10

Capacidad
1,7 L

HERVIDORA

MINI CHOPPER

LICUADORA

•	 7 Niveles de tostados.
•	 Sencilla y rápida limpieza de bandeja.
•	 Función descongelar para pan.
•	 Función stop para detener el ciclo de tostado 		
	 inmediatamente.
•	 Función recalentar para alimentos tostados 		
	 previamente.
•	 Potencia: 850 W,
•	 Bandeja de migas.

•	 Potencia: 350 w.
•	 3 en 1 para picar, cincelar y mezclar.
•	 Sistema 1, 2, 3 sencillo. Con solo presionar 		
	 parte superior.
•	 Práctico sistema para guardar el cable.
•	 De forma rápida, resultados perfectos.
•	 Capaciad: 200 g - 250 ml.

•	 6 cuchillas TripleAx.
•	 Sistema de seguridad Secure Lock.
•	 Recipiente medidor de 1,75 L (capacidad útil 		
	 para 1,25L)
•	 Cuchillas de acero inoxidable extraíbles.
•	 2 velocidades + Pulse.
•	 Potencia: 500W

SOLEIL LT300A10

SOLEIL MINI CHOPPER

SOLEIL BLENDER

Capacidad
1,25 L

COCINA
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EXTRACTOR DE JUGOS

•	 Fácil de limpiar gracias al tanque de pulpa 		
	 incorporado y la construcción aerodinámica.
•	 Tubo de alimentación de 75 mm que elimina la 	
	 necesidad de cortar o pelar las frutas y verduras.
•	 Gran Capacidad: Puedes hacer hasta 2 lts de jugo 	
	 sin detener el extractor, incluye jarra para servir.
•	 2 Velocidades para adaptarse a los ingredientes 	
	 duros o delicados.
•	 Contenedor de pulpa transperente de 1,4L.
•	 Pies antideslizantes que garantizan la estabilidad.
•	 Piezas extraíbles para lavavajillas.

JU550D10
JUICE EXPRESS

Capacidad
para jugo 0,8

Capacidad
para pulpa 1,4 L

LICUADORAS

PERFECTMIX LM811
•	 Accesorio espátula. Potencia: 1200 W.
•	 Rendimiento de corte óptimo 
•	 Robustez óptima: Ángulo de corte optimizado de 	
	 las 6 cuchillas para máxima resistencia.
•	 Optimal Vortex: Geometría avanzada de palas para 	
	 una textura homogénea.

Jarra de 
vidrio

Capacidad
1,5 L

Resistente 
a altas temp.

•	 .3 programas preestablecidos (Smoothie, Ice Crush 	
	 y Auto Clean).
•	 Jarra de vidrio de alta calidad y termorresistente 	
	 con una capacidad total de 2L (1,5 L de cap. útil).
•	 Sistema de refrigeración por aire. Fácil de limpiar.

COCINA
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LICUADORAS

•	 Ultra compacta.
•	 Guarda cable.
•	 Indicador luminoso: Puesto en marcha/detención y 	
	 final del precalentamiento.
•	 Clip de cierre y mango aislado para máxima 		
	 seguridad. 
•	 Revestimiento antiadherente para fácil limpieza.

WAFLERA

WAFFLE TIME

SMOOTHIE TWIST

POWERMIX GLASS

•	 Comience su rutina diaria llenando la botella para 	
	 llevar sus frutas y verduras favoritas.
•	 Con un solo movimiento, puede mezclar todos 	
	 los ingredientes llenos de sabor y nutrientes 		
	 presionando la parte superior de la botella. ¡Es tan 	
	 rápido y fácil!
•	 Retire el portacuchillas y asegure la tapa; ¡ahora 	
	 está lista para disfrutar de un día lleno de energía!
•	 Asa de transporte para llevar tu batido a 		
	 todas partes.
•	 Cuerpo de acero inoxidable premium,

•	 8 Velocidades.
•	 Potencia: 550 W.
•	 Traba de seguridad.
•	 Portacable en la base.
•	 Cap. total: 1,75 L.
•	 Cap. útil: 1,25 L.
•	 Ultra durable: Reforzada con cromo, las cuchillas 	
	 pulidas de Zelkromtm son ultra resistentes, no 		
	 se manchan y no se oxidan, procesan muchos 	
	 ingredientes sin perder su filo.

Vaso plástico
cap. 700 ml

PERSONAL BLENDER

COCINA





44 | COCINA

LICUADORAS

•	 Potencia: 550W.
•	 Cap. total: 2 litros.
•	 Cap. útil: 1,25 litros.
•	 2 velocidades + pulsar.
•	 Jarra PP irrompible.

•	 Potencia: 550W.
•	 Cap. total: 2 litros.
•	 Cap. útil: 1,25 litros.
•	 2 velocidades + pulsar.
•	 Jarra PP irrompible.

LN20 - EASYMIX LQ10 - POWER MIX
•	 Potencia: 550W
•	 Cap. total: 2 litros.
•	 Cap. útil: 1,25 litros.
•	 2 velocidades + pulsar.
•	 Jarra PP irrompible.

 LQ11 - POWER MIX

•	 Potencia: 550W
•	 Cap. total: 2 litros.
•	 Cap. útil: 1,25 litros
•	 2 velocidades + pulsar.
•	 Jarra PP irrompible.

LQ12 - POWER MIX
•	 Potencia: 550W.
•	 Cap. total: 2 litros.
•	 Cap. útil:  1,25 litros.
•	 3 velocidades + pulsar.
•	 Con Jarra de plástico acrílico.

LQ20 - POWER MIX PLUS 
•	 Potencia: 550W.
•	 Cap. total: 2 litros.
•	 Cap. útil: 1,25 litros.
•	 3 velocidades + pulsar.
•	 Con jarra de plástico acrílico.	

LQ21 - POWER MIX PLUS
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LICUADORAS

•	 Potencia: 550W.
•	 Con jarra de plástico acrílico.
•	 Cap. total: 2,5 L
•	 Cap. útil: 1,25 litros.
•	 5 velocidades + pulsar.
•	 Limpia Fácil.
•	 Tecnología exclusiva de cuchillas desmontables.

•	 Potencia: 550W.
•	 Con jarra de plástico acrílico.
•	 Capacidad total: 2,5 L
•	 Cap. útil: 1,25 litros.
•	 5 velocidades + pulsar.
•	 Limpia Fácil.
•	 Tecnología exclusiva de cuchillas desmontables.

•	 Potencia: 1000W..
•	 Capacidad útil: 1,75 L.
•	 Capacidad total: 3,1 L.
•	 15 velocidades + pulsar.
•	 Con jarra de plástico acrílico.
•	 Ideal para picar cubitos de hielo.
•	 6 cuchillas de acero inoxidable de alta calidad.

Efecto Ciclón: Para una 
mezcla Homogénea, 
consistente y lisa.

Mezcla y tritura todo 
tipo de ingredientes 
incluyendo cubos 
de hielo

Tritura trozos: Garantía 
de que no quedaran 
trozos en el fondo de 
la jarra.

LQ31 
Power Mix Limpia Fácil

LQ30 
Power Mix Limpia Fácil

LN54 - POWER MAX PULSAR
AUTOCLEAN
TRITURA HIELO

LN51 - POWER MAX
•	 5 velocidades + pulsar.
•	 Capacidad útil: 1,75 L.
•	 Capacidad total: 3,1 L.
•	 Con jarra de plástico acrílico.
•	 Potencia: 700W.

PULSAR
AUTOCLEAN

Capacidad
1,25 L

5 Velocidades

Capacidad
1,75 L

5 Velocidades

Sistema limpia fácil

Sistema limpia fácil

Capacidad
1,25 L

5 Velocidades

Capacidad
1,75 L

15 Velocidades
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LN60
Power Max Limpia Fácil

LN91
Blendforce

•	 Capaciddad útil: 1,75 L
•	 Capacidad total: 3,1 L.
•	 Potencia: 700W.
•	 Función triturar hielo.
•	 Con jarra de plástico acrílico.
•	 Tecnología exclusiva de cuchillas desmontables.
•	 3 veces más eficiente: Ultra duradera, no pierden 	
	 el filo, no se oxidan.

•	 Potencia: 700 W
•	 Tritura hielo.
•	 Jarra de vidrio de alta calidad.
•	 Sistema de limpieza fácil: cuchillas removibles.
•	 Sistema de air cooling: enfriamiento para el 		
	 uso continuo.
•	 Capacidad útil: 1,25 L.
•	 Capacidad total: 1,75 L.

•	 Potencia: 1000 W.
•	 Capacidad útil: 1,75 L.
•	 Capacidad total: 3,1 L.
•	 15 velocidades + pulsar.
•	 Con jarra de plástico acrílico.
•	 Ideal para picar cubitos de hielo.
•	 6 cuchillas de acero inoxidable de alta calidad.

LN55
Power Max

PULSAR
AUTOCLEAN
TRITURA HIELO

Capacidad
1,75 L

Capacidad
1,75 L

Capacidad
1,25 L

15 Velocidades

5 Velocidades

2 Velocidades

Efecto Ciclón: Para una 
mezcla Homogénea, 
consistente y lisa.

Mezcla y tritura todo 
tipo de ingredientes 
incluyendo cubos 
de hielo

Tritura trozos: Garantía 
de que no quedaran 
trozos en el fondo de 
la jarra.

Sistema limpia fácil

PULSAR
AUTOCLEAN

COCINA

LICUADORAS
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JUGUERA

BATIDORA

•	 Potencia: 40W.
•	 Potencia ideal para exprimir rápidamente hasta	
	 la última gota.
•	 Rotación alternada: Derecha e izquierda.
•	 Filtro regulable.
•	 Activación automática: Girará solo si se presiona.

•	 Batidores Multifuncionales.
•	 Uso portátil, control para merengue y punto nieve.
•	 Bowl resistente al Freezer y microondas.
•	 Potencia: 400W. Potencia y velocidad ideal para 	
	 preparar todo tipo de receta.
•	 Color negro, acabado pulido y mate.

CP31
Negro

MINI CHEF HM01

CP32
Roja

Capacidad
0,75 lts

COCINA

4 Velocidades
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SUPER CHEF RASPA TUDO SX951  
NEGRO

PLANETARIA

SX750
NOVA BOWL INOX
•	 Potencia: 600 W. 
•	 Fácil de limpiar.
•	 Bowl resistente de Inox.
•	 3 tipos de batidores: Para masas ligeras, medias 	
	 y pesadas.
•	 Turbo Alcance: Clara en punto nieve en 1 min.

COCINA

BATIDORAS
FACILITA

•	 Batidores Multifuncionales.
•	 Alta estabilidad.
•	 Bowl resistente al Freezer y Microondas
•	 Potencia: 400 W

CHEF SM01, SM02 Y SM00

Capacidad
4 L

8 Velocidades

Capacidad
5 L

5 Velocidades

•	 Potencia: 750 W.
•	 Alta estabilidad.
•	 Botón integrado: Control de velocidd + apertura y 	
	 cierre en un solo lugar.

ROJO

Capacidad
5 L

15 Velocidades
+ Turbo
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PROCESADORES
MULTICHEF

COCINA

Capacidad
3,1 litros

Capacidad
1,5 litros

2 Velocidades

Capacidad
3,1 litros

Capacidad
1,5 litros

2 Velocidades

•	 Potencia: 600W.
•	 2 velocidades + pulsar.
•	 4 en 1: Licua, pica, ralla y rebana.
•	 Con jarras de plástico (licuadora y picador).
•	 Capacidad total licuadora: 3,1 L.
•	 Capacidad total recipiente: 1,5 L.

MP60

en14

•	 Potencia: 700W
•	 2 velocidades + pulsar
•	 Capacidad total licuadora: 3,1 L.
•	 Capacidad total recipiente: 1,5 L. 
•	 Con jarras de plástico (licuadora y picador)
•	 7 en 1: licua, pica, ralla, rebana, exprime, amasa	
	 y emulsiona.

MP70

en17

•	 Potencia: 700W
•	 2 velocidades + pulsar.
•	 Capacidad total licuadora: 3,1 L.
•	 Capacidad total recipiente: 1,5 L. 
•	 Con jarras de plástico (licuadora y picador).
•	 7 en 1: Licua, pica, ralla, rebana, exprime, amasa 	
	 y emulsiona.

MP74

en17

Capacidad
3,1 litros

Capacidad
1,5 litros

2 Velocidades
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HORNO

MIXER

•	 300 W.
•	 Botón ergonómico. 
•	 Vaso medidor especial para hacer mayonesa, 		
	 sopas y diferentes preparaciones. 
•	 Con accesorio picador.
•	 Anillo para colgar: practicidad que permite 		
	 guardarlo fácilmente. 
•	 Base removible: facilita la limpieza del 		
	 producto. 

MIXER DDJ3

Vaso medidor
800 ml

•	 Espacioso, versatil y saludable. 
•	 Temperatura ajustable hasta 240ºC
•	 6 Funciones: Freír, tostar, hornear, asar y 		
	 mantener caliente.
•	 Tecnología convección airfry: Distribuye el aire 	
	 caliente uniformemente.
•	 Temporizador de 4 horas con apagado 		
	 automático.

AIRFRY 6 EN 1

Capacidad
40 lts

Medidas:
an.: 56,4 cm 
alt.: 38,3 cm
Prof.: 41,3 cm

COCINA

•	 Potencia: 1600 W.
•	 Luz indicadora: Señala cuando el producto está 	
	 encendido para evitar accidentes.
•	 Accesorios incluidos: Parrilla y bandeja extraible 	
	 fáciles de limpiar.
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FREIDORA

COCINA

•	 Potencia: 1490 W.
•	 Hasta para 6 personas.
•	 Cesta removible y fácil de limpiar.
•	 Temperatura regulable hasta 200º.
•	 Circulación uniforme del aire caliente para 		
	 mejores resultados.

•	 Potencia: 1200 W.
•	 Cesta removible y fácil de limpiar.
•	 Temperatura regulable hasta 200º.
•	 Circulación uniforme del aire caliente para 		
	 mejores resultados.
•	 Diseño moderno y compacto.

AIR FRY ULTRA

EASY FRY

Sin aceiteTimer
60 min.

Sin aceiteTimer
60 min.

Capacidad
4,2 L

Capacidad
3,2 L
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GRILLERA

•	 Potencia: 1100 W.
•	 Luces indicadoras.
•	 Recolector de grasa.
•	 Placas antidherentes. 
•	 Control de Temperatura.
•	 Altura adaptable: Abre hasta 180º.
•	 Prepara hasta 4 hamburguesas al mismo tiempo.
•	 Ideal para todo tipo de asados, desde carnes 	
	 hasta verduras.
•	 Cuenta con mango frío y bloqueo lateral para 	
	 más seguridad.

•	 Potencia: 1830 W.
•	 Placas antiadherentes.
•	 Control de temperatura de hasta 230°C.
•	 Súper recolector lateral de grasa.
•	 4 niveles de calentamiento.
•	 Control a perilla.
•	 Luces indicadoras.
•	 Bloqueo de seguridad.
•	 2 modos de uso extendidda y cerrado.
•	 Altura adaptable: Abre hasta 180º.
•	 Prepara hasta 12 hamburguesas u 8 piezas de 	
	 pollo al mismo tiempo

GRILL DUAL INOX

GRILL XL PREMIUM

•	 Potencia: 760 W.
•	 Altura adaptable.
•	 Luces indicadoras.
•	 Placas antidherentes.
•	 Prepara hasta 2 hamburguesas al mismo tiempo.
•	 Ideal para todo tipo de asados, desde carnes hasta verduras.
•	 Cuenta con mango frío y bloqueo lateral para más seguridad.

GRILL COMPACT UNO
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PLANCHAS
A VAPOR

CAFETERA

COCINA | LAVANDERÍA

•	 Cafetera de goteo.
•	 Semi Automático.
•	 Porta filtro removible.
•	 Jarra de vidrio.
•	 Indicador de agua.
•	 Potencia: 550W
•	 Material inoxidable y plásticos negros.
•	 Base de calentamiento que mantiene alta 		
	 temperatura mientras la cafetera está encendida.

PREFERITA

Capacidad
750 ml

Prepara
18 tazas

•	 Potencia: 200 W. 
•	 Filtro reutilizable.
•	 Sistema corta gotas.
•	 Apagado automático.
•	 Mucho más fácil de limpiar.
•	 Hasta 4 hora de cafe caliente y fresco.
•	 Jarra térmica con interior de vidrio espejado, que 	
	 mantiene tu café caliente, sin sabores no deseados.

CAFETERA TÉRMICA COOL TOUCH

Capacidad
1 litro

Prepara
20 tazas

(de 50 ml)

•	 Depósito de 200 ml
•	 Base de cerámica.
•	 Sistema drip cut , que evita que gotee sobre la ropa
•	 Vapor Extra de 80g/min
•	 Vapor variable de 24g/ min
•	 Vapor vertical + spray
•	 Función más económica por su ahorro de energía.
•	 Potencia: 1740 W.

ECOGLISS
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PLANCHAS
A VAPOR

•	 Uso rápido en 15 s.
•	 Higiénico: Elimina bacterias y olores.
•	 Higieniza, desodoriza y facilita la vida.
•	 Potentes: Vapor eficiente de hasta 20gr/min.
•	 Versátil: Con accesorios para remover cabellos y 	
	 mejor higienización de las ropas.
•	 Potencia: 1300 W.
•	 Acción sanitizante: Elimina el 99,99% de virus,		
	 bacterias y germenes con el poder del vapor natural.

HS61 STEAM MINUTE

Tanque de agua
removible de 

70 ml

•	 Autolimpieza. 
•	 1200 w de potencia. 
•	 Sistema Corta Gotas.
•	 Depósito de 270 ml. Vapor vertical + Spray.
•	 Longitud de cable de 1,8 m.
•	 Cable Easycord: Mantiene el cable alejado de 	
	 la ropa.
•	 Vapor extra de hasta 90 g/min. - 64 salidas de 	
	 vapor activas.
•	 Material vitrocerámico: No deja brillo en los tejidos 	
	 y tiene una larga durabilidad.
•	 Base Durilium: Airglide: Tecnología exclusiva, ultra 	
	 rápida y resistente a rayones.

ULTRAGLIS III

•	 Autolimpieza. 
•	 1200 w de potencia. 
•	 Depósito de 270 ml.
•	 Vapor vertical + Spray.
•	 Longitud de cable de 1,8 m 
•	 Vapor extra de hasta 85 g/min. - 64 salidas de 	
	 vapor activas.
•	 Material vitrocerámico: No deja brillo en los tejidos 	
	 y tiene una larga durabilidad.
•	 Base Durilium:Airglide: Tecnología exclusiva, ultra 	
	 rápida y resistente a rayones.

ULTRAGLIS I
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LAVARROPAS
CARGA SUPERIOR

LAVANDERÍA

•	 Potencia (W): 400
•	 Volumen: 10KG
•	 Consumo (kW / h * / mes): 0,1
•	 Su potente y exclusivo Extreme Cycle garantiza 	
	 más tiempo de remojo y lavado de ropa, dando la 	
	 mejor eficiencia de lavado en la categoría.
•	 5 programas de lavado:
•	 CICLO EXTREMO, para lavado profundo, alfombra 	
	 y edredón.
•	 Sistema Cyclonic 3D, que proporciona un 		
	 alto movimiento del agua en toda la máquina, lo 	
	 que permite eliminar la suciedad de la ropa más 	
	 fácilmente
•	 Capacidad de 10 kg para lavar hasta 36 toallas 	
	 corporales, 22 fundas de almohada y 3 sábanas. 
•	 Filtro integrado; sistema de filtración múltiple.
•	 Nuevo dispensador Maxx permite la dosificación 	
	 ideal de jabón y suavizante, sin desperdicio y con 	
	 excelente disolución para ropa más limpia.
•	 Funda extraíble, 
•	 Alta durabilidad para lavar más de 2.400 veces.

ML91
LAVETE EXTREME

Materiales
ECO

Capacidad
10 kg

•	 Volumen: 10KG
•	 Potencia: 400 W. Consumo (kW / h * / mes): 0,08
•	 La Lavete Eco Washer es dos veces ecológica 	
	 porque además de ahorrar en la factura, está 		
	 fabricada con material reciclado que ayuda a 		
	 preservar el medio ambiente sin interferir con la 	
	 calidad del lavado. 
•	 Bajo consumo de agua y energía.
•	 5 programas de lavado (Súper rápido, ropa 		
	 interior; rápido, seda y tejidos finos; día a día, para 	
	 algodón, ropa de cama y baño; completo, para 	
	 jeans y pantalones deportivos; y super completo, 	
	 para alfombra y edredón.
•	 Sistema Cyclonic 3D, alto movimiento de agua	
	 en toda la máquina, lo que permite eliminar la 	
	 suciedad de la ropa con mayor facilidad.
•	 Capacidad de 10 kg para lavar hasta 18 sábanas 	
	 extragrandes. 
•	 Filtro integrado; sistema de filtración múltiple.
•	 Nuevo dispensador Maxx permite la dosificación 	
	 ideal de jabón y suavizante, sin desperdicio y con 	
	 excelente disolución para ropa más limpia.
•	 Funda extraíble, 
•	 Alta durabilidad para lavar más de 2.400 veces.

ML81
LAVETE ECO

Capacidad
10 kg
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VENTILADOR
DE  PARED

DE  PIE

•	 6 Aspas.
•	 Diámetro: 40 cm.
•	 3 velocidades.
•	 Potencia: 126 W.
•	 Super silencioso. 
•	 Oscilación Horizontal de 80º.
•	 Versátil y fácil de transportar.
•	 2 en 1: Ventilador para mesa y pared.
•	 Tecnología power zone: Rendimiento superior que 	
	 garantiza el máximo viento.

•	 Potencia: 70 W. La potencia que garantiza un fuerte 	
	 flujo de aire.
•	 3 velocidades para diferentes momentos del día, 	
	 combinado con un bajo nivel de ruido.
•	 Óptima distribución de aire gracias al sistema de 	
	 oscilación horizontal de 90º.
•	 Resistencia y seguridad: Mallas aerodinámicas.
•	 Exclusivo sistema de inclinación vertical: Dirige el 	
	 aire de forma fácil y segura.
•	 Sistema ajustable de altura.

TURBO FORCE 2 EN 1

TROPICAL PLUS VE23
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ACONDICIONADORES
DE AIRE SPLIT DE PARED

•	 Enfriamiento de alto poder. 
•	 Filtro lavable y desmontable.
•	 Función de ionización.
•	 MOVIMIENTO HORIZONTAL Y VERTICAL DE LAS ALETAS.

12.000 BTU/h - 
F/C (Monofásico)

AATOEAEI22-I12CHR112

AATOEAE22-I18CHR1
18.000 BTU/h - 
F/C (Monofásico)

36.000 BTU/h - 
F/C (Monofásico)

AATOEAE22-I36CHR1
24.000 BTU/h -
F/C (Monofásico)

AATOEAE22-I24CHR1

30.000 BTU/h -
F/C (Monofásico)

AATOEAE21-I30CHR1

•	 Enfriamiento de alto poder. 
•	 Filtro lavable y desmontable. 
•	 Con compresores INVERTER 
Tecnología Inverter: Funciona con un Controlador 
Electrónico que puede cambiar la frecuencia de salida 
y controlar la velocidad del  compresor, lo que a su vez 
cambia la capacidad de refrigeración del equipo. Ahorro 
de energía y excelente eficiencia. Alcanza la etiqueta 
energética europea A++ y A +, cumple con el nuevo 
requisito de eficiencia energética de la UE.

Gran ahorro de energía en 
comparación con los splits 

convencionales de 40%

Auto restart

Auto restart

Modo
frío/Calor

Función
Ionizar

Modo
frío/Calor12.000 BTU/h - 

F/C (Monofásico)

AATOEAUF21-12CHRDI1
18.000 BTU/h - 
F/C (Monofásico)

24.000 BTU/h - 
F/C (Monofásico)

AATOEAUF21-18CHRDI1AATOEAFH21-24CHRDI1

CLIMATIZACIÓN

R410a
Gas Eco

R410a
Gas Eco

Ahorro
Energético

Swing Sway (Salida del aire en 2 direcciones): De Arriba 
a Abajo y de Izquierda a Derecha. Enfriando el ambiente en 
menos tiempo.

Extense Ionic: El único Acondicionador de Aire que elimina 
impurezas y mejora la calidad del aire en el ambiente.
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ACONDICIONADORES
DE AIRE SPLIT PISO/TECHO

CLIMATIZACIÓN

Instalación flexible, suspendido en techo 
y en suelo.

Caja de ventilador con hebilla que 
facilita el ajuste del mismo para un 
mantenimiento más rápido. 

Función de oscilación automática, motor 
de dos rejillas incorporado, ajuste del 
flujo de aire vertical y horizontal.

Control 
Remoto

Auto restart

Modo Sleep

Modo
frío/Calor

R410a
Gas Eco

DESCARGA 
HORIZONTAL

36.000 BTU/H - F/C (Trifásico)

48.000 BTU/H - F/C (Trifásico)

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)

AATEA22-PT-36CHR1

AATCM21-PT-48CHR1

AATEA22-PT-60CHR1

•	 Instalación flexible: Permite la instalación vertical 	
	 (piso) u horizontal (techo).
•	 Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
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Control 
Remoto

Auto restart

Modo Sleep

Modo
frío/Calor

R410a
Gas Eco

ACONDICIONADORES
DE AIRE SPLIT PISO/TECHO

INCLUYE KIT DE 
INSTALACIÓN

•	 Tecnología Inverter: Funciona con un Controlador 	
	 Electrónico que puede cambiar la frecuencia de 	
	 salida y controlar la velocidad del  compresor, lo 	
	 que a su vez cambia la capacidad de refrigeración 	
	 del equipo.
•	 Instalación flexible: Permite la instalación vertical 	
	 (piso) u horizontal (techo).
•	 Ahorro de Energía: Consumo de energía 40% 		
	 menos al convencional.
•	 Mayor Confort: Mantiene la temperatura 		
	 constante +-0.5°C
•	 Silencioso: Bajo nivel de ruido.
•	 Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz.

36.000 BTU/H - F/C (Trifásico)

48.000 BTU/H - F/C (Trifásico)

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)

AATEA22-PTI-36CHR1

AATEA22-PTI-48CHR1

AATEA22-PTI-60CHR1

CLIMATIZACIÓN



| 61

ACONDICIONADORES
DE AIRE SPLIT TIPO CASSETTE

Cuenta con cuatro interfaces para conectar 
por conducto a otra habitación. Toma de aire 
fresco, más saludable y confortable.

SLIM: Diseño de cuerpo ultrafino, el min. 
de altura altura es sólo 230 mm. Ahorran
espacio de instalación.

El diseño aerodinámico y la paleta del 
ventilador en espiral 3D reducen la resistencia 
del aire y el ruido de funcionamiento.

Fácil instalación y mantenimiento, con diseño 
de filtro lavable.

Aspa de ventilador en 
espiral tridimensional

CLIMATIZACIÓN
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ACONDICIONADORES
DE AIRE SPLIT TIPO CASSETTE

60.000 BTU/h - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
Diseño Slim

36.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz 48.000 BTU/H - F/C (Trifásico)

Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

48.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

CH18-CS-60CHR1

CH18-C-36CHR1
ECH18-C-48CHR1

CH18-C-48CHR1

48.000 BTU/h - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
Diseño Slim

18.000 BTU/H - F/C (Monofásico)
Tensión Eléctrica: 220V/1/50Hz 24.000 BTU/H - F/C (Monofásico)

Tensión Eléctrica: 220V/1/50Hz

CH18-CS-48CHR1

CH18-C-18CHR1
FH20-C-24CHR1

36.000 BTU/h - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
Diseño Slim

12.000 BTU/H - F/C (Monofásico)
Tensión Eléctrica: 220V/1/50Hz 

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
Diseño Slim

CH18-CS-36CHR1

CH18-C-12CHR1 CH18-CI-60CHR1

•	 Flujo de aire 360°, el aire frío puede llegar a cada 	
	 rincón de la habitación comodamente.
•	 Doble balanceo del motor, amplio ángulo de 		
	 oscilación
•	 Conexión de toma de aire exterior. 
•	 Conexión de ducto de insuflamiento adicional. 
•	 Auto descongelamiento.
•	 Bomba de agua para drenaje. 
•	 Display LCD. 

SLIM Descarga vertical

Descarga Horizontal

Frío/Calor

Frío/Calor

Control 
Remoto

Auto restart

Modo Sleep

Modo
frío/Calor

R410a
Gas Eco

Diseño
Ultra delgado

CLIMATIZACIÓN



| 63

ACONDICIONADORES
DE AIRE SPLIT TIPO CASSETTE

Modo
frío/Calor

Auto restart

R410a
Gas Eco

Control 
Remoto

Modo Sleep

Diseño
Ultra delgado

Eficiencia
Energética

•	 1200 mm. 
•	 Auto descongelamiento
•	 Ahorro de espacio de instalación.
•	 Nuevo diseño de ventilador aerodinámico.
•	 Grosor de la unidad interior: 36.000 BTU/h a 		
	 60.000 Btu/h es de 285 mm.
•	 Tecnología Inverter: Funciona con un Controlador 	
	 Electrónico que puede cambiar la frecuencia de 	
	 salida y controlar la velocidad del  compresor, lo 	
	 que a su vez cambia la capacidad de refrigeración 	
	 del equipo.

36.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

CH18-CI-36CHR1

18.000 BTU/H - F/C (Monofásico)
Tensión Eléctrica: 220V/1/50Hz

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

CCH18-CI-18CHR1 CH18-CI-60CHR1

24.000 BTU/H - F/C (Monofásico)
Tensión Eléctrica: 220V/1/50Hz 

48.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

CTFH18-12CHR1 CH18-CI-48CHR1

CLIMATIZACIÓN
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60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

36.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
Frío/Calor

AACM18-TRCT60CWN1

AATEM16-36DCHR1

240.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

36.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
Frío Solo

36.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

AACM16-TRCT180CWN1

AATOCMI-36D

AATOEMI-36D-CHR

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz
Frío/Calor

AACM19-TRCT120CWN1

AATOEA20-D-60BSCHRI1

240.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

AACM19-TRCT240CWN1

360.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
Tensión Eléctrica: 380V/3/50 Hz

AACM19-TRCT360CWN1

ACONDICIONADORES
DE AIRE TIPO COMPACTO/ROOF TOP

De aire para ducto
Baja Silueta

R410a
Gas Eco Solo

Frío

Auto restart

R410a
Gas Eco

Control 
Remoto

CLIMATIZACIÓN

La línea de equipos de Aire Acondicionado Rooftop 
o también conocido como compacto está diseñado 
para trabajo pesado en ambientes muy grandes, 
como pisos completos de oficinas, industrias, 
shopping, etc. Gracias a su diseño compacto se 
mantiene en una sola unidad los serpentines del 
evaporador, el abanico y el compresor, de esta 
manera se dejan de lado las conexiones de cañerías 
de cobre haciendo un equipo con menos pérdidas 
térmicas y a la vez más eficiente.

Instalación flexible, ya sea en el techo
o en el suelo. En cualquier lugar extraíble
como requisito sin fijo.

Fácil acceso a los componentes del 
sistema para mantenimiento y servicio.

La entrada de aire fresco está disponible.

•	 Temporizador.
•	 Termostato programable.
•	 Deshumidificación independiente.
•	 Compresor Scroll de Alta Eficiencia.
•	 Alta capacidad p/ vencer contra presiones.
•	 Ventilador con gran caudal de aire para ductos de 	
	 hasta 15 metros de longitud. 
•	 Cuerpo corto, 1214 mm de longitud, fácil de instalar, 	
	 bajo nivel de ruido y peso ligero, adecuado para 	
	 habitaciones.
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•	 Capacidad: 12.000 BTU/h
•	 Temporizador
•	 Rejilla de ventilacion horizontal (Giro Automatico).
•	 Con filtro de aire superior. 
•	 Con caño corrugado de salida (longitud de 2 metros	
	 y 15 cm de diámetro). 

AATOKPORT22-12CHR1 

Medidas:
an. 45cm, alt. 80 cm, prof. 40 cm

CORTINAS
De AireAIRE

PORTÁTIL

EDTCA10Y2S
Largo: 100cm (1 m)

EDTCA12Y2S
Largo: 120cm (1,2 m)

EDTCA15Y2S
Largo: 150cm (1,5 m)

EDTCA20Y2S
Largo: 200cm (2 m)

•	 2 velocidades.
•	 Con carcasa metálica.
•	 Con soporte para instalación.
•	 2 modos de manejo: manual y a control remoto.
•	 Ideal para puertas con aberturas permanentes.

ACONDICIONADORES
DE AIRE SPLIT PARA DUCTOS
TIPO VERTICAL AIR HANDLER UNIT

•	 Alta presión.
•	 Trifásico 380V/3/50 Hz
•	 2.000 CFM de caudal de aire.
•	 13 SEER – ALTA EFICIENCIA 
•	 Condensador con serpentina protegida por 	
	 cobertor metálico.

Utilice refrigerante R410A, se puede
combinar con la unidad de condensación
de descarga superior.

Instalación flexible, se puede instalar
en vertical u horizontal.

Fácilmente controlado por termostato

El ventilador centrífuga con una presión
estática de 50 Pa, puede proporcionar 
un gran volumen de aire.

CLIMATIZACIÓN

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
CH18-DV-36CHR1

240.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
AATCCH21-DV-60CHR1

60.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
CH18-DV-48CHR1

360.000 BTU/H - F/C (Trifásico)
M18-DV-120CHR1

Modo
frío/Calor

Control 
Remoto
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MEDIDAS
ACONDICIONADORES DE AIRE TOKYO

MODELO AN. ALT. PROF.
Evaporador EXTENSE / IONIC de 12.000 BTU (EAE20 / EAE21)

Condensador EXTENSE / IONIC de 12.000 BTU (CAE20 / CAE21)
Evaporador EXTENSE / IONIC de 18.000 BTU (EAE20 / EAE21)

Condensador EXTENSE / IONIC de 18.000 BTU (CAE20 / CAE21)
Evaporador EXTENSE / IONIC de 24.000 BTU (EAE20 / EAE21)

Condensador EXTENSE / IONIC de 24.000 BTU (CAE20 / CAE21)
Evaporador EXTENSE IONIC de 30.000 BTU (EAE21)

Condensador EXTENSE IONIC de 30.000 BTU (CAE21)
Evaporador EXTENSE / IONIC de 36.000 BTU (EAE20 / EAE21)

Condensador EXTENSE / IONIC de 36.000 BTU (CAE20 / CAE21)
AATOEAUF19-12CHRDI1
AATOCAUF19-12CHRDI1
AATOEAUF19-18CHRDI1
AATOCAUF19-18CHRDI1

80
66
85
80
97
88
110
90

125
97
80
66
85
80

30
50
30
55
32
66
33
70
36
80
30
50
30
55

20
24
20
32
24
31
24
35
25
37
20
24
20
32

AATECH18-CS-36CHR1 (cuerpo)
AATECH18-CS-36CHR1 (panel)

AATCCH18-CS-36CHR1
AATECH18-CS-48CHR1 (cuerpo)
AATECH18-CS-48CHR1 (panel)

AATCCH18-CS-48CHR1
AATECH18-CS-60CHR1 (cuerpo)
AATECH18-CS-60CHR1 (panel)

AATCCH18-CS-60CHR1
AATECH18-C-36CHR1 (cuerpo)
AATECH18-C-36CHR1 (panel)

AATCCH18-C-36CHR1
AATECH18-C-48CHR1 (cuerpo)
AATECH18-C-48CHR1 (panel)

AATCCH18-C-48CHR1
AATECH18-C-60CHR1 (cuerpo)
AATECH18-C-60CHR1 (panel)

AATCCH18-C-60CHR1

84
95
55
84
95
74
84
95
74
84
95

107
84
95
91
84
95
91

29
4
63
29
4
84
29
4
84
29
4

100
29
4

134
29
4

134

84
95
63
84
95
74
84
95
74
84
95
40
84
95
40
84
95
40

AATECH18-PT-36CHR1
AATCCH18-PT-36CHR1

AATEM16-48CHR1
AATCM16-48CHR1

AATECH19-PT-60CHR1N
AATCCH19-PT-60CHR1N

125
55

167
74

167
74

25
63
25
84
25
84

68
55
68
74
68
74

SP
LI

T 
DE

 P
AR

ED
SP

LI
T 

PI
SO

/T
EC

HO
SP

LI
T 

CA
SS

ET
TE

SP
LI

T 
DU

CT
O 

VE
RT

IC
AL AATECH18-DV-36CHR1

AATCCH18-DV-36CHR1
AATECH18-DV-48CHR1
AATCCH18-DV-48CHR1
AATECH18-DV-60CHR1
AATCCH18-DV-60CHR1

52
55
55
74
55
74

78
63
97
84
97
84

46
55
50
74
50
74

•	 Observación: Todas las medidas están en centímetros (cm)

CLIMATIZACIÓN
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HORIZONTALES

TERMOCALEFONES

•	 Potencia: 1500W.
•	 Interior esmaltado.
•	 Válvula de seguridad.
•	 Incluye Kit de montaje. 
•	 Regulador de temperatura. 
•	 Menor tiempo de calentamiento.

•	 Potencia: 2000 W
•	 Tanque esmaltado.
•	 Triple sistema de protección.
•	 Perilla reguladora de temperatura.
•	 Incluye soporte para montaje.

•	 Potencia: 2500 W
•	 Tanque esmaltado.
•	 Triple sistema de protección.
•	 Perilla reguladora de temperatura.
•	 Incluye soporte para montaje.

Medidas
An.: 33 cm, Alt.: 33 cm, Prof.: 28 cm

Medidas
An.: 44 cm, Alt.: 44 cm, Prof.: 39 cm

EDTD10-20VD

Cap.: 100 lts. 
Medidas: 
Diam. 45 cm.
alt. 90 cm.

EDTD100-15A
Cap.: 80 lts. 
Medidas:
Diam. 39 cm,
 alt. 103 cm.

EDTD80-15A
Cap.: 50 lts. 
Medidas:
Diam. 39 cm, 
alt. 69 cm.

EDTD50-15A

EDTD30-25VD

Cap.
10 Litros

Cap.
30 Litros

75 ºC Temp.

Ahorro de 
energía

CONFORT
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•	 Potencia: 140W.
•	 Diámetro: 40 cm.
•	 Aspas plásticas.
•	 Función de oscilación.

VETOVM40S

3 Velocidades

40 cm
Diámetro

TERMOCALEFONES
VERTICALES

Cap.: 80 lts. 
Medidas
Diam. 45 cm. 
alt. 80 cm.

Cap.: 30 lts. 
Medidas
Diam. 35 cm. 
alt. 55 cm.

Cap.: 50 lts. 
Medidas
Diam. 45 cm.
alt. 50 cm.

Cap.: 100 lts. 
Medidas
Diam. 45 cm. 
alt. 90 cm.

•	 Potencia: 1500W.
•	 Luces indicadoras de encendido.
•	 Menor tiempo de calentamiento.
•	 Interior enlozado.

VENTILADORES
DE MESA

•	 Potencia: 130W
•	 Aspas metálicas.
•	 Inclinación ajustable.

VETOPBF2008U
•	 Potencia: 75W
•	 Para uso de mesa.
•	 Aspas plásticas.

VETOVM45-N

EDTD5015F3-NV

EDTD10015F3-NV

EDTD3015F3-NV

EDTD8015F3-NV

30 a 75 ºC 
Regulable

20” Diámetro 16” Diámetro3 Velocidades 3 Velocidades

Ahorro de 
energía

CONFORT
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•	 Potencia: 35W
•	 Luces LED.
•	 Incluye control remoto.
•	 Función de oscilación.
•	 Altura ajustable.

•	 Potencia: 75W.
•	 Aspas plásticas.
•	 Función de oscilación.
•	 Altura ajustable.

VETOKPIB8426
VETOFS50K

VENTILADORES
DE PIE

INDUSTRIAL

3 Velocidades

20”
Diámetro

5 Velocidades

16”
Diámetro

CONFORT

•	 Con control remoto.
•	 Con temporizador
•	 Con función de oscilación.
•	 Potencia: 200W

•	 Con control remoto.
•	 Con temporizador
•	 Con función de oscilación.
•	 Potencia: 240W

VETOKPII26R-AR VETOKPII30R-AR

3 Velocidades

26” Diámetro

3 Velocidades

30”
Diámetro

•	 Potencia: 40W
•	 Con altura regulable
•	 Con inclinación ajustable.

VEBTOKP16BB/AR-N

3 Velocidades

26”
Diámetro
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VENTILADORES
DE MANO Y MESA A BATERÍA

DE TECHO

DE PARED

VETOMV10-N
•	 Potencia: 4,5W
•	 Capacidad de la batería: 1500 mA
•	 Incluye cable para la carga
•	 Disponible en varios colores.

•	 Potencia: 80W.
•	 Motor pesado.
•	 Caja metálica.

VETOT56-16T-N
•	 Potencia: 73W.
•	 Motor liviano.
•	 Caja plástica.

VETOT56-9T
•	 Potencia: 85W 
•	 Caja metálica.
•	 Motor pesado.

VETOT56-7T-N

•	 Potencia: 75W. 
•	 Con control remoto. 
•	 Con temporizador (hasta 7,5 horas)

VETOP18C-N •	 Potencia: 200W.
•	 Con temporizador.
•	 Con control remoto.
•	 Con función de oscilación.

VETOKPAI26R-AR

Perilla de
Velocidad
regulable

10cm
Diámetro

Batería 
recargable
por USB

56”
Diámetro

5 Velocidades
56”

Diámetro
7 Velocidades

3 Velocidades

18”
Diámetro

3 Velocidades

26”
Diámetro

60”
Diámetro

CONFORT

•	 Potencia: 170W.
•	 Diámetro: 60 cm.
•	 Aspas plásticas.
•	 Motor con doble rodamiento.

VETOKPAIB60
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BEBEDEROS
DE MESA

Medidas
an. 31 cm. 
alt. 53 cm. 
prof. 40 cm. 

Medidas
an. 28 cm. 
alt. 84 cm. 
prof. 28 cm. 

Medidas
an. 31 cm. 
alt. 105 cm. 
prof. 38 cm. 

•	 Agua fría y caliente. 
•	 Para uso con bidón. 
•	 Con compresor. 
•	 De mesa.
•	 638 W.

EDTBTOKBE801M-N

•	 Frío TROPICALIZADO
•	 580W.
•	 Para uso con bidón.
•	 Con Compresor.

EDTBTOK1091P-N

DE PIE

 EDTMTOKBE1634S-N
•	 Potencia: 520W.
•	 Frío TROPICALIZADO.
•	 Uso con bidón 		
	 invertido.
•	 Provee agua templada,	
	 caliente y fría.

Cap. de 
Calentamiento

5 lts/h

Cap. de 
Calentamiento

5 lts/h

Cap. de 
Calentamiento

4 lts/h

Cap. de 
Enfriamiento

2,8 lts/h

Cap. de 
Enfriamiento

2,8 lts/h

Cap. de 
Enfriamiento

2,5 lts/h

REFRIGERACIÓN
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CONGELADORES
1 TAPA - HORIZONTALES

•	 Capacidad: 155 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.

CGTCON180CH

Medidas: 
an. 76 cm., alt. 83 cm., prof. 56 cm.

•	 Capacidad: 120 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.

CGTCON140CH

Medidas: 
an. 63 cm., alt. 83 cm., prof. 56 cm.

REFRIGERACIÓN

•	 Capacidad: 191 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.

CGTCON230DF

Medidas: 
an. 95 cm., alt. 85 cm., prof. 53 cm.

Interior 
de Epoxi

Canasta

Luz interior

Con ruedas

Llave y 
Cerradura
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CONGELADORES
1 TAPA - HORIZONTALES

•	 Capacidad: 197 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Compresor Embraco.

CGTCON240HC

Medidas: 
an. 75 cm., alt. 95 cm., prof. 72 cm.

•	 Capacidad: 249 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.

CGTCON300DF

Medidas: 
an. 99 cm., alt. 85 cm., prof. 65 cm.

Interior 
de Epoxi Canasta Luz interiorCon ruedasLlave y 

Cerradura

REFRIGERACIÓN

•	 Capacidad: 246 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Compresor Embraco.

CGTCON350H

Medidas: 
an. 101 cm., alt. 95 cm., prof. 72 cm.

•	 Capacidad: 290 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.

CGTCON350DF 

Medidas: 
an. 112 cm., alt. 85 cm., prof. 97 cm.
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CONGELADORES
2 TAPAS - HORIZONTALES

CGTCON4002TCV
•	 Capacidad: 337 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.
Medidas: 
an. 130 cm., alt. 84 cm., prof. 67 cm.

REFRIGERACIÓN

CGTMCON520DF
•	 Capacidad: 508 lts
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.
Medidas: 
an. 153 cm., alt. 90 cm., prof. 79 cm.

CGTCON520DF
•	 Capacidad: 512 lts.
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Doble función: refrigera y congela.
•	 Clasificación energética: A.
Medidas
an.: 164 cm., alt.: 86 cm., prof.: 72 cm.

Gas Eco

Interior 
de Epoxi

Canasta

Luz interior

Con ruedas

Llave y 
Cerradura



| 75

CONGELADORES
HORIZONTALES DE VIDRIO RECTO

PARA HELADOS

CGTCONP500CGTCONP400 •	 Tapa corrediza. 
•	 Perilla encendido y apagado.
•	 Regulador de temperatura. 
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Luz indicadora. 
•	 Funciones: Refrigerador, y congelador. 

Capacidad: 415 lts.
Medidas
An. 131 cm. 
Alt. 85 cm. 
Prof. 70 cm.

Capacidad: 333 lts.
Medidas:
An. 110 cm. 
Alt. 85 cm. 
Prof. 70 cm.

REFRIGERACIÓN

7 Niveles
de temperatura

Gas EcoInterior 
de Epoxi

Canasta Luz interiorCon ruedasLlave y 
Cerradura

Capacidad: 132 lts.
Medidas
an. 61 cm. 
alt. 90 cm. 
prof. 65 cm.  

Capacidad: 263 lts.
Medidas
an. 103 cm. 
alt. 90 cm. 
prof. 65 cm.  

•	 Con 2 tapas corredizas de vidrio curvo. 
•	 Con perilla de regulación
•	 Funcion refrigerador (heladera) y congelador.
•	 Frío Húmedo TROPICALIZADO. 

CGTCONH220R CGTCONH350R

Con ruedas

Interior 
de Epoxi

Canasta

Gas Eco
R134a

Llave y 
cerradura

7 Niveles
de temperatura
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CONGELADOR
VERTICAL

•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 3 niveles de temperatura.
•	 Con cajones internos individuales.
•	 Con puerta reversible.

CGTOK157L

Medidas 
An. 55 cm., Alt. 142 cm., Prof.  55 cm.

Gas Eco
R600a

Cap
157 Litros

-18ºC
Alcance de 

Temperatura

REFRIGERACIÓN

FABRICADORAS
DE HIELO

•	 Producción máxima: 15kg/24h
•	 Selector de tamaño de hielo.
•	 Panel con luces indicadoras.
•	 Tapa con visor transparente.

CGFHTOKIM1

Medidas
An. 25 cm., Alt. 42 cm., Prof. 35 cm.

Hielo Tipo 
Bala

Gas Eco
R600a
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HELADERAS
FRÍO HÚMEDO

•	 Frío húmedo TROPICALIZADO
•	 Clasificación Energética: A
•	 Congelador con divisoria.
•	 Cajón para frutas y verduras.
•	 Anaqueles multiuso en las puertas.
•	 Estantes metálicos de tipo rejilla.
Medidas
An. 54 cm. 
Alt. 159 cm. 
Prof. 68 cm.

HETOKMAGNA350

Luz interior
Gas Eco
R134a

R134a

Cap.
264 Litros

Luz interior Gas Eco
R600a

Cap.
205 Litros

•	 Congelador con divisoria.
•	 Cajón para frutas y verduras.
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO. 
•	 Anaqueles multiuso en las puertas. 
•	 Estantes regulables de vidrio templado.
Medidas
An. 55 cm. 
Alt. 143 cm. 
Prof. 56 cm.

HETOKMAGNA300
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•	 Frío húmedo TROPICALIZADO.
•	 Estantes regulables de vidrio templado.
•	 Cajón para frutas y verduras.
•	 Congelador con divisoria.
•	 Anaqueles multiuso en las puertas.

•	 Control de temperatura.
•	 Congelador con divisoria.
•	 Cajón para frutas y verduras.
•	 Frío húmedo TROPICALIZADO. 
•	 Anaqueles multiuso en las puertas. 
•	 Estantes regulables de vidrio templado.
Medidas
An. 60 cm. 
Alt. 176 cm. 
Prof.54cm.

HETOK420B

Luz interior Gas Eco
R600a

Cap.
294 Litros

HELADERAS
FRÍO HÚMEDO

FRÍO HÚMEDO INOXIDABLE

Medidas 
An. 60 cm. 
Alt. 176 cm. 
Prof. 54 cm.

HETOK420IN

Luz interior Gas Eco
R600a

Dispensador
de agua

Cap.
294 Litros
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•	 Frío seco TROPICALIZADO.
•	 Clasificación energética: A.
•	 Estantes regulables de vidrio templado.
•	 Cajón para frutas y verduras.
•	 Congelador con divisoria.
•	 Anaqueles multiuso en las puertas.
•	 Con cerradura y filtro anti olores.

HETOK430FSI 
Blanco

HETOK430FS 
Inoxidable

Medidas: An. 60 cm., Alt. 165 cm., Prof. 73 cm.

HELADERAS
FRÍO SECO

De Oficina

HETOKH9

Medidas 
An. 48 cm. 
Alt. 71 cm. 
Prof. 45 cm.

•	 Frío húmedo SEMI TROPICALIZADO.
•	 Estantes regulables de vidrio.
•	 Control mecánico de temperatura.

Luz interior

Gas Eco
R600a

Cap.
312 Litros

Cap.
67 Litros
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CHOPPERAS

VISICOOLERS
PARA BEBIDAS

CGTOKVS250D

CGTOKFVS284

Medidas:
An. 55 cm, Alt. 174 cm., Prof. 63 cm.

Medidas 
An. 54 cm., Alt. 178 cm., Prof. 63 cm.

•	 Frío seco TROPICALIZADO
•	 Termostato a perilla
•	 Pantalla indicadora
•	 Desempañador

•	 Deshielo manual.
•	 Origen: Brasil
•	 Compresor Embraco.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Clasificación Climática: Tropicalizado (T).

CHTOKBEERLAST

Medidas 
An. 27,2 cm. 
Alt. 47 cm. 
Prof. 48 cm.

•	 Rango de temperatura: 2 ºC a -12 ºC.
•	 Pantalla digital.
•	 Compatible con barriles presurizados y 		
	 no presurizados de 5 litros.
•	 Bandeja de goteo y cápsulas de CO2 incluidas.

Cap.
242 Litros

Cap.
284 Litros

Cap.
5 Litros

Con ruedas

Gas Eco
R134a

Llave y 
cerradura

Bebidas
en general

Bebidas
en general

Rango
10º hasta 1º

Rango
2º hasta 7º
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VISICOOLERS
PARA BEBIDAS

CGTOKFVS402

Medidas 
An. 68 cm., 
Alt. 178 cm, 
Prof. 63 cm.

•	 Compresor Embraco
•	 Iluminación interna tipo LED
•	 Deshielo manual
•	 Puerta de doble vidrio
•	 Origen: Brasil
•	 Clasificación Climática	
	 Tropicalizado (T)

Cap.
402 Litros

Rango
2º hasta 7º

VSTOKM320

Medidas 
An. 60 cm., 
Alt. 201 cm, 
Prof. 61 cm.

•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Deshielo manual.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Clasificación Climática:	
	 Tropicalizado (T).

Cap.
320 LitrosRango

1º hasta 10º
Gas Eco
R600a

Gas Eco
R600a

VSTOKM400

Medidas 
An. 60 cm., 
Alt. 193 cm, 
Prof. 69 cm.

•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Deshielo manual.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Clasificación Climática: 	
	 Tropicalizado (T).

Cap.
386 Litros

Rango
1º hasta 10ºGas Eco

R600a
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VISICOOLERS
PARA BEBIDAS

DE 2 PUERTAS PARA BEBIDAS

REFRIGERACIÓN

VSTOKM450

Medidas 
An. 69 cm., 
Alt.  199 cm,  
Prof. 70 cm.

•	 Deshielo manual.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Clasificación Climática: 	
	 Tropicalizado (T).

Cap.
416 Litros

Rango
1º hasta 10º Con ruedas

Llave y 
cerradura

Gas Eco
R600a

CGTOKVS431C

Medidas 
An. 68 cm.,, 
Alt.  197 cm,, 
Prof. 64 cm.

•	 Deshielo manual.
•	 Compresor Embraco.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Clasificación Climática: 	
	 Tropicalizado (T)

Cap.
352 Litros

Rango
2º hasta 7º Con ruedas

Llave y 
cerradura

Gas Eco
R600a

VSTOKB670 
•	 Control digital de temperatura y pantalla.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Deshielo automático.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Clasificación Climática: Tropicalizado (T).
Medidas 
An. 112 cm.,, Alt. 199 cm,, Prof. 63 cm.

Cap.
670 Litros

Rango
+1º hasta +10º

Gas Eco

VSTOKM2P750
•	 Deshielo manual.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Control mecánico de temperatura.
•	 Clasificación Climática: Tropicalizado (T).
Medidas: An. 118 cm.,, Alt. 201 cm,, Prof. 67 cm.

Cap.
716 Litros

Rango
+1º hasta +10º

Gas Eco
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FRÍO SECO

REFRIGERACIÓN

VISICOOLERS
DE 2 PUERTAS PARA BEBIDAS

CGTOKFVS1000C
•	 Compresor Embraco.
•	 Control digital de temperatura y pantalla.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Deshielo automático.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Clasificación Climática: Tropicalizado (T).
Medidas:
An. 132 cm.,, Alt. 209 cm,, Prof. 70 cm.

Cap.
912 Litros

Rango
+3º hasta +10º

Gas Eco

CGTOKICVS400FS CGTOKVS540FS

•	 Frío seco TROPICALIZADO.
•	 Con bandejas regulables.
•	 Con vidrio templado de seguridad.

Medidas 
An. 61 cm. 
Alt. 198 cm. 
Prof. 61 cm.

Medidas 
An. 70 cm. 
Alt. 208 cm. 
Prof. 69 cm.

Cap.
335 Litros

Cap.
495 Litros

Con ruedas
Llave y 

cerraduraRango
2º hasta 8º

6 niveles
De temperaturas

Gas Eco
R134a
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VISICOOLERS
CERVECEROS

REFRIGERACIÓN

Cap.
82 Litros Rango

+18º hasta -5º

VSTOKM125CER

Medidas 
An. 68 cm.,, Alt.  197 cm,, Prof. 64 cm.

•	 Espacio para 255 latas de 350 ml.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Control digital de temperatura.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 3 estantes tipo rejilla.
•	 Clasificación Climática: Tropicalizado (T).

CGTOKFVS431SUBC

Medidas: An. 68 cm., Alt. 196 cm, Prof. 63 cm.

•	 Clasificación Climática: 	
	 Tropicalizado (T).
•	 Compresor Embraco.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Deshielo automático.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Origen: Brasil.

Cap.
336 Litros

Rango
-6º hasta -4º
0º hasta +2º

Gas Eco
R134aCon ruedas

Llave y 
cerradura

Bebidas
en general
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VISICOOLERS
CERVECEROS

REFRIGERACIÓN

VSTOKM400CER

Medidas: An. 68 cm.,, Alt. 196 cm,, Prof. 63 cm.

•	 Deshielo manual.
•	 Puerta de doble vidrio. 
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Control digital de temperatura. 
•	 Espacio para 490 botellas 	
	 de 330 ml.
•	 Clasificación Climática: 	
	 Tropicalizado (T).

Cap.
386 Litros Rango

-5º hasta +4º
Gas Eco
R290a

VSTOKCER370
Medidas 
An. 61 cm., 
Alt. 198 cm, 
Prof. 61 cm.

VSTOKCER420
Medidas 
An. 65 cm., 
Alt. 208 cm, 
Prof. 61 cm.

VSTOKCER530                  
Medidas 
An. 70 cm., 
Alt. 208 cm, 
Prof. 69 cm.

•	 Temperatura regulable:   (-6 °C / 0 ºC).
•	 Control mecánico de temperatura.
•	 Pantalla digital.
•	 Iluminación interna tipo LED.
•	 Deshielo automático.
•	 Puerta de doble vidrio.
•	 Clasificación Climática: Tropicalizado (T).

Cap.
335 Litros

Cap.
390 Litros

Cap.
495 Litros

Rango
-6º hasta 0º

Gas Eco
R600aCon ruedasLlave y 

cerradura
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TELEVISORES
FRAMELESS

•	 WebOss 6.0.
•	 Procesador: Quad Core A55 
•	 Memoria: 1GB/8GB
•	 Netflix, YouTube, Amazon Prime, HBO Disney + y más.
•	 Reproducción de archivos multimedia a través 	
	 de USB.

TVTOKFF43WB
LED 43”

HDMI USB Resolución
FHD 1080 P43” Pulg

•	 Botones de acceso directo para Netflix, YouTube 	
	 y navegador web desde el control remoto.
•	 Puerto inferior: RJ45, AV, Óptico, RF.
•	 Puerto lateral: HDMI3, HDMI2 (ARC), HDMI1, 		
	 Auricular, USB1 y 2, 
•	 100-240V, 50HZ/60Hz, 85W. 1G8G.

TV / AUDIO / VÍDEO
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TELEVISORES
FRAMLESS

•	 WebOss 6.0.
•	 Procesador: Quad Core A55 
•	 Memoria: 1GB/8GB
•	 Netflix, YouTube, Amazon Prime, HBO Disney + y más.

•	 WebOss 6.0.
•	 Dolby, Bluetooth, óptico.
•	 Procesador: Quad Core A55
•	 Memoria: 1,5GB/8GB
•	 Netflix, YouTube, Amazon Prime, HBO Disney + y más.

TVTOKUF85WB
LED 85”

TVTOKUF50WB
LED 50”

HDMI

HDMI

USB

USB

Resolución
4K 3840X2160 P

Resolución
4K 3840X2160 P

85” Pulg

50” Pulg

•	 Puerto inferior: USB2, RJ45, AV, Auriculares, 		
	 HDMI3, RF.
•	 Puerto lateral: Óptico, HDMI2(ARC), HDMI1, USB1. 
•	 100-240V, 50HZ/60Hz, 120W, 1.5G8G.

•	 Puerto inferior: USB2, RJ45, AV, Auriculares, 		
	 HDMI3, RF.
•	 Puerto lateral: Óptico, HDMI2(ARC), HDMI1, USB1. 
•	 100-240V , 50Hz/60Hz, 120W, 1.5G8G.

TV / AUDIO / VÍDEO
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TELEVISORES
LED

SMART

•	 HD (720p)
•	 Con sintonizador analógico y digital 	
	 ISDB-T
•	 Con soportes para pared incluidos
•	 Reproducción de archivos multimedia 	
	 a través de USB
•	 Conectores: AV IN (RCA), VGA, PC audio, 
	 Conector de antena (RF), YPbPr (RCA), 
	 HDMI, USB.
•	 Salida: Earphone (auricular), Coaxial.

•	 Procesador Quad Core.
•	 Netflix y Youtube preinstalados.
•	 Sintonizador analógico y digital ISDB-T.
•	 Botones de acceso directo para Netflix, 	
	 Youtube  y navegador web desde el	
	 control remoto.
•	 Conectores: RJ45,  AV IN,  HDMI,  USB 2.0, 	
	 entrada para antena/cable
•	 Salidas:  Earphone (auriculares) y Coaxial.

TVTOKHD24LED
LED 24”

TVTOKSF32LED-N 
LED 32”

HDMI

HDMI

USB

USB 2.0

Resolución

TV / AUDIO / VÍDEO

TVTOKHD32SM      
32” HD (720P)

TVTOKH32SM
32” HD (720P)

TVTOKSF32SM-N  
32” HD (720P)

TVTOKFHD32S
32” FULL HD (1080P)

SMART TV

WIFI

32” Pulg

32” Pulg24” Pulg
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HDMI

USB 2.0

TELEVISORES
SMART

•	 Procesador Quad Core.
•	 Compatible con Netflix, Youtube, Prime Video, 	
	 Disney Plus, HBO Max y Star+
•	 Reproducción de archivos multimedia a través	
	 de USB.
•	 Sintonizador analógico y digital ISDB-T.

TVTOKFD43WB
43” FULL HD (1080P)

TVTOKUD50WB
50” UHD/4K (2160P)

TVTOKUD65WB
65” UHD/4K (2160P)

•	 Botones de acceso directo para Netflix, Youtube  y 	
	 navegador web desde el control remoto.
•	 Conectores: RJ45,  AV IN,  HDMI,  USB 2.0, entrada 	
	 para antena/cable
•	 Salidas:  Earphone (auriculares) y Coaxial.

TV / AUDIO / VÍDEO

BARRA DE SONIDO
C/ SUBWOOFER

•	 Función Bluetooth.
•	 Potencia: 50W RMS.
•	 Control remoto.
•	 Regulación de agudos y graves.

ELTBSF50W-N

USB Bluetooth

Medidas
Barra
An. 80 cm. 
Alt. 7 cm.
Prof. 9 cm.

Medidas
Woofer 
An. 12 cm. 
Alt. 37 cm.
Prof. 23 cm.

•	 Conectores: 			 
	 HDMI ARC, USB			 
	 AUX (Auxiliar), Optical

SMART TV

WIFI

65” Pulg50” Pulg43” Pulg
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PARLANTES

RADIOS

•	 Sintonizador AM/FM.
•	 Reproductor de CD y MP3.
•	 Entrada USB.
•	 Conector Auxiliar.
•	 Bluetooth incorporado.
•	 Pantalla digital.

ELTRRCD512G-N
NEGRO

Ruedas
y Manijas

Indicador
de Batería

Micrófono x2
inalámbrico

USBRadio FMBluetooth

TV / AUDIO / VÍDEO

•	 Incluye micrófono inalámbrico.
•	 Control remoto y luz frontal.
•	 Ruedas y manija.
•	 Potencia de salida: 15W RMS/150W PMPO.
•	 Capacidad de la batería: 1800 mAh
• Entradas: Conector para micrófono/guitarra X1,
   Conector para memory card X1.

ELTPPARTY8
PARTY8

Medidas
An. 25 cm. Alt. 36 cm. Prof. 19 cm.
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•	 Incluye cargador de batería
•	 Con control remoto y ecualizador.
•	 Con luces frontales.
•	 Potencia de salida: 350W RMS/3500W PMPO
•	 Capacidad de la batería: 4.400 mAh.
• Entradas: Conector para micrófono/guitarra X1,
   Conector para memory card X1.

ELTPPARTY12-N 
PARTY 12

Ruedas
y Manijas

Indicador
de Batería

Micrófono x2
inalámbrico

USBRadio FMBluetooth

PARLANTES

•	 Batería recargable.
•	 Con control remoto.
•	 Con luces frontales.
•	 Potencia de salida: 2500W PMPO.
•	 Capacidad de la batería: 2.200 mAh.
• Entradas: Conector para micrófono/guitarra X1,
   Conector para memory card X1.

•	 Batería recargable.
•	 Con luces frontales.
•	 Con control remoto y ecualizador.
•	 Potencia de salida: 8000W PMPO.
•	 Capacidad de la batería: 7.2 Ah
• Entradas: Conector para micrófono/guitarra X1,
   Conector para memory card X1.

•	 Incluye cargador de batería
•	 Con control remoto y ecualizador
•	 Con luces frontales
•	 Potencia de salida: 450W RMS/4500W PMPO
•	 Capacidad de la batería: 6.600 mAh 
• Entradas: Conector para micrófono/guitarra X1,
   Conector para memory card X1.

ELTPPARTY2500-N
PARTY 2500

ELTPPARTY8000-N
PARTY8000

ELTPPARTY15-N
PARTY 15

TV / AUDIO / VÍDEO

Medidas:
An. 42 cm., Alt. 60 cm., Prof. 35 cm.

Medidas:
An. 35 cm., Alt. 51 cm., Prof. 29 cm.

Medidas
An. 25 cm., Alt. 57 cm., Prof. 21 cm.

Medidas
An. 40 cm. Alt. 97 cm. Prof. 31 cm.
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Super automáticas

EDTLMCECILIASLIM6-N

EDTLACECILIAC6.5

EDTLMCECILIACMAS8-N

Medidas
An. 60 cm. 
Alt. 85 cm.
Prof. 54 cm.

Medidas
An. 60 cm. 
Alt. 85 cm.
Prof. 50 cm.

Medidas
An. 60 cm. 
Alt. 85 cm.
Prof. 55 cm.

•	 Potencia: 2050W.
•	 15 programas.
•	 Categoría Energética: A+
•	 Con Bloqueo para niños.
•	 Velocidad máxima: 1000 RPM.
•	 Temperatura máx. del agua: 90 ºC.

•	 Potencia: 1700W.
•	 15 programas.
•	 Velocidad máxima: 900 RPM.
•	 Temperatura máx. del agua: 60 ºC.
•	 Apertura de puerta hasta 180º.
•	 Extra Enjuague y Lavado Rápido.

•	 Potencia: 2000W.
•	 15 programas.
•	 Velocidad máxima: 1400 RPM.
•	 Temperatura máx. del agua: 90 ºC.
•	 Bloqueo infantil.
•	 Categoría energética: A+++.

LAVARROPAS

Filtro
de Pelusas

Filtro
de Pelusas

Filtro
de Pelusas

6 kg
Capacidad

6,5 kg
Capacidad

8 kg
Capacidad

LAVADO Y SECADO
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EDTLACECILIAI105

Medidas
An. 60 cm. 
Alt. 85 cm.
Prof. 65 cm.

•	 Potencia: 1600W.
•	 15 programas.
•	 Velocidad máxima: 1200 RPM.
•	 Temperatura máx. del agua: 60 ºC.
•	 Motor Inverter
•	 Apertura de la puerta hasta 180º.

EDTLMTOK7HILINE

Medidas
An. 51 cm., 
Alt. 91 cm., 
Prof. 55 cm.

•	 Potencia: 360W
•	 8 programas.
•	 Panel digital y pantalla
•	 Bloqueo para niños.
•	 Lavado a turbina.

LAVARROPAS
Automáticas

EDTLSMTOK12HILINE

Medidas
An. 51 cm., 
Alt. 92 cm, 
Prof. 58 cm.

•	 Potencia: 450W
•	 8 programas
•	 Lavado a turbina
•	 Con función de retraso
•	 Bloqueo de seguridad
•	 Con 3 niveles de temperatura
•	 Con selector de enjuague

Filtro
de Pelusas

12 kg
Capacidad

7 kg
Capacidad

8 niveles
de agua

Filtro
de Pelusas

10,5 kg
Capacidad

Inverter

LAVADO Y SECADO
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•	 Potencia: 900W.
•	 9 programas y 4 niveles de agua.
•	 Lavado a paleta.
•	 Dispensador y Sistema Antimanchas.
•	 Tapa con Bloqueo de Seguridad.
•	 Fabricado en Brasil.
•	 Entrada y salida manual de agua.

•	 Potencia: 760W.
•	 9 programas y 4 niveles de agua.
•	 Lavado a paleta.
•	 Dispensador y Sistema Antimanchas.
•	 Tapa con Bloqueo de Seguridad.
•	 Fabricado en Brasil.

•	 Potencia: 450W.
•	 8 programas.
•	 Lavado a turbina.
•	 8 niveles de agua.
•	 Con 3 niveles de temperatura.
•	 Panel digital y pantalla. Bloqueo para niño.

EDTLSTLAV15

EDTLSTLAV12

EDTLMTOK9CHILINE

Medidas 
An. 69 cm., Alt. 104 cm., Prof.: 70 cm.

Medidas 
An. 60 cm., Alt. 104 cm., Prof.: 70 cm.

Medidas 
An. 55 cm., Alt. 94 cm., Prof.: 61 cm.

LAVARROPAS
SEMIAUTOMÁTICAS 

LAVADO Y SECADO

Filtro
de Pelusas

9 kg
Capacidad

Super Filtro

15 kg
Capacidad

Super Filtro

12 kg
Capacidad
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•	 Potencia: 415 W
•	 Con drenaje
•	 Dispensador de jabón
•	 6 programas + 3 remojos

•	 Potencia: 415 W.
•	 Con drenaje.
•	 Dispensador de jabón.
•	 6 programas + 3 remojos.

EDTLAVAMAX14 EDTLAVAMAX

Medidas 
An. 55 cm., Alt. 96 cm., Prof. 60 cm.

Medidas 
An. 50 cm., Alt. 96 cm., Prof. 55 cm.

•	 Potencia: 270W.
•	 Lavado a paleta.
•	 5 programas.

EDTLA55R

Medidas 
An. 58 cm. 
Alt. 77 cm. 
Prof.: 60 cm.

Filtro
de Pelusas

14 kg
Capacidad

5 kg
Capacidad

Filtro
de Pelusas

10 kg
Capacidad

LAVARROPAS
SEMIAUTOMÁTICAS 

•	 400W. 
•	 10 programas.
•	 5 niveles de intensidad de lavado. 
•	 Carga y descarga manual de agua.

EDTLAVIVA7

Medidas 
An. 50 cm.
Alt. 89 cm.
Prof. 55 cm.

LAVADO Y SECADO

Filtro
de Pelusas

7 kg
Capacidad
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SECARROPAS

•	 Potencia: 2370W
•	 Programas para tejidos de 		
	 algodón, sintéticos y ciclos 		
	 especiales.
•	 Con función de “Retrasar”.
•	 Con bloqueo de seguridad.
•	 Con caño corrugado para la 		
	 salida de aire.

•	 15 Programas.
•	 Bloqueo Infantil.
•	 Patas ajustables.
•	 Potencia: 2500 W.
•	 Con alarma sonora.
•	 Panel digital y pantalla.
•	 Función Antiarrugas y Retrasar.

EDTSEGTOK7CRO

EDTSEC5C

Medidas 
An. 60 cm. 
Alt. 85 cm. 
Prof. 56 cm.

Medidas 
An. 59,5 cm. 
Alt. 85 cm. 
Prof. 63 cm.

7 kg
Cap. de 

Centrifugado

8 kg
Cap. de 
Secado

Filtro
de Pelusas

Filtro
de Pelusas

Secado por
Condensación

LAVADO Y SECADO
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Medidas 
An. 37 cm. 
Alt. 59 cm. 
Prof. 53 cm.

Medidas 
An. 37 cm. 
Alt. 59 cm. 
Prof. 42 cm.

Medidas 
An. 42 cm. 
Alt. 70 cm. 
Prof. 43 cm.

•	 Velocidad: 2800 RPM.
•	 Tambor metálico.
•	 Drenaje frontal.
•	 Carcasa de acero INOX.
•	 Tapa con bloqueo de seguridad.
•	 Fabricado en Argentina.

•	 Velocidad: 2800 RPM.
•	 Tambor metálico.
•	 Drenaje frontal.
•	 Carcasa plástica.
•	 Tapa con bloqueo de seguridad.
•	 Fabricado en Argentina.

EDTOKCEN55IN

EDTACETOK5.5TI

CENTRIFUGADORA

•	 Velocidad: 1800 RPM.
•	 Tambor plástico.
•	 Drenaje frontal.
•	 Carcasa plástica.
•	 Tapa con bloqueo de seguridad.
•	 Fabricado en Brasil.

EDTMCE15BL

5,5 kg
Cap. de 

Centrifugado

5,5 kg
Cap. de 

Centrifugado

15 kg
Cap. de 

Centrifugado

LAVADO Y SECADO
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PURIFICADORES DE COCINA

Medidas
an. 80 cm.,
alt. 9 cm.,
prof. 48 cm.

Medidas
an. 80 cm., 
alt. 9 cm., 
prof. 48 cm.

EDTPCSLIM60N
NEGRO

EDTPCSLIM60INOX 
INOXIDABLE

EDTPCSLIM60BL
BLANCO

•	 Potencia: 105W.
•	 3 velocidades.
•	 Filtro de carbón y luz.
•	 2 modos de uso: Purificador y extractor.

•	 Potencia: 105W.
•	 3 velocidades.
•	 Filtro de carbón activo.
•	 Luz incorporada.
•	 2 modos de uso: Purificador y extractor.

CAMPANAS DE COCINA

•	 3 velocidades.
•	 Potencia: 180W.
•	 Capacidad de succión: 1000 m³/h.
•	 Con filtro antigrasa y luz incorporada.
•	 Totalmente inoxidable.
•	 Con filtro de carbón activo para uso 		
	 en modo purificador.

EDTKCNEA4H60 EDTKCNEA6H90
Medidas 
An. 90 cm
Alt. 40 cm
Prof. 52 cm.

Medidas 
An. 59 cm
Alt. 40 cm
Prof. 52 cm.

VENTILACIÓN
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ANAFES

•	 4 hornallas (3 diferentes tamaños)
•	 Potencia Térmica: 7,05W. 

•	 2 hornallas Vidrio templado.
•	 Quemadores de aluminio. 
•	 Tensión Eléctrica: 220V~ 50Hz.
•	 Potencia total: 10,5W.
•	 Presión del gas: 2,75 kPa.

•	 4 hornallas a inducción.
•	 Potencia: 6750W
•	 Con temporizador. 

•	 2900 W.
•	 Vidrio templado. 
•	 Quemadores de aluminio.
•	 2 hornallas a gas y 2 hornallas infrarrojas.

COTOCOOK4-RECOTOCOOK2

COTOMUSA-N
COTOKMON-N

Medidas: An. 55 cm, Alt. 12 cm, Prof. 46 cm.
Medidas (Base): An. 50 cm, Prof. 35 cm.

Medidas: An. 59 cm, Alt. 5 cm, Prof. 52 cm.
Medidas (base): An. 55 cm, Prof. 48 cm.

Medidas: An. 59 cm, Alt. 6 cm, Prof. 52 cm.
Medidas (base): An. 55 cm, Prof. 49 cm.

Enc.
Eléctrico

Enc.
Eléctrico

Enc.
Eléctrico

4 a Gas2 a Gas

4 a Gas 2 Zonas
infrarrojas 4 zonas 

inducción
Panel
Touch

COCCIÓN
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ANAFES

•	 4 hornallas (4 a gas). 
•	 3 tamaños de hornalla. 

•	 Potencia: 3250W.
•	 Panel táctil con pantalla.
•	 Temporizador digital.

COTOKODA-NCOTOCOOK5-RE

COTOKANKA6400-N

Medidas 
An. 58 cm.
Alt. 9 cm.
Prof. 51 cm.

Medidas (base)
An. 56 cm
Prof. 49 cm.

Medidas 
An. 30 cm.
Alt. 6 cm.
Prof. 52 cm.

Medidas (base)
An. 26 cm
Prof. 49 cm.

•	 5 hornallas (de tres diferentes tamaños)
•	 Potencia Térmica: 8,7W.
Medidas 
Anc. 69 cm.
Alt. 12 cm.
Prof. 45 cm.

Medidas (base)
An. 61 cm
Prof. 36 cm.

•	 Potencia eléctrica: 1000W. 
•	 4 hornallas (3 a gas y 1 eléctrica). 
•	 3 tamaños de hornalla. 

COTOKANKA31-N

Medidas 
An. 58 cm.
Alt. 9 cm.
Prof. 51 cm.

Medidas (base)
An. 56 cm
Prof. 49 cm.

2 zonas 
inducción

Panel
Touch

Enc.
Eléctrico

Enc.
Eléctrico

3 a Gas 4 a Gas

Enc.
Eléctrico

COCCIÓN
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ANAFES

•	 Potencia: 6500W.
•	 Panel táctil.
•	 Bloqueo de seguridad.

•	 Potencia: 2900W.
•	 Panel táctil con pantalla.

•	 4 hornallas infrarrojas.
•	 Potencia: 6400W.
•	 Panel táctil.
•	 Bloqueo de seguridad.

COTOKAC2ZI2V

COTOKODAVITRO-N

COTOKA4ZV

Medidas: An. 60 cm, Alt. 8 cm, Prof. 52 cm.
Medidas (base): An. 58 cm, Prof. 49 cm.

Medidas: An. 30 cm, Alt. 6 cm, Prof. 52 cm.
Medidas (base): An. 26 cm, Prof. 49 cm.

Medidas: An. 60 cm, Alt. 8 cm, Prof. 53 cm.
Medidas (base): An. 58 cm, Prof. 49 cm.

Temporizador
digital

Temporizador
digital

Temporizador
digital

2 Zonas
Inducción

4 Zonas
infrarrojas

2 Zonas
infrarrojas

2 Zonas
infrarrojas

COCCIÓN
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HORNOS 
EMPOTRABLES

•	 Potencia: 2300W. 
•	 Con convector. 
•	 4 modos de cocción.
•	 Temperatura hasta 240ºC. 
•	 Frente de acero INOX y tapa de doble vidrio

•	 Potencia: 2300W. 
•	 Con Convector y spiedo. 
•	 Temperatura hasta 240ºC
•	 4 modos de cocción. 
•	 Con luz piloto y luz interior. 
•	 Frente de acero INOX y tapa de doble vidrio

•	 Potencia: 2300W. 
•	 Temperatura hasta 240ºC. 
•	 Con convector. 
•	 7 modos de cocción
•	 Frente negro y tapa de doble vidrio

•	 Temperatura 0 a 300 °C.
•	 Potencia: 1700 W.
•	 Tensión eléctrica: 220V – 50Hz.
•	 Rejilla y bandeja esmaltada removibles.
•	 Recubierto interior especial Easy clean.

EDTHEISA-N

EDTHEZARAB-N	 EDTHECLARA

EDTHELI-N

Medidas: An. 60 cm, Alto 60 cm, Prof. 57 cm
Medidas: An. 60 cm, Alto 60 cm, Prof. 57 cm

Medidas: An. 60 cm, Alto 60 cm, Prof. 57 cm Medidas: An. 59,6 cm, Alto 39 cm, Prof. 5,72 cm

•	 * Para detalles de las medidas de instalación, vea el gráfico presentado en la página 124.

Timer 
90 min.

Timer 
90 min.

Timer 
120 min.

60 Litros
Cap.

60 Litros
Cap.

45 Litros
Cap.

Timer 
90 min.

60 Litros
Cap.

COCCIÓN
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•	 Potencia: 2000W.
•	 Panel digital con pantalla.
•	 Menús programables.

•	 Potencia: 900W
•	 Con perilla reguladora
•	 Detalles en acero INOX

COTOKPINFB COTOK3115C-N

Medidas:
An. 28 cm. 
Alt. 7 cm. 
Prof. 36 cm. 

Medidas
An. 22 cm. 
Alt. 6 cm. 
Prof. 25 cm. 

Infrarrojos

Infrarrojos
Olla Incluida

Timer

PLACAS
INDUCCIÓN

INFRARROJAS

COCCIÓN

•	 Potencia: 2000W.
•	 Panel digital con pantalla.

COTOKPINDB

Medidas
An. 28 cm. 
Alt. 7 cm. 
Prof. 36 cm. Timer

Timer

Inducción

Inducción

Olla Incluida

Olla Incluida

•	 Potencia: 2000W.
•	 Panel táctil con pantalla.
•	 Menús programables.
•	 Bloqueo de seguridad.

COTOKPINDT

Medidas
An. 28 cm. 
Alt. 7 cm. 
Prof. 35 cm.
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4 HORNALLAS

•	 Mesada de acero INOX.
•	 Temperatura máxima del horno: 270°C.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: Limpia fácil.
•	 Con tapa superior de vidrio.
Medidas:
An 49 cm, Al. 89 cm, Prof. 55 cm

COTODA4HL-RE 
(Dallas blanco)

PLACAS
INFRARROJAS

COCINA

50 lts
Cap. Horno A Gas4 Hornallas

InfrarrojosInfrarrojos
•	 Potencia: 1200 W. 
•	 Con regulador a perilla
•	 Con luz piloto

COTOK3106-N

Medidas
An. 24 cm., Alt. 9 cm., Prof. 27 cm. 

•	 Potencia: 2000W.
•	 Panel digital con pantalla.
•	 Menús programables.
•	 Bloqueo de seguridad.

COTOKPINFT

Medidas
An. 36 cm., Alt. 7 cm., Prof. 36 cm. 

COCCIÓN
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•	 Con Encendido.
•	 Mesada de acero INOX.
•	 Temperatura máxima del horno: 270°C.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: limpia fácil.
•	 Con tapa superior de vidrio.
Medidas:
An 49 cm, Al. 89 cm, Prof. 55 cm

COTOBRA4HE-RE
(Bravo Blanco)

50 lts
Cap. Horno A Gas4 Hornallas

COCINA
4 HORNALLAS

COCCIÓN

•	 Mesada de acero INOX.
•	 Temperatura máxima del horno: 280°C.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: limpia fácil.
•	 Con tapa superior  de vidrio. 
Medidas: An 49 cm, Al. 91 cm, Prof. 59 cm

COTODA4HLS-RE
(Dallas silver)

50 lts
Cap. Horno

4 Hornallas

•	 Mesada de vidrio.
•	 Temperatura máxima del horno: 280°C.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: limpia fácil. 
Medidas: An 49 cm, Al. 91 cm, Prof. 59 cm

COTODA4HLNG-RE
(Dallas Glass Negro)

50 lts
Cap. Horno

4 Hornallas
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COCINA
4 HORNALLAS

COCCIÓN

•	 Mesada de vidrio.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: limpia fácil. 
•	 Temperatura máxima del horno: 280°C.
Medidas: An 49 cm, Al. 91 cm, Prof. 59 cm

•	 Mesada de vidrio.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: limpia fácil.
•	 Parilla individual de hierro fundido.
•	 Temperatura máxima del horno: 280°C.
Medidas: An 49 cm, Al. 91 cm, Prof. 59 cm

COTODA4HLNG-RE
(Dallas Glass Negro)

COTODA4HLSG-RE
(Dallas Glass Silver)

50 lts
Cap. Horno

50 lts
Cap. Horno

4 Hornallas 4 Hornallas

•	 Uso de mesa.
•	 Mesada de acero INOX. 
Medidas 
An 49 cm
Al. 19 cm
Prof. 59 cm

COTOAP-RE
(Apolo)

94 lts
Cap. Horno

A Gas

A Gas

4 Hornallas

5 Hornallas

Enc. Eléctrico Enc. Eléctrico

COTOBRA5NG-RE 
(Bravo Glass Negro)
•	 Mesada de vidrio.
•	 Temperatura máxima del horno: 280°C.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: limpia fácil.
•	 Encendido eléctrico.
Medidas
An 73 cm
Al. 89 cm
Prof. 65 cm
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COMBINADA

COTODA5-RE
(Dallas Blanco)

94 lts
Cap. Horno

A Gas 5 Hornallas

•	 Potencia: 2800W. 
•	 1 hornalla eléctrica.
•	 Mesada enlozada y frente blanco. 
•	 Temperatura máxima del horno: 220°C.
•	 Con horno eléctrico
•	 Temporizador hasta 90 min.
•	 Tapa del horno con vidrio doble. 
•	 Tapa superior metálica.

•	 Potencia eléctrica: 450W
•	 Tensión eléctrica: 220 V- 50/60 Hz
•	 Tiempo mínimo de ignición: 5 minutos en 	
	 parrilla y 8 minutos en chimenea
•	 Corriente: 2.0 Amp.

COCINAS

ENCENDEDOR ELÉCTRICO

5 HORNALLAS

DE CARBON

COTOKESSE31BB-N
(Essencial)

EDTCSFOGO

Enc. Eléctrico

3 hornallas
a Gas4 Hornallas

Medidas
An. 50cm., Alt. 87 cm., Prof. 58 cm.

Luz interior

COCCIÓN

•	 Mesada de acero inoxidable
•	 Temperatura máxima del horno: 270°C.
•	 Quemadores de aluminio.
•	 Tapa del horno con vidrio doble.
•	 Material del horno: limpia fácil.
•	 Encendido eléctrico
•	 Tapa superior de vidrio 
Medidas
An 73 cm, Al. 89 cm, Prof. 65 cm
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HORNOS 
ELÉCTRICOS

COCCIÓN

•	 Temperatura: 100ºC a 250ºC
•	 Incluye:
•	 1 rejilla metálica.
•	 1 bandeja rectangular.

•	 1500 W. 
Medidas: 
An. 56 cm, 
Alt. 36 cm. 
Prof. 38 cm.

•	 2200 W. .
•	 Spiedo + Convector.
Medidas
An. 58 cm. 
Alt. 37 cm. 
Prof. 50 cm.

EDTHEELITE36RE-N EDTHEELITE56RE-N
•	 1800 W. 
•	 Convector
Medidas
An. 58 cm. 
Alt. 37 cm. 
Prof. 42 cm.

EDTHEELITE46RE-N

Luz interior Timer 
120 min

•	 Potencia: 800W. 
•	 Temperatura: 100ºC a 250ºC.
•	 Cuenta con resistencias halógenas.
Medidas 
An. 37 cm. 
Alt. 21 cm. 
Prof. 26 cm.

EDTHEXPRESS9-N

Timer 
60 min

Cap. 
9 Lts

Cap. 
36 Lts

Cap. 
46 Lts

Cap. 
56 Lts
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•	 Temperatura de 100 a 250°C. 
•	 2000 W
Medidas:
An. 56 cm., Alt. 37 cm., Prof. 44 cm.

•	 Temperatura de 100 a 250°C. 
•	 2000 W
Medidas:
An. 56 cm., Alt. 37 cm., Prof. 44 cm.

EDTHELISTO-N
NEGRO

EDTHERLISTO
ROJO

HORNOS 
ELÉCTRICOS

COCCIÓN

Luz interior

Luz interior

Luz interior

Timer 
120 min

Timer 
180 min

Timer 
120 min

Cap. 
45 Lts

Cap. 
45 Lts

Cap. 
45 Lts

•	 Convector 
•	 Potencia: 2000W. 
•	 3 tipos de cocción.
•	 Temperatura: 40ºC a 250ºC
•	 Con panel digital. 5 opciones de menú. 
•	 Función descongelar y recalentar
•	 Incluye: 1 bandeja, 1 parrilla
Medidas:
An. 59cm., Alt. 33cm., Prof. 45cm

EDTHEFULL45-N
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HORNOS 
ELÉCTRICOS

•	 Potencia: 1800W. 
•	 Temperatura: 100ºC a 250ºC
•	 Con convector.
•	 Incluye: 1 bandeja, 1 rejilla
Medidas:
An. 62cm, Alt. 43cm, Prof. 49cm

EDTHEXG602P-N 

Luz interior

Luz interior

Timer 
120 min

Timer 
120 min

Cap. 
60 Lts

Cap. 
100 Lts

•	 Potencia: 2700W.
•	 Temperatura: 100ºC a 250ºC
•	 Con convector y spiedo.
•	 Interior antiadherente.
•	 Incluye: 1 bandeja, 1 rejilla.

EDTHEXGP100-N

Medidas: 
An. 69 cm., Alt. 43 cm., Prof. 60 cm.

•	 Potencia: 2200W. 
•	 Temperatura hasta 250ºC.
•	 Con spiedo y convector.
Medidas 
An. 64 cm., Alt. 45 cm., Prof. 43 cm.

EDTHETATA-N
Timer 

120 min

Cap. 
60 Lts
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•	 Potencia de microondas: 700W.
•	 5 niveles de potencia.
•	 Función descongelar y recalentar.
•	 Temporizador mecánico de 35 minutos.

EDTMTOK20LO-N EDTMTOK20LOG-N

Medidas
An. 44 cm. 
Alt. 26 cm. 
Prof. 34 cm. 

Medidas
An. 44 cm. 
Alt. 26 cm. 
Prof. 34 cm. 

Timer 
30 min

Cap. 
20 Lts

Timer 
35 min

Cap. 
20 Lts

Grill
Incluido

•	 Potencia de microondas: 700W.
•	 9 niveles de potencia.
•	 Función descongelar y recalentar.

MICROONDAS

•	 Potencia de microondas: 800W.
•	 Menús programables.
•	 Temporizador y panel digital.
•	 Descongelamiento por peso y tiempo.
•	 Grill y cocción combinada.
•	 10 niveles de potencia..

EDTMTOK25BL-N

Medidas
An. 49 cm. 
Alt. 29 cm. 
Prof. 39 cm.  

•	 Potencia de microondas: 900W
•	 Potencia de grill: 1000W
•	 11 niveles de potencia de cocción.
•	 7 menús programados
•	 Con función “Grill/Combi”
•	 Con panel digital y pantalla.
•	 Con función “Descongelar por Peso/Tiempo”

EDTMTOK28EN-N  

Medidas
An. 55 cm. 
Alt. 31 cm. 
Prof. 42 cm. 

Cap. 
28 Lts

Cap. 
25 Lts

COCCIÓN
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MICROONDAS

•	 Potencia de microondas: 900W
•	 Potencia de grill: 1000W
•	 10 niveles de potencia.
•	 6 menús programados
•	 Con función “Descongelar por Peso o Tiempo”
•	 Con función “Grill/Combi”
•	 Con panel digital y pantalla.

EDTMTOK30B-N

Medidas
An. 52 cm. 
Alt. 32 cm. 
Prof. 39 cm. Cap. 

30 Lts

COCCIÓN

•	 Potencia de microondas: 900W.
•	 Potencia de grill: 1000W.
•	 Panel digital con control a perilla.
•	 Funciones de Inicio Rápido y Descongelar.
•	 Carcasa de acero INOX.
•	 Con panel digital y pantalla.

EDTMETOK25-N

Medidas Careta
An. 60 cm. 
Alt. 39 cm. 
Prof. 2 cm. 

Cuerpo
An. 53 cm. 
Alt. 37 cm. 
Prof. 39 cm. 

Cap. 
25 Lts

Cap. 
36 Lts

Grill
Incluido

•	 Potencia de microondas: 1000W
•	 Potencia de grill: 1100W
•	 11 niveles de potencia de cocción.
•	 7 menús programados
•	 Con función “Grill/Combi”
•	 Con panel digital y pantalla.
•	 Con función “Descongelar por Peso o Tiempo”

 EDTMTOK36AA-N

Medidas
An. 52 cm. 
Alt. 33 cm. 
Prof. 46 cm. 
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FREIDORAS

SALUDABLES

•	 Cap.: 3 lts. 
•	 2200W 
•	 Con luz indicadora de 	
	 funcionamiento.
•	 Con asas laterales para 	
	 transporte.
•	 Perilla para ajuste de 		
	 temperatura.
•	 Temperatura máxima: 190ºC
•	 Completamente desmontable 	
	 para faciltar la limpieza.

•	 Cap.: 3,5 lts. 
•	 Potencia: 1400W.
•	 Temperatura máxima: 200 ºC.
•	 Temporizador de 60 minutos.
•	 Luces indicadoras.
•	 No requiere aceite.
•	 Termostato a perilla.

•	 Cap.: 5 lts. 
•	 Potencia: 1300W.
•	 Temperatura máxima: 200 ºC.
•	 Temporizador de 60 minutos.
•	 Luces indicadoras.
•	 No requiere aceite.
•	 Termostato a perilla.

•	 Cap.: 4 lts. 
•	 2000W 
•	 Con luz indicadora de 	
	 funcionamiento.
•	 Con asas laterales para 	
	 transporte.
•	 Perilla para ajuste de 		
	 temperatura.
•	 Temperatura máxima: 190ºC
•	 Completamente desmontable 	
	 para faciltar la limpieza.

EDTDFRY3-N

EDTOKAFRYER3.5 EDTOKAFRYER5

EDTDFRY4-N
•	 Cap.: 5 lts. de aceite
•	 1800W. 130º a 190°C. 
•	 Luz piloto. 
•	 Temporizador hasta 30 min. 
•	 Asas para transporte. 
•	 Filtro de carbón para evitar 	
	 olores. 
•	 Laterales Inoxidables. 
•	 Canastilla.

EDTFREI5-N

COCCIÓN
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PIPOQUERA

FREIDORAS
SALUDABLES DOBLE CANASTA

•	 Potencia: 1100W
•	 Con dosificador.
•	 No utiliza aceite.

EDTPC331-N

•	 Gran Capacidad: 8 litros. 
•	 5 niveles de calentamiento.
•	 Potencia: 2000W.

EDTOMULTICOOK2-N

OLLA ELÉCTRICA

Medidas
An. 46 cm., Alt. 20 cm., Prof. 32 cm. 

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

•	 Cap.: 8 lts. 
•	 Potencia: 1300W.
•	 Temperatura máxima: 200 ºC.
•	 Temporizador de 60 minutos.
•	 Programas automáticos e independientes.
•	 Luces indicadoras.
•	 No requiere aceite.
•	 Control digital.

EDTOKAFRYER8
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GRILLERA

•	 Potencia: 2000W
•	 Con luces indicadoras.
•	 Base antiadherente.
•	 Extensible (se puede usar abierta).

EDTCHFLEX360-N

Medidas (Cerrada)
An. 37 cm. 
Alt. 13 cm. 
Prof. 35 cm. 

Medidas (Abierta)
An. 37 cm. 
Alt. 10 cm. 
Prof. 61 cm. 

EXPRIMIDOR

•	 Cap.: 0,6 litros
•	 Potencia: 25W
•	 Accionamiento automático
•	 Con enrollacable
•	 Con tapa desmontable

EDTETWIST-N
TWIST

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

•	 Cap.: 1,25 lts. 
•	 Potencia: 25W.
•	 Capacidad: 1,25 litros.
•	 Rotación bidireccional.
•	 Tapa plástica y guardacables.
•	 2 conos (Para fruta pequeña y grande).

EDTMEPREMIUM
PREMIUM
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HERVIDORAS

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

•	 Potencia: 1500W.
•	 Capacidad: 1,7 litros.
•	 Apagado automático.
•	 Jarra plástica con visor.
•	 Con Sistema de protección.
•	 Luz indicadora de encendido.

EDTHTOKBL
Blanco

•	 Material de Jarra: Acero inoxodable.
•	 Potencia: 1500W.
•	 Capacidad: 1,7 litros.
•	 Tapa con botón de apertura.
•	 Luz indicadora de encendido.

EDTHTOKNG
Negro

•	 Potencia: 180W
•	 Base y filtro INOX
•	 Cable de 1,4 metros

EDTEXPJC2018H-N

•	 Cap.: 1,4 lts. 
•	 Potencia: 600W
•	 2 velocidades. 
•	 Con patas antideslizantes.

•	 Cap.: 1 lts. 
•	 Potencia: 250W.
•	 2 conos intercambiables.
•	 Carcasa INOX.
•	 Con vaso recolector de zumo.

EDTEFMAX2
EDTETURBOP
TURBO PRO

EXTRACTOR DE JUGOS
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CAFETERAS

BALANZAS

•	 Cap.: 38 tazas
•	 Con filtro permanente
•	 Cuchara dosificadora
•	 Con pantalla LCD

•	 Potencia: 350W.
•	 Filtro permanente.
•	 Incluye taza de hacer INOX.

EDTCCTIME-N EDTBCSINGLE

•	 Cap.: 5000 gr. 
•	 Bol de 1,7 lts. 
•	 Alimentación: 2 pilas AAA
•	 Con pantalla LCD. 
•	 Unidad de medida: gramos/onzas (gr/oz).

EDTBTOKINOX

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

•	 Cap.: 5000 gr. 
•	 Bol de plástico de 600 ml. 
•	 Con pantalla LCD.
•	 Unidad de medida: gramos/onzas(gr/oz). 
•	 Alimentación: 2 pilas AAA

EDTBTOKABS-N

•	 Temporizador digital
•	 Con jarra de vidrio
•	 Manija con toque frío
•	 Potencia: 900W
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LICUADORAS

•	 Potencia: 500W
•	 Capacidad: 1,5 litros
•	 5 velocidades + pulsar
•	 Con jarra acrílica
•	 Con cuchilla desmontable.

•	 Potencia: 450W
•	 Capacidad: 1,5 litros
•	 4 velocidades + pulsar
•	 Con jarra acrílica

EDTLMAX5-NEDTLMAX4-N

•	 Cap.: 600ml. 
•	 Potencia: 300W.
•	 Con vaso portátil de plástico. 
•	 EL VASO SE PUEDE USAR 	
	 COMO HOPPIE.

•	 Capacidad: 1,5 litros.
•	 Potencia: 500W.
•	 Jarra metálica.
•	 Función “Pica Hielo”.
•	 5 velocidades + pulsar.

EDTLTERMIX2-NEDTLLICI5V-N

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS
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BATIDORAS

•	 Potencia: 250W
•	 5 velocidades
•	 2 modos de uso
•	 Bol INOX de 3 litros

•	 Potencia: 350W.
•	 3 velocidades + Turbo.
•	 Bol de 3,6 litros.
•	 2 modos de uso: de mano 	
	 y montada.

•	 Potencia: 700W.
•	 12 velocidades.
•	 Bol de 4,5 litros.
•	 3 batidores incluidos.
•	 Patas antideslizantes.

EDTBSAN5-N
Negro

EDTMBPREB05
Premium Blanca

EDTOKBPLANET
Pro Negra

EDTBMAX5-N
Blanco

EDTMPINK2-N
•	 Vaso procesador.
•	 Brazo mezclador de plástico.
•	 Multi Función: Bate, mezcla y pica.
•	 3 en 1: Fácil de limpiar y desmontar.
•	 Brazo cortador de acero inoxidable.
•	 Turbo: 2 Velocidades. Potencia: 400 W.

MIXER MULTIPROCESADOR

EDTPRMICHEFPRO-N
•	 Potencia: 500W
•	 2 velocidades + pulsar
•	 6 funciones en 1
•	 Incluye diversos accesorios.

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS
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WAFLERA

•	 Potencia: 1000W. 
•	 Con placas para waffles, creppes y cupcakes.
•	 Tensión 220 V/ 50 Hz.

EDTSMFUN2-N

SANDWICHERAS

•	 Potencia: 800W
•	 Con luces indicadoras.
•	 Con manija y traba de seguridad.

•	 Potencia: 700W
•	 Con placas intercambiables.
•	 Con luces indicadoras.
•	 Con manija y traba de seguridad.

EDTSMCRISP-NEDTSDMAX-N
•	 Potencia: 1200W.
•	 Para 4 panes.
•	 Luces indicadoras.
•	 Termostato automático.

EDTSMCRUNCH-N

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS
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LIMPIADOR A VAPOR

ASPIRADORAS

•	 Potencia: 1400W
•	 Capacidad: 30 litros
•	 Aspira polvo, agua y sopla.
•	 Con ruedas y manguera plástica.
•	 Con boquillas intercambiables.

•	 Potencia: 1400W
•	 Capacidad: 23 litros
•	 Aspira polvo, aspira agua  y sopla.
•	 Con ruedas y accesorios.

•	 Ecológico.
•	 Presión 4 Bar. 
•	 Capacidad 1,5 lts.
•	 Listo en 5 minutos.
•	 Autonomía de uso de 35 min.
•	 Diseño ergonómico y práctico.
•	 Ruedas de gran tamaño para facilitar el manejo.
•	 Incluye diversos accesorios para adaptarse a 		
	 distintas superficies y necesidades limpieza.

EDTASCFORTE2-N EDTASCFORTE810-N 

EDTCADDYXL

•	 Potencia: 600W
•	 2 modos de uso:			 
	 Aspiradora vertical.			 
	 Aspiradora de mano.
•	 Incluye varios accesorios.
•	 Capacidad del depósito:  0,8 litros.

EDTASSK601-N 

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS
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HUMIDIFICADORES

•	 Capacidad: 4.5L
•	 Doble boquilla.
•	 30W. H. Niebla Fría.
•	 Salida de niebla 360º.
•	 Volúmen de niebla ajustable.
•	 Filtro de aire desmontable.
•	 Espacio especial para agregar escencias.
•	 Operación manual, humidificador y aromatizador.
•	 Protección de parada automática ante 		
	 escasez de agua.

•	 Capacidad: 4.5L. 
•	 30W. 220V-50hz
•	 Doble boquilla. 
•	 Salida de niebla de 360 °.
•	 Modo manual y automático.
•	 Volúmen de niebla ajustable (3 niveles)
•	 Control de panel táctil con pantalla LCD, indica la  	
	 humidificación y la temperatura
•	 Ajuste y tiempo de humidificación, luz nocturna 	
	 arcoíris +  luz blanca
•	 Protección de parada automática por escasez 	
	 de agua

EDTHTOK3A EDTHTOK3C

Salida de niebla
350 ml/h Salida de niebla

350 ml/h

Timer 
24 hs

Función
aniónica

(Ionizador).

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS

BALANZAS

•	 Cap. máx.: 180 kg. 
•	 Con display LCD. 
•	 Apagado automático.
•	 Indicador de sobrecarga de peso. 
•	 Unidad de medida: kg/lb. 
•	 Alimentación: 2 pilas AAA

EDTBTOK926-N
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ESTUFAS

•	 Potencia: 800W (2 x 400W)
•	 Con dispositivo de corte de 	
	 seguridad
•	 Con resistencias halógenas
•	 Con luz piloto.

•	 Potencia: 2000W.
•	 Panel digital con pantalla.
•	 3 niveles de intensidad.
•	 Control remoto.
•	 Función de oscilación..
•	 Apagado de seguridad.

•	 Radiador de aceite.
•	 7 Elementos.
•	 Potencia: 1500 W.
•	 Termostato regulable.
•	 Apagado de seguridad.

EDTESOLIS-N

EDTEFLAME
EDTEFRON

EDTEAURA-N EDTEALBA-N
•	 Potencia: 2000W.
•	 2 niveles de calentamiento.
•	 Con perilla reguladora de 		
	 temperatura.
•	 Con función de oscilación y 		
	 aletas para distribuidor del 		
	 calor. 
•	 Con luz piloto.

•	 Potencia: 2000W.
•	 2 niveles de calentamiento.
•	 Con aletas para distribución	
	 del calor.
•	 Con luz piloto.

PEQUEÑOS ELECTRODOMÉSTICOS
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•	 Potencia: 130W
•	 Compresor a pistón
•	 De uso sencillo
•	 Incluye varios accesorios

•	 Requiere 2 pilas AA.
•	 Ultrasilencioso.
•	 Ligero y portátil.
•	 Incluye máscaras para niño	
	  y adulto.

•	 Requiere 4 pilas AAA.
•	 Pantalla digital.
•	 Inflado automático.
•	 Memoria para 90 mediciones
•	 Colocación en uno de los brazos.
•	 Manejo sencillo con un solo toque.

•	 Requiere 2 pilas AAA.
•	 Colocación en la muñeca.
•	 Memoria interna.
•	 Detector de latidos cardiacos 		
	 irregulares.

EDTNFRESHAIR

EDTNTOK810 EDTNTOK518 EDTNTOK752

EDTNFRESHAIRT
•	 Potencia: 25W
•	 Ultrasónico
•	 Control a perilla
•	 Funcionamiento silencioso
•	 Incluye diversos accesorios

Termómetro
incluido

Termómetro
incluido

NEBULIZADORES
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PLANCHAS

•	 Potencia: 1000W
•	 Temperatura regulable.
•	 Para 6 tipos de tejidos.
•	 Con base de aluminio.

EDTPTOKSOLIDA-N EDTPVTOK513-N        

•	 Potencia: 1200W. 
•	 Con spray
•	 Temperatura regulable.

EDTPTOK507B-N
•	 Cap. del tanque: 1,5 litros
•	 Potencia: 1500W. 
•	 3 niveles de intensidad de vapor.
•	 Con percha para ropa

EDTPVVERTI-N

•	 Potencia: 2000W
•	 Base cerámica
•	 2 modos de uso.
•	 Función de spray

•	 Mecanismo antigoteo
•	 Temperatura regulable
•	 Vapor vertical y 		
	 horizontal.

CUIDADO PERSONAL
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4X

565/ 580 mm

595 mm

600 mm

59
8 

m
m

59
5 

m
m

Min. 565 mm

560 mm

24

85-90mm

Min.50 mm

DIMENSIONES PARA LA 
INSTALACIÓN DE HORNOS 

EMPOTRABLES

MEDIDAS REFERENCIALES DE TELEVISORES TOKYOMedidas referenciales de Televisores TOKYO

an.: 50 cm
alt.: 42 cm
Prof.: 19 cm

an.: 50 cm
alt.: 38 cm
Prof.: 6 cm

an.: 93 cm
alt.: 60 cm
Prof.: 26 cm

an.: 93 cm
alt.: 56 cm
Prof.: 10 cm

an.: 113 cm
alt.: 70 cm
Prof.: 25 cm

an.: 113 cm
alt.: 66 cm
Prof.: 10 cm

Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas

39” 49” 75”

an.: 55 cm
alt.: 43 cm
Prof.: 14 cm

an.: 55 cm
alt.: 39 cm
Prof.: 5 cm

an.: 97 cm
alt.: 61 cm
Prof.: 22 cm

an.: 97 cm
alt.: 57 cm
Prof.: 8 cm

an.: 125 cm
alt.: 77 cm
Prof.: 25 cm

an.: 125 cm
alt.: 73 cm
Prof.: 10 cm

an.: 55 cm
alt.: 37 cm
Prof.: 16 cm

an.: 55 cm
alt.: 33 cm
Prof.: 5 cm

an.: 98 cm
alt.: 61 cm
Prof.: 25 cm

an.: 98 cm
alt.: 58 cm
Prof.: 10 cm

an.: 136 cm
alt.: 85 cm
Prof.: 28 cm

an.: 136 cm
alt.: 79 cm
Prof.: 10 cm

an.: 73 cm
alt.: 47 cm
Prof.: 21 cm

an.: 73 cm
alt.: 43 cm
Prof.: 9 cm

an.: 110 cm
alt.: 68 cm
Prof.: 23 cm

an.: 110 cm
alt.: 64 cm
Prof.: 10 cm

an.: 146 cm
alt.: 90 cm
Prof.: 28 cm

an.: 146 cm
alt.: 85 cm
Prof.: 10 cm

an.: 89 cm
alt.: 56 cm
Prof.: 22 cm

an.: 89 cm
alt.: 51 cm
Prof.: 8 cm

an.: 111 cm
alt.: 69 cm
Prof.: 23 cm

an.: 111 cm
alt.: 65 cm
Prof.: 11 cm

an.: 169 cm
alt.: 103 cm
Prof.: 32 cm

an.: 169 cm
alt.: 98 cm
Prof.: 10 cm

Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas
32” 48” 65”

Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas
24” 43” 60”

Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas
21” 42” 55”

Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas Con Patas Sin Patas
21” con parlante 40” 50”

DIMENSIONES
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GRILLERA

Confort

•	 Exclusivo diseño de extracción de grasa. 
•	 Revestimiento antiadherente George Tough™. 
•	 Incline para eliminar la grasa, utilíce horizontal para paninis y otros alimentos. 
•	 Altura ajustable para cortes gruesos de carne o sándwiches
•	 Dos luces indicadoras de encendido y lista
•	 Bandeja recolectora de grasa apta para maquina lavaplatos.
•	 Diseñada para evitar derrames y fácil de limpiar.
•	 Enrollador de cable y almacenamiento vertical para almacenar 		
	 en cualquier lugar.
•	 Potencia: 1370W

G2080R

- 20 min
Rápido y fácil

Sin aceite
ni mantequilla

Capa Antiadherente
George ToughTM

Diseño Exclusivo
Para eliminar a Grasa
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GRILLERA

COCINA

- 20 min
Rápido y fácil

Sin aceite
ni mantequilla

•	 Exclusivo diseño de extracción de grasa. 
•	 Revestimiento antiadherente George Tough™. 
•	 Incline para eliminar la grasa, utilíce horizontal para paninis y 		
	 otros alimentos.
•	 Altura ajustable para cortes gruesos de carne o sándwiches
•	 Dos luces indicadoras de encendido y lista
•	 Bandeja recolectora de grasa apta para maquina lavaplatos.
•	 Diseñada para evitar derrames y fácil de limpiar.
•	 Enrollador de cable y almacenamiento vertical para almacenar 	
	 en cualquier lugar.
•	 Potencia: 2015W

GR2144P

Diseño Exclusivo
Para eliminar a Grasa

Capa Antiadherente
George ToughTM
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PARRILLERA

COCINA

•	 Es perfecta para cocinar tanto en el exterior como en el interior de la casa. 
•	 Superficie de cerámica antiadherente. 
•	 Rendimiento versátil para una variedad de deliciosos alimentos a la parrilla
•	 Bandeja de goteo apta para el lavavajillas.
•	 Temperatura variable.
•	 Indicador de temperatura. 
•	 Superficie con inclinación.
•	 Potencia: 2500W

GF03320S
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KIT
SECADOR Y PLANCHITA

SECADORES

•	 Motor DC.
•	 1875 watts.
•	 Ajuste ecológico.
•	 1 año de Garantía.
•	 Botón de Aire Frío.
•	 Gancho para colgar. 
•	 Filtro de Aire Removible.
•	 2 ajustes de Velocidad. 
•	 3 Ajustes de Temperatura.
•	 Incluye 1 concentrador de calor.
•	 Rejilla Delantera infundida de Cerámica, 		
	 Turmalina y Titanio

•	 Motor DC.
•	 Mango plegable.
•	 Secador de Viaje.
•	 Filtro de Aire Fijo.
•	 1 año de Garantía.
•	 Gancho para colgar.
•	 2 ajustes de Velocidad.
•	 2 Ajustes de temperatura.
•	 Incluye 1 Concentrador de calor.
•	 1200 Watts (110 V) y 1400 Watts (220 V).

D3019
R248

D2400
R167

PELUQUERIA

•	 El combo Shine Therapy une nuestra clásica 
alisadora y secadora de palta en un práctico neceser 
ideal para su transporte. Consiente tu cabello 
con un poco de terapia. Las placas revestidas 
de cerámica de alta calidad en la plancha para 
cabello están tratadas con una combinación de 
microacondicionadores de aguacate y macadamia 
que se activan con el calor y que realzan el brillo.

COMBO SHINE THERAPY
R260 (S12A - D13A)

Mayor
Protección

Cabello 
Brillante

Peinado libre 
de Frizz

Ajuste 
Ecológico

Potente
secador

Ideal para 
viaje
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AC9096
R153

Línea 
Profesional•	 2400W. 

•	 Motor AC.
•	 1 año de Garantía.
•	 Botón de Aire Frío.
•	 Gancho para colgar.
•	 Filtro de Aire Removible.
•	 2 ajustes de velocidades.
•	 3 niveles de temperatura.
•	 Velocidad del aire hasta 140km/h.
•	 Rejilla delantera de cerámica con seda.
•	 Incluye 2 concentradores de calor (7mm y 11mm) 	
	 y 1 difusor.

PEINADORES

6 Temp. Aire frío Ajustes de 
velocidad

Difusor

PELUQUERIA

•	 2100W
•	 .Motor DC
•	 Cable de 1.8m.
•	 Botón de aire frio.
•	 1 año de Garantía.
•	 Gancho para colgar.
•	 Incluye 1 concentrador y 1 difusor.
•	 Filtro de Aire Removible para una mejor limpieza.
•	 Rejilla recubierta de cerámica con aceite de Palta 	
	 y macadamia

D13A
R255

3 niveles 
de Temp.

2 velocidades
AC8607
R254
•	 Motor AC.
•	 1 año de Garantía.
•	 Botón de Aire Frío.
•	 Filtro de Aire Removible.
•	 2 ajustes de velocidades.
•	 3 Ajustes de temperatura.
•	 1900 Watts (110V) y 2300 Watts (220V)
•	 Incluye: 2 concentradores de calor (7mm y 11mm) 	
	 y 1 difusor
•	 Rejilla recubierta de cerámica con 		
	 microacondicionadores de Aceite de Coco y		
	 Filtro UV.

Difusor
Cabello 
Brillante

Cabello 
Brillante

Mayor
Protección

Mayor
Protección

Peinado libre 
de Frizz

Peinado libre 
de Frizz

•	 Difusor.
•	 1 año de Garantía.
•	 Peinado libre de frizz.
•	 Concentrador de calor.
•	 Filtro de Aire Removible.
•	 Motor DC. Secado rápido.
•	 Gancho para colgar 1875-2000 Watts.
•	 3 Ajustes de Temperatura 2 Velocidades.
•	 Rejilla Delantera infundida de Cerámica, 		
	 Iones y Turmalina.

D3190
R221

Difusor
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•	 Cable Giratorio.
•	 1 año de Garantía.
•	 Placas recubiertas de cerámica.
•	 Calentamiento en 60 segundos.
•	 Botón de Encendido y Apagado.
•	 Medida de las placas: 2,54cm / 1”.
•	 Indicador LED de encendido (Rojo).
•	 Temperatura máxima: 210°C (410°F).
•	 Tecnología Antiestática: 2X protección, 		
	 50% menos estática (vs alisador estándar de Remington).

•	 Placas Flotantes.
•	 Pantalla Digital.
•	 1 año de Garantía. 
•	 Cierre de seguridad.
•	 Cable giratorio de 1.8 metros.
•	 Luz indicadora de encendido.
•	 Ajustes de Temperatura (+/-).
•	 Botón de Encendido y Apagado.
•	 Función de apagado automático.
•	 Calentamiento rápido en 30 segundos.
•	 Medida de las placas: 25mm x 100mm.
•	 Temperatura Máxima Profesional de 230°C.
•	 Placas recubiertas de cerámica con 		
	 Microacondicionadores con Aguacate y Macadamia.

•	 Placas Flotantes.
•	 Placas: 25mm.
•	 Pantalla Digital. 
•	 1 año de Garantía.
•	 Cierre de seguridad. 
•	 Apagado automático.
•	 Bolso resistente al calor. 
•	 Calentamiento en rápido.
•	 Ajustes de Temperatura (+/-).
•	 Cable giratorio de 2.7 metros.
•	 Luz indicadora de encendido.
•	 Botón de Encendido y Apagado.
•	 Sensor Inteligente de Temperatura.
•	 Temperatura Máxima Profesional de 230°C.
•	 Placas recubiertas con Microacondicionadores con 	
	 Aceite de Coco y Filtro UV.

•	 Pantalla Digital.
•	 Placas flotantes.
•	 1 año de Garantía.
•	 Placas: 2,54cm / 1”.
•	 Cierre de seguridad.
•	 Cable giratorio de 1,8m.
•	 Ajustes de Temperatura (+/-).
•	 Calentamiento en 30 segundos.
•	 Botón de Encendido y Apagado.
•	 Temperatura máxima: 230°C (450°F).
•	 Función de apagado automático (60 minutos).
•	 Recubrimiento de cerámica avanzada infundida con 	
	 microacondicionadores de resistencia al frizz.
•	 Sensor inteligente y Sistema de ventilación 		
	 exclusivo.

ALISADORES

PELUQUERIA

Seca y Alisa

S1305
R243 (Cerámica y Antiestática)

S12A
R252

S8607
R253

S27A
R257

Microacondicionadores 
de cocoResultado 

brillante y 
suave

Aguacate y 
macadamia



| 133

ALISADORES

•	 Pantalla Digital.
•	 1 año de Garantía.
•	 Bloqueo de placas.
•	 Apagado Automático.
•	 Calentamiento rápido.
•	 Cable Giratorio de 3 metros.
•	 Temperatura máxima: 235°C.
•	 Ajustes de Temperatura (+/-).
•	 Luz indicadora de encendido.
•	 Medida de las placas: 2,54cm / 1“.
•	 Función de memoria de temperatura.
•	 Placas Recubiertas de Cerámica con Proteínas 	
	 de Seda. Placas flotantes.

PELUQUERIA

S9600
R234

Línea 
Profesional

RIZADORES

•	 Punta fría. 
•	 Uso con cable.
•	 Barra con Clip.
•	 1 año de Garantía.
•	 2 Ajustes de Temperatura.
•	 Tamaño de la Barra: 19mm.
•	 Indicador LED de encendido.
•	 Incluye Accesorio de Cepillo.
•	 Botón de Encendido y Apagado.
•	 Temperatura máxima: 190°C (375°F).

•	 Punta fría.
•	 Barra sin Clip.
•	 Rizos brillantes.
•	 Incluye Guantes.
•	 1 año de Garantía.
•	 Fuertes y elásticos.
•	 Barril con Keratina y argán.
•	 Tamaño de la Barra: 25mm.
•	 30 Ajustes de Temperatura.
•	 Indicador LED de encendido.
•	 Calentamiento en 30 segundos.
•	 Botón de Encendido y Apagado.
•	 Apagado Automático (60 minutes).
•	 Temperatura máxima: 210°C (410°F).
•	 Uso con cable. Cordón Giratorio de 2 metros.
•	 Barra Recubierta de Cerámica Infundida de 		
	 Keratina y Aceite de Argán.

CI11A19
R131

CI5329
R250

Rizos 
definidos

Temperatura 
uniforme

Cabello 
sedoso y 
brillante
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•	 Uso con Cable.
•	 1 año de Garantía.
•	 Cuchillas de acero quirúrgico.
•	 Cuchillas Power Cut 2 veces más potente para 	
	 cortes rápidos y limpios.
•	 Diseñado para durar toda la vida: Cubierta de 		
	 Policarbonato que protege al motor magnético.
•	 Incluye 15 piezas: 8 Peines de guía,Cepillo para el 	
	 cuello, Aceite lubricante, Peine, Tijeras, 1 clip, Capa, 	
	 Protector de Cuchillas, Caja de almacenamiento.
•	 Color Amarillo.

HC5850
R151

•	 Color Bordó. 
•	 Uso con cable.
•	 1 año de Garantía.
•	 Palanca de ajuste.
•	 Protector de Hojilla.
•	 Cuchillas de Acero inoxidable.
•	 Potente motor para todo tipo de cabello.
•	 Incluye 13 piezas: 6 Peines de guía (3 a 12 mm), 	
	 Aceite lubricante, Cepillo de limpieza, peine, 		
	 2 clips, estuche, 

HC1095
R201

HC06A
R249
•	 Cortador de Cabello.
•	 Motor de corte lineal.
•	 Set de 23 Piezas y accesorios.
•	 Agarre anti deslizante Para más comodidad 		
	 y control. 
•	 Cuchillas lubricadas de por vida, no requieren 	
		  lubricación.
•	 Cuchillas de precisión De 0,5 mm para un acabado 	
	 perfecto.
•	 Incluye KIT con nueve peines de distintas 		
	 longitudes (de 3 a 25 mm).
•	 Palanca de ajuste de Cuchillas De acero quirúrgico 	
	 afiladas y de larga duración.
•	 1 año de Garantía.

CORTAPELOS

PELUQUERIA
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AFEITADORAS
ROTATIVAS

CORTAPELO

•	 Uso Seco.
•	 Fácil de usar.
•	 Uso con cable.
•	 Cuchillas Duales.
•	 1 año de Garantía.
•	 3 Cabezales Flexibles.

•	 Uso Seco.
•	 1 año de Garantía.
•	 9 ajustes de longitud. 
•	 Cable USB para cargar en cualquier parte. 
•	 Hasta 60 minutos de uso sin cable.
•	 Indicador de carga y Carga completa en horas.

R0050
R256

MB08A
R1113

PELUQUERIA

PR1335
R231
•	 Uso Seco.
•	 Cuchillas Duales.
•	 1 año de Garantía.
•	 Cepillo de limpieza.
•	 Detallador emergente.
•	 Hasta 40 minutos de uso sin cable.
•	 Indicador de carga y Carga completa en 16 horas.
•	 Cuchillas Precision Plus con Recubrimiento 		
	 antimicrobiano.

Recargable

RecargableAfeitado 
al ras
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AFEITADORAS

DE LÁMINAS KIT DE VIAJE

DETALLADOR

PG181
R258
•	 Peines Lavables.
•	 1 año de Garantía.
•	 Guía de Uso y Cuidados.
•	 70 minutos de uso sin cable.
•	 Cuchillas de Acero Quirúrgico autoafilables.
•	 Incluye 11 Piezas: 3 Peines Fijos de 3, 6 y 9 mm, 	
	 Detalladora para Nariz y Oidos, Cortador de 30 mm, 	
	 Mini Afeitadora; Peine ajustable con 10 longitudes, 	
	 y Bolsa de Almacenamiento.

Recargable

Batería de 
litio

Recargable

•	 2 Hojillas.
•	 Uso Seco.
•	 1 año de Garantía.
•	 Cepillo de limpieza.
•	 Cabezales Flexibles.
•	 Detallador emergente.
•	 Hasta 30 minutos de uso sin cable.
•	 Indicador de carga y Carga completa en 16 horas.

•	 Indicador LED de carga.
•	 Cuchilla de detalle 7 mm.
•	 4 horas de tiempo de carga.
•	 Bolsa para almacenamiento.
•	 6 peines guía fijos 1.5 - 15mm.
•	 Hasta 60 minutos de uso sin cable.
•	 Cuchillas lavables para fácil limpieza.
•	 Peine ajustable de precisión (1-5 mm).
•	 Recortadora en forma de “T” de 30 mm.
•	 Adaptador de corriente + cable USB
•	 1 año de Garantía.

PF7200
R223

MB20A
R261

PELUQUERIA

•	 Peine para barba.
•	 1 año de Garantía.
•	 Operado por Baterías.
•	 Caja de almacenamiento.
•	 Acero Quirúrgico autoafilables.
•	 Peines intercambiables Lavables.
•	 Incluye 12 piezas: Guía de Peine ajustable, 		
	 Cortadora de barba, Recortadora de hoja, 		
	 Detalladora para Nariz y oidos, Peine, 		
	 Tijeras, Pinzas, Cortador de uñas, Aceite lubricante.

TLG100
R163

Para viajes
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ALISADORES

OPTILISS KERATIN & TOURMALINE SF31
•	 tu pelo y déjalo liso y brillante gracias al recubrimiento de keratina 		
	 y Tourmalina de las placas.
•	 Placas flotantes y estrechas 
•	 Termostato con selección de temperatura.
•	 Calentamiento rápido: 30 seg. 
•	 Botón de cierre de las placas.
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ALISADORES

LISS & CURL ULTIMATE SHINE SF62

ALISADOR BRUSH & STRAIGHT SF75

•	 Tecnología de dobles iones con resultados 2 veces más brillantes
•	 Función 2 en 1: Liso y rizado.
•	 Recubrimiento de Nano Ceramic para conseguir un cabello brillante.
•	 Doble salida iónica para evitar encrespamiento y un mayor brillo.
•	 Calentamiento rápido (15s).
•	 Placas flotantes (2,5 cm x 9 cm) para un mejor contacto con el pelo y así 	
	 conseguir un resultado perfecto.
•	 Auto-OFF de seguridad.

•	 Sistema ionico con revestimiento exclusivo de Cashmere Keratin y 	
	 de aceite de argán proporcionan un pelo suave y brillante. 
•	 Lista para usar en 15 segundos. 
•	 Sistema de bloqueo para un almacenamiento fácil y seguro. 
•	 Apagado automático tras 60 min sin usar.
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SECADOR

CORTAPELO

EDRWCTN91

SIGNATURE PRO BEAUTY CV78

•	 Cortapelos para barba y cuerpo 7 en 1.
•	 Accesorios de afeitado, nariz, oreja, patillas, recorte 	
	 y afeitador corporal.
•	 Autonomía de 60 minutos.
•	 Batería recargable.
•	 Wet & Dry 100% resistente al agua para uso 		
	 incluso bajo la ducha.
•	 Cuchillas con recubrimiento de Titanio lo 		
	 que permite una calidad superior en el corte 		
	 y aumenta la resistencia de la cuchilla a largo 		
	 plazo.
•	 Incluye cargador, estuche y base compacta 		
	 de carga y almacenamiento donde se pueden 	
	 colocar fácilmente en cualquier lugar del baño 	
	 para tener el multiaccesorios siempre listos.

•	 Motor potente profesional AC de 2200W. 
•	 Antifrizz. 
•	 Protección cerámica. 
•	 Boquilla concentradora de aire y difusor. 
•	 3 ajustes de temperatura y 2 velocidades.

PELUQUERIA
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GIMEVO06-N
•	 Motor: 1 HP.
•	  Uso residenciall.
•	 Llave de seguridad.
•	 Plegable y con ruedas para traslado.
•	 Monitor con informaciones: Velocidad, 		
	 distancia, calorias, tiempo, scanner.
•	 Superficie de Lona: 980 X 360 mm.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 124 x 60 x 123 cm.
•	 Peso del producto: 21 kg.

Veloc.
regulable
0-10 Km/h

Peso de
usuario:
100 Kg

CAMINADORAS

GIMEVO2600-N
•	 Motor: 2 HP.
•	  Uso residencial.
•	 Llave de seguridad.
•	 12 programas pre establecidos.
•	 Inclinación manual de 2 niveles.
•	 Hand grip integrado al pegador.
•	 Plegable y con ruedas para traslado.
•	 Teclas de atajo integradas al pegador.
•	 Sistema de impacto con 8 amortiguadores.
•	 Panel digital: Velocidad, distancia, calorias, tiempo, 	
	 frecuencia cardiaca, body fat.            
•	 Panel iluminado con back blue light, con bluetooth, 	
	 parlantes integrados y 2 porta botellas.
•	 Peso del producto: 53 kg.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 155 x 73,5 x 130 cm.
•	 Superficie de Lona:  42 x 120 cm.

Veloc.
regulable
1-16 Km/h

Peso de
usuario:
120 Kg
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CAMINADORAS

GIMEVO201-N
•	 Motor: 1 HP.
•	  Uso residencial.
•	 Monitor Blue LCD.
•	 Llave de seguridad.
•	 12 programas pre establecidos.
•	 Inclinación electrónica de 12 niveles.
•	 Hand grip integrado al pegador.
•	 Plegable y con ruedas para traslado.
•	 Sistema de impacto con 8 amortiguadores.
•	 Panel digital: Velocidad, distancia, calorias, tiempo, 	
	 frecuencia cardiaca, body fat.
•	 Peso del producto: 43 kg.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 158 x 70 x131 cm.
•	 Superficie de Lona:  42 x 120 cm.

Veloc.
regulable
1-13 Km/h

Peso de
usuario:
110 Kg

Fácil
transporte

Sensor
de ritmo 
Cardiaco

GIMEVO2800-N
•	 Motor: 2,5 HP.
•	 Llave de seguridad.
•	 24 programas pre establecidos.
•	 Hand grip integrado al pegador.
•	 Plegable y con ruedas para traslado.
•	 Inclinación electrónica de 18 niveles.
•	 Teclas de atajo integradas al pegador.
•	 Sistema de impacto con 8 amortiguadores.
•	  Uso residencial, semi comercial, condominios, 
clubes.
•	 Panel digital: Velocidad, distancia, calorias, tiempo, 	
	 frecuencia cardiaca, body fat.
•	 Panel iluminado con back blue light, con bluetooth, 	
	 parlantes integrados y 2 porta botellas.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 175 x 75 x 142,5 cm.
•	 Superficie de Lona:  44 x 130 cm.

Veloc.
regulable
1-18 Km/h

Peso de
usuario:
130 Kg
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GIMEVO4000PRO-N

GIMEVO5000PRO-N

•	 Motor: WEG 2 HP AC.
•	 Uso profesional.
•	 Llave de seguridad.
•	 8 programas pre establecidos.
•	 Hand grip integrado al pegador.
•	 Plegable y con ruedas para traslado.
•	 Sistema de impacto con 8 amortiguadores de 	
	 alto perfomance.
•	 Panel LCD 7” en color azul: Velocidad, distancia, 	
	 calorias, tiempo, frecuencia cardiaca, body fat.   
•	 Medidas(Al x An x Pr): 190 x 79,5 x 140 cm.
•	 Superficie de Lona:  50 x 137 cm.
•	 Peso del producto:  86 kg.

•	 Motor: 4HP DC.
•	 Uso profesional. 
•	 Llave de seguridad.
•	 Panel LCD 7” en color azul.
•	 50 Programas pre establecidos.
•	 Inclinación electrónica de 25 niveles. 
•	 Entrada para MP3 y bluetooth con sonido y parlantes.
•	 Sensor Hand grip para latidos cardíacos integrado 	
	 al pegador.
•	 Sistema de impacto con 8 amortiguadores de 	
	 alto perfomance.
•	 Peso del producto: 115 kg.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 200 x 98 x 150 cm.
•	 Superficie de Lona:  52 x 145 cm.

Veloc.
regulable
1-20 Km/h

Veloc.
regulable
1-20 Km/h

Peso de
usuario:
150 Kg

Peso de
usuario:
150 Kg

Sensor
de ritmo 
Cardiaco

CAMINADORAS

GIMNASIO
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ELIPTICAS

BICICLETA	

GIMNASIO

GIMEVEL651-N

GIMEVEL902

GIMBHRB902

•	  Uso residenciall.
•	 Manubrio y asiento con ajuste. 
•	 Hand grip integrado al manubrio.
•	 Incluye 2 pares de mancuernas de 2 y 3 kg.
•	 Panel digital que indica velocidad, tiempo, 		
	 distancia, calorías, frecuencia  cardiaca, odómetro.
•	 Peso del producto: 36 kg.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 80 x 55 x 144 cm.

•	 Uso semicomercial.
•	 Disco de inercia: 5kg.
•	 Porta celular o tablet.
•	 Posa pies ergonómicos.
•	 Manubrio y asiento con ajuste. 
•	 Hand grip integrado al manubrio.
•	 Panel digital que indica velocidad, tiempo, 		
	 distancia, calorías.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 20 x 60 x 154 cm.

•	 Uso semicomercial.
•	 Disco de inercia: 5kg.
•	 Porta celular o tablet.
•	 Posa pies ergonómicos.
•	 Manubrio y asiento con ajuste. 
•	 Hand grip integrado al manubrio.
•	 Panel digital que indica velocidad, tiempo, 		
	 distancia, calorías.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 20 x 60 x 154 cm.

Incluye
Mancuernas

Sensor
de ritmo 
Cardiaco

Peso de
usuario:
130 Kg

Peso de
usuario:
120 Kg

HORIZONTAL

RESIDENCIAL

MAGNÉTICA
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BICICLETAS
SPINNING RESIDENCIAL

SPINNING SEMI PROFESIONAL

GIMEVSP2600-N

GIMEVSP2400-N

•	 Uso profesional.
•	 Disco de inercia: 20kg.
•	 Ajuste vertical y horizontal en el asiento y manubrio.
•	 Ruedas que facilitan el traslado.
•	 Peso del producto: 45 kg.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 143,5 x 51 x 122 cm.

•	  Uso residenciall. 
•	 Disco de inercia: 13 kg.
•	 Manubrio y asiento regulable.
•	 Panel digital que indica velocidad, tiempo, 		
	 distancia, calorías, frecuencia cardiaca, odómetro.
•	 Peso del producto: 28,2 kg.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 101 x 50 x 125 cm.

Peso de
usuario:
130 Kg

Peso de
usuario:
110 Kg

GIMEVB802-N
•	  Uso residenciall.
•	 Disco de Inércia: 3 Kg.
•	 Panel con porta celular y tablet.
•	 Hand Grip integrado al manubrio.
•	 Panel digital que indica velocidad, tiempo, 		
	 distancia, calorías, frecuencia  cardiaca, odómetro.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 85 x 49 x  112 cm.

8 niveles
de intensidad

Porta
Smartphone

Peso de
usuario:
110 Kg

GIMNASIO
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MULTIEJERCICIOS
BANCO DE PESAS

MULTIFUERZA

GIMEVFT8800-N
•	 Asiento en cuero ecológico.
•	 Hasta 30 tipos de ejercicios.
•	 Diseño modernado y ergonómico.
•	 Torre de pesos en plástico perfilado.
•	 Incluye barra grande de 100 cm y barra pequeña 	
	 de 37 cm.
•	 Acabado del sistema de poleas en acero con		
	 cobertor antioxidante de alta resistencia.
•	 Peso del producto: 70,5 kg.
•	 Medidas (Al x An x Pr): 140x 105 x 200 cm.

Peso de
usuario:
130 Kg

Torre
de pesas

40Kg

GIMNASIO

GIMEVFT8500-N
•	  Uso residenciall.
•	 Hasta 20 tipos de ejercicios.
•	 Diseño moderno y ergonómico.
•	 Discos de pesos en plástico perfilado.
•	 Asiento y respaldo en cuero ecológico.

Peso de
usuario:
120 Kg

MARIPOSA

EXTENSIÓN DE PIERNAS

EXTENSIÓN DE 
FEMURALES

•	 Incluye barra con discos de 4,5 Kg y 6,8 kg.
•	 Trabaja cuerpo completo, mariposa, press de 		
	 pecho, piernas y brazos.
•	 Medidas (Al x An x Pr): 146,5 x 125 x 107 cm.
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MULTIEJERCICIOS

ABDOMINALERA

MULTIFUERZA

GIMNASIO

Peso de
usuario:
100 Kg

TOTAL CRUNCH 
GIMEVOAB50-N
•	 Moldea la figura.
•	 Ayuda a bajar de peso.
•	 Permite quemar calorías.
•	 Fortalece las piernas y glúteos.
•	 Ayuda a marcar los abdominales.
•	 Trabaja sobre los principales grupos de músculos.

GIMEVFT8000-N
•	 Hasta 30 tpo de ejercicios.
•	 Asiento en cuero ecológico.
•	 Diseño moderno y ergonómico.
•	 Torre de pesos en plástico perfilado.
•	 Incluye barra grande de 100 cm y barra pequeña 	
	 de 37 cm.
•	 Acabado del sistema de poleas en acero con 		
	 cobertor antioxidante de alta resistencia.
•	 Peso del producto: 90 kg.
•	 Medidas(Al x An x Pr): 192 x 78 x 165 cm.

Peso de
usuario:
130 Kg

Torre
de pesas

50 KG
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Freezer
Horizontal

•	 Capacidad neta: 202 lts.
•	 Triple función: Freezer, turbo, conservador y 		
	 enfriador.
•	 Modo Turbo: Permite que el equipo conserve los 	
	 alimentos entre -18°C y -23°C para un enfriamiento 	
	 o congelamiento más veloz y eficaz.
•	 Clasificación Energética: A
•	 Niveles de climatización: T (Tropical)

•	 Capacidad neta: 277 lts.
•	 Cuatro funciones: Freezer, turbo, conservador y 	
	 enfriador.
•	 Limpieza sencilla: Gracias a su desagote frontal es 	
	 posible vaciarlo en cuestión de minutos.
•	 Clasificación Energética: A
•	 Rango de temperatura: -18ºC a -23ºC
•	 Temperatura del modo enfriador: 1ºC a 5ºC
•	 Niveles de climatización: T (Tropical)

•	 Capacidad: 399 lts.
•	 Doble puerta.
•	 Cuatro funciones: Freezer, turbo, conservador y 	
	 enfriador.
•	 Niveles de climatización: T (Tropical)

CGGAFM210B
BLANCO

CGGAFL290B
BLANCO

CGGAFXL410BDP
BLANCO

Medidas:
ancho. 86,9 cm. | alto. 89,8 cm. | Prof. 66,4 cm.

Medidas:
ancho. 109,9 cm. | alto. 89,8 cm. | Prof. 66,4 cm.

Medidas:
ancho. 147,5 cm. | alto. 89,8 cm. | Prof. 66,4 cm.

Canasta
plástica removible

Canasta
plástica removible

Canasta
plástica removible

Con ruedas

Con ruedas

Con ruedas

Origen
Argentina

Origen
Argentina

Origen
Argentina

RangoTemp.
-18ºC a -23ºC
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BORDEADORAS

JARDINERÍA

•	 1800W.
•	 Rango de corte: 29 cm.
•	 Motor Monofásico.
•	 Ruedas con altura regulable.
•	 Recomendado para el acabado de jardines, 		
	 borde de canteros y para corte de césped de 		
	 áreas hasta 100m².
•	 Empuñadura con ajuste regulable.
•	 Tecnología UL (Ultra Light), motores más ligeros.

•	 1500W 
•	 Puño ajustable
•	 Rango de corte: 29 cm.
•	 Motor Monofásico.
•	 Ruedas con altura regulable.
•	 Recomendado para el acabado de jardines, 		
	 borde de canteros y para corte de césped de 		
	 áreas hasta 100m².
•	 Empuñadura con ajuste regulable.
•	 Tecnología UL (Ultra Light), motores más ligeros.

•	 1.500 W. 
•	 Rango de corte: 29 cm.
•	 Motor: Monofásico.
•	 Empuñadura con ajuste regulable.
•	 Recomendado para el acabado de jardines, 		
	 borde de canteros y para corte de césped de 	
	 áreas hasta 100m².
•	 Empuñadura con ajuste regulable.
•	 Tecnología UL (Ultra Light), motores más ligeros.

TURBO MASTER 1800TURBO MASTER 1500

MASTER AT-1500
•	 1000 W. 
•	 Rango de corte: 25 cm.
•	 Empuñadura con ajuste regulable.
•	 Recomendado para el acabado de jardines, 		
	 borde de canteros y para corte de césped de 	
	 áreas hasta 50m².
•	 Empuñadura con ajuste regulable.
•	 Tecnología UL (Ultra Light), motores más ligeros.

MASTER 1000 PLUS
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CORTACESPED
eléctrico

JARDINERÍA

•	 1050 W. 
•	 Regulación de altura: 	
	 3 posiciones.
•	 Mango ergonómico para mayor 	
	 comodidad.
•	 Chasis de metal.
•	 10 metros de cable.

SL-30S
•	 1300 W.
•	 Rango de corte: 35 cm.
•	 Regulación de altura: 	
	 5 posiciones.
•	 Mango ergonómico para mayor 	
	 comodidad.
•	 Rendimento aprox. de 500m²/h.
•	 Chasis de metal.
•	 10 metros de cable.

SL-350
•	 1300 W.
•	 Rango de corte: 33 cm.
•	 Regulación de altura: 	
	 5 posiciones.
•	 Con recolector de 18 litros.
•	 Mango ergonómico para mayor 	
	 comodidad.
•	 Rendimento aprox. de 	400m².
•	 Chasis y recolector de 	
	 polipropileno.
•	 10 metros de cable.

WM-350

•	 2500 W. 
•	 Rango de corte: 48 cm.
•	 Regulación de altura: 5 posiciones.
•	 Mango ergonómico para mayor comodidad.
•	 Rendimento aproximado de 800m².
•	 Chasis de metal.
•	 10 metros de cable.

•	 1300 W. 
•	 Rango de corte: 35 cm.
•	 Regulación de altura: 5 posiciones.
•	 Con bolsa recolectora de 18 litros
•	 Rendimiento aproximado de 500m²/h.
•	 Chasis de metal.
•	 10 metros de cable.

MC-50EMC40L
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CORTACÉSPED
Eléctrico

•	 2500 W.  
•	 Rango de corte: 51 cm.
•	 Regulación de altura: 9 posiciones.
•	 Recolector de 44 litros.
•	 Ruedas traseras más grandes para un mejor 		
	 desplazamiento.
•	 Rendimento aproximado de 1.000m².
•	 Chasis de metal.
•	 10 metros de cable.

•	 2500 W.  
•	 Rango de corte: 48 cm.
•	 Rango de altura: 5 posiciones.
•	 Recolector de 46 litros.
•	 Mango ergonómico para mayor comodidad.
•	 Rendimento aproximado de 800m².
•	 Chasis de metal.
•	 10 metros de cable.

MB-51E

MC-60E

JARDINERÍA
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CORTACÉSPED NAFTERO
Nueva Línea

•	 Potencia: 3,5 HP.
•	 Rango de corte: 48 cm.
•	 Regulación de altura: 5 posiciones.
•	 Mango ergonómico y plegable.
•	 Rendimento aproximado de 800m²/h.
•	 Chasis de metal.

LF-80G
•	 Potencia: 3,5 HP.
•	 Rango de corte: 48 cm.
•	 Regulación de altura: 9 posiciones.
•	 Mango ergonómico y plegable.
•	 Ruedas traseras más grandes.
•	 Rendimento aproximado de 800m²/h.
•	 Chasis de metal.

LF-80RM

•	 Potencia: 6,5 HP.
•	 Rango de corte: 48 cm.
•	 Regulación de altura: 5 posiciones.
•	 Mango ergonómico y plegable.
•	 Rendimento aproximado de 800m²/h.
•	 Chasis de metal.

•	 Potencia: 3,5 HP.
•	 Rango de corte: 48 cm.
•	 Regulación de altura: 5 posiciones.
•	 Recolector de 46 litros.
•	 Mango ergonómico y plegable.
•	 Rendimiento aproximado de 800m²/h.
•	 Chasis de metal.

LF-600GLF-90G

JARDINERÍA
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PODADORA
Cerca Vida

•	 Potencia: 700 W.
•	 Robusta y eficiente.
•	 Láminas afilables.
•	 Longitud de lámina: 51 cm.
•	 Sistema de accionamiento con las dos manos.

PODADORA HT-700

DESMALEZADORA

CORTACÉSPED
Manual

•	 Rango de corte: 38 cm.
•	 Regulación de altura: 3 posiciones.
•	 Cabo plegable y ruedas de polipropileno.
•	 Chasis de metal con tratamiento anticorrosivo.
•	 Recomendado para áreaspequeñasy medianas.

CORTACÉSPED MANUAL MASTER 2001

•	 Potencia máxima: 1.200 W.
•	 Rotación: 9.000 RPM.
•	 Motor con protector térmico.
•	 Equipado con volante regulable y cinturón para uso 	
	 del equipo de manera confortable y segura.
•	 Rango de corte: Carretel 34 cm y Lámina 26 cm.

DESMALEZADORA MASTER 1000

JARDINERÍA
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•	 Potencia: 1,25 HP.
•	 Tratamiento anticorrosivo en todas las piezas
•	 Recomendado para triturar cercas del jardín 		
	 como ramas de árboles, cerca vivas, follajes 		
	 en general, tallos de frijol, restos de vegetales y 	
	 frutas, que tiene como objetivo ofrecer material 	
	 para el abono orgánico a través del proceso de 	
	 compostaje.
•	 Ideal para residencias cerradas, casa de campo, 	
	 huertas, agricultura orgánica. 

TR200

TRITURADORAS

 FUMIGADORES

SX-CS5 SX-LK16
•	 4 tipos de picos
•	 Gran capacidad y resistencia a la presión
•	 Reversible: para diestros y zurdos
•	 Tapa con sistema anti-goteo
•	 Sujetador tipo mochila  
•	 Ideal para pulverizar agua, fertilizantes, herbicidas pesticidas.  

Capacidad
5 Litros

Capacidad
20 Litros

Capacidad
16 Litros

SX-LK20
•	 Pico ajustable.
•	 Válvula de seguridad
•	 Sujetador tipo mochila
•	 Interruptor “on-off” con trava.
•	 Ideal para pulverizar agua, 	
	 fertilizantes, herbicidas 	
	 y pesticidas.  

JARDINERÍA
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FORRAJERAS

TRF-70
•	 Potencia: 1,25 HP.
•	 2 martillos fijos, 2 cuchillas.
•	 Embudo de 13 litros.
•	 4 zarandas (0,8, 3, 5 y 12 mm)
•	 Producción: 500/900 Kg/h.
•	 Tratamiento anticorrosivo en todas las piezas.

TRF-300 TRF-300G
•	 Potencia: 2 HP.
•	 10 martillos móviles, 2 cuchillas.
•	 Transmisión de fuerza a través 	
	 de una correa.
•	 Embudo de 13 litros.
•	 4 zarandas (0,8, 3, 5 y 12 mm) 	
	 -1 zaranda “O” lisa.
•	 Producción forraje: 		
	 800/1200 kg/h.
•	 Tratamiento anticorrosivo en 	
	 todas las piezas.

•	 Potencia: 7 HP.
•	 10 martillos móviles, 2 cuchillas.
•	 Transmisión de fuerza a través 	
	 de una correa.
•	 Embudo de 13 litros.
•	 4 zarandas (0,8, 3, 5 y 12 mm) 	
	 -1 zaranda “O” lisa.
•	 Producciónforraje: 		
	 700/1400 kg/h.
•	 Tratamiento anticorrosivo en 	
	 todas las piezas.

•	 Potencia: 2 HP.
•	 10 martillos móviles, 2 cuchillas.
•	 Embudo de 13 litros.
•	 4 zarandas (0,8, 3, 5 y 12 mm) 	
	 -1 zaranda “O” lisa.
•	 Producciónforraje: 		
	 800/1200 kg/h.
•	 Tratamiento anticorrosivo en 	
	 todas las piezas.

TRF-400

JARDINERÍA





160 | LAVANDERÍA

LAVARROPAS
Uso Comercial

•	 MY20
•	 Sistema de lavado profundo.
•	 El ciclo PowerWash® proporciona mayor agitación 	
	 para las cargas más sucias.
•	 El agitador con paletas flex ofrece cuatro perfiles 	
	 de lavado distintos - desde 
•	 agresivo hasta suave - diseñado para estirar las 	
	 prendas desde arriba hacia abajo.
•	 Controles fáciles de usar.
•	 Gabinete de alta resistencia.
•	 Poderoso sistema de transmisión.

EDMYLA20MNAGW

Medidas:
ancho. 69 cm. 
alto. 108 cm. 
Prof. 66 cm.

7,7 Kg
capacidad
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SECARROPAS
Uso Comercial

•	 Potente flujo de aire.
•	 Puerta extra grande. 
•	 Tecnología TurboVentTM proporciona rápido 		
	 secado y mejor rendimiento. 
•	 Múltiples formas de ventilación y disipación del 	
	 calor interno
•	 Controles Advanced Computer Trac® que 		
	 permiten una sencilla programación.
•	 Acceso frontal para facilitar la revisión y reparación.
•	 Puerta reversible. 
•	 Suspensión de 4 rodillos con rodamientos 		
	 lubricados de forma permanente.

MDE20MNAGW

Medidas:
ancho. 69 cm. 
alto. 105 cm. 
Prof. 75 cm.

7,7 Kg
capacidad
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LAVARROPAS
+SECARROPAS

•	 Este producto MAYTAG ofrece las ventajas de 	
	 dos aparatos en uno, ocupando el menor espacio 	
	 posible. Gracias a la moderna tecnología con la	
	 que cuenta, permite ahorrar tiempo y energía 		
	 haciendo más práctico el lavado y secado de sus 	
	 ropas.
•	 Sistema de Transmisión DURACORE: Diseñado 	
	 para alcanzar una máxima duración y el mejor 	
	 desempeño. Cuenta con sellos plásticos flexibles 	
	 que impiden el paso de la humedad hacia los ejes 	
	 y las partes móviles. Los rodamientos empleados 	
	 brindan una rotación suave y silenciosa.
•	 Tecnología Inteligente de Control: Este sistema 	
	 ayuda a aumentar la eficiencia y productividad del 	
	 aparato. Permite la configuración de cada ciclo de 	
	 acuerdo a la necesidad y se adapta a las exigencias 	
	 y requerimientos del usuario final.
•	 Centrifugado de Última Generación: Utilizando 	
	 una suspensión de 6 puntos de apoyo, 		
	 acelerómetro, control progresivo y una bomba de 	
	 drenaje optimizada, este producto alcanza tiempos 	
	 precisos y un excelente rendimiento para todo tipo	
	 de prendas.
•	 Sistema de Secado TurboVent: Una turbina 		
	 diseñada especialmente para cargas 		
	 pesadas, junto con un tambor interno de gran 		
	 tamaño permiten reducir el tiempo de secado y 	
	 bajar el consumo de energía.

MLE22PNAGW

Medidas:
ancho. 69 cm. 
alto. 188 cm. 
Prof. 75 cm.

9 Kg
capacidad
LAVADO

9 Kg
capacidad
SECADO
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•	 Panel a perillas.
•	 Multifunción.
•	 Tecnología Multiflow.
•	 Diamond Clean.
•	 Puerta soft closing.
•	 Grill eléctrico / Luz automática / Temporizador.
•	 Eficiencia energética A.

FA3 530 H IX A

Medidas:
An. 60 cm. 
Alt. 60 cm. 
Prof. 55 cm.

66 Lts
Capacidad

HORNOS ELÉCTRICOS
GLOSARIO

Origen
Polonia

Diamond Clean: Tecnología 
exclusiva que utiliza vapor para 
limpiar el horno sin
necesidad de detergentes.

Soft closign: Sistema que utiliza 
bisagras de últimageneraciónque 
acompañangentilmente la puerta 
del horno para prevenir los golpes 
al cerrar.

Tecnología Multiflow: Sistema 
de ventilación con un panel 
trasero optimizado para la mejor 
distribución del calor dentro del 
horno, garantizando una cocción 
extraordinaria y pareja.
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•	 Multifunción -8 programas.
•	 Panel LED + Perillas.
•	 Tecnología Multiflow.
•	 Diamond Clean.
•	 Puerta softclosing.
•	 Eficiencia energética A.
•	 Grill eléctrico / Luz automática / Temporizador.

FA3 540 H IX A

Medidas:
An. 60 cm. 
Alt. 60 cm. 
Prof. 55 cm.

•	 Multifunción: 16 programas.
•	 Panel Touch +.
•	 Tecnología Multiflow.
•	 Limpieza catalítica (Auto limpiante).
•	 Ciclos de cocción automáticos.
•	 Puerta soft closing.
•	 Grill eléctrico / Luz automática / Temporizador.
•	 Eficiencia energética A+.

•	 Multifunción: 17 programas.
•	 Panel Touch.
•	 Tecnología Multiflow.
•	 Limpieza Pirolítica.
•	 Puerta softclosing.
•	 Grill eléctrico.
•	 Eficiencia energética A+.

FI5 851 C IX A

F17 871 SP IX A

Medidas:
An. 60 cm. 
Alt. 60 cm. 
Prof. 56 cm.

Medidas:
An. 59,5 cm. 
Alt. 59,5 cm. 
Prof. 56,4 cm.

HORNOS ELÉCTRICOS

71 Lts
Capacidad

73 Lts
Capacidad

66 Lts
Capacidad

Origen
Italia

Origen
Polonia

Origen
Italia
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•	 4 quemadores vitrocerámicos.
•	 Potencia: 6800 W.
•	 9 niveles de potencia.
•	 Timer
•	 Indicador de calor residual.
•	 Bloqueo de seguridad.
•	 Vidrio SchottCeran.

•	 4 quemadores a inducción con Booster.
•	 Potencia: 7200 W.
•	 9 niveles de potencia.
•	 Timer en cada quemador.
•	 Indicador de calor y bloqueo de seguridad.
•	 Limpieza segura y rápida.
•	 Tratamiento anti rayones.

HR 611 C A

NIA 640 B

Medidas:
An. 58 cm. 
Alt. 4,2 cm. 
Prof. 51 cm.

Medidas:
An. 58 cm. 
Alt. 5,2 cm. 
Prof. 51 cm.

Touch Control

Touch Control

Inducción

4 Hornallas

4 Hornallas

ANAFES

COCINA

Origen
Italia

Origen
Italia
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•	 Acero Inoxidable.
•	 4 velocidades.
•	 Potenciador de presión.
•	 2 luces LED.
•	 Extra silencioso.
•	 Filtros metálicos lavables.
•	 Indicador de saturación y sustitución de filtros.

•	 Acero Inoxidable.
•	 3 velocidades + potenciador.
•	 Controles soft touch
•	 Iluminación LED.
•	 Control de sonido.
•	 Filtros metálicos lavables.
•	 Funcionamiento filtrante o aspirante.

AHBS 9.3F LL X
90 CM

AHBS 9.7F LTI X
90 CM

Medidas:
An. 90 cm. | Alt. 61,9 cm. | Prof. 45 cm.

Medidas:
An. 89,9 cm. | Alt. 68,5 cm. | Prof. 45,5 cm.

CAMPANAS EXTRACTORAS

COCINA

Cap. de Absorción
432 a 713 m3/h

(Turbo)

Cap. de Absorción
448 a 735 m3/h

(Turbo)

LAVAVAJILLAS

•	 10 Sets.
•	 7 Programas de lavado: Eco, Intensivo, Normal, 	
	 Delicado, Rápido 40’, Media carga, Pre lavado.
•	 Inicio diferido.
•	 Cesto para cubiertos. Cesto superior ajustable.
•	 Eficiencia: A+.

LSFE 1B19 S
PLATA

Medidas:
An. 45 cm. | Alt. 85 cm. | Prof. 59 cm.

Origen
Polonia

Origen
Polonia

Origen
Polonia
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LAVAVAJILLAS

HELADERA
No frost

COCINA

•	 13 Sets. 
•	 Motor Inverter
•	 Indicadores luminosos.
•	 No incluye panel.
•	 6 Programas de lavado: Eco, Intensivo, Normal, 	
	 Express 40’, Pre lavado, Media carga.
•	 Cesto superior ajustable. Cesto para cubiertos.

•	 Bottom Mount (Freezer Abajo)
•	 Capacidad Bruta: 470 litros.
•	 Capacidad Neta: 322 litros.
•	 Clase Climática T.
•	 Funciones especiales: Super Cool , Super Freeze 	
	 Freezer 4 estrellas.
•	 Compartimientos especiales.
•	 Puerta reversible.
•	 Eficiencia energética A.

•	 13 Sets.
•	 Eficiencia: A+.
•	 Inicio diferido.
•	 Indicadores luminosos.
•	 Cesto superior ajustable.
•	 5 Programas de lavado: Eco, Intensivo, Normal, 	
	 Rápido 30’, Pre lavado.

LAVAVAJILLAS PANELABLE L60 6219 C IT
ACERO INOXIDABLE

ENBLH 19122 F T (EX)
ACERO INOXIDABLE

LFC 2B19 X
ACERO INOXIDABLE

Medidas:
An. 60 cm. | Alt. 82 cm. | Prof. 55,5 cm.

Medidas:
An. 70 cm. 
Alt. 195,5 cm. 
Prof. 75,5 cm.

Medidas:
An. 60 cm. | Alt. 85 cm. | Prof. 59 cm.

Origen
Turquía

Origen
Polonia

Origen
Polonia
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•	 Antiadherente TRIFORCE: Fácil de lavar y dura hasta 3 veces más. Esta 	
	 innovadora sartén está fabricada con aluminio de alta pureza para cuidar 	
	 tu salud y es amigable con el medio ambiente. Su diseño está dirigido 	
	 especialmente para los hogares y su antiadherente permite que nada se 	
	 le pegue.
•	 Aplicación de antiadherente con rodillo.
•	 Grosor: 1,7 mm.
•	 15.000 Ciclos.

•	 Base difusora para distribuir de manera 		
	 uniforme el calor.

•	 Termoseñal: Cambia de color e indica que está 	
	 listo para empezar a cocinar, así conservas 		
	 mejor la textura y nutrientes de los alimentos. 

¿Por qué es el EXPERTO DEL CALOR?

EXPERTO TRADICIONAL Origen
Colombia

COCINA



| 171

LÍNEA TALENT
SARTENES

GRILL

•	 Línea Económica.
•	 Fácil de lavar.
•	 Experto del calor.
•	 Termoseñal.
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE.

•	 Línea Económica.
•	 Tapa de vidrio y salida de escape.
•	 Fácil de lavar.
•	 • Experto del calor.
•	 Termoseñal.
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE.

•	 Línea Económica.
•	 Fácil de lavar.
•	 Experto del calor.
•	 Termoseñal.
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE.

SARTÉN IMUSA AD
MOD.: 0380400 - 18 CM | MOD.: 384100 - 20 CM
MOD.: 0380800 - 24 CM | MOD.: 0381200 - 30 CM

SARTÉN IMUSA AD
MOD.: 0380500 - 18 CM 
MOD.: 0380700 - 20 CM | MOD.: 0381100 - 26 CM

GRILL IMUSA AD
MOD.: 0383700

Origen
Colombia

Origen
Colombia

Origen
Colombia

COCINA
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LÍNEA TALENT
PEROL

OLLAS

•	 Línea Económica.
•	 Fácil de lavar.
•	 Experto del calor.
•	 Tapa de vidrio y salida de escape.
•	 Termoseñal. 
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE.

•	 Capacidad: 0,5 Litros.
•	 Línea Económica.
•	 Fácil de lavar.
•	 Experto del calor.
•	 Termoseñal.
•	 •Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE.

PEROL IMUSA HC
MOD.: 0384100 - 10 CM

OLLA IMUSA HC
MOD.: 381900 - 20 cm
MOD.: 0382400 - 24 cm

Origen
Colombia

Origen
Colombia

COCINA
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•	 Base difusora para distribuir de manera 		
	 uniforme el calor.

•	 Antiadherente TRIFORCE GOLD: Fácil de lavar y dura hasta 5 veces más. 	
	 Usas menos aceite y grasas adicionales en todas tus preparaciones. Está 	
	 fabricado con aluminio de alta pureza para cuidar tu salud y es amigable 	
	 con el medio ambiente. Su diseño está dirigido especialmente para los 	
	 hogares y su antiadherente interior permite que nada se le pegue.
•	 Aplicación de antiadherente con rodillo.
•	 Grosor: 2,0 mm.
•	 25.000 Ciclos

•	 Termoseñal: Cambia de color e indica que está 	
	 listo para empezar a cocinar, así conservas mejor la 	
	 textura y nutrientes de los alimentos. 

¿Por qué es el EXPERTO DEL CALOR?

AMANTE DE LA COCINA
Origen

Colombia

COCINA
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LÍNEA TALENT MASTER
SARTENES

•	 Línea Media.
•	 Más durable.
•	 Experto del calor.
•	 Termoseñal. 
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE GOLD

•	 Línea Media.
•	 Más durable.
•	 Experto del calor.
•	 Termoseñal. 
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE GOLD

SARTÉN IMUSA AD (CON TAPA DE VIDRIO)
Mod.: 0374600 - 20 cm
Mod.: 0374900 - 30 cm

SARTÉN IMUSA AD
Mod.: 0374100 - 20 cm
Mod.: 0374200 - 24 cm
Mod.: 0374400 - 30 cm

Origen
Colombia

Origen
Colombia

Origen
Colombia

COCINA



| 175

LÍNEA TALENT MASTER
WOK

OLLAS

•	 Línea Media
•	 Más durable.
•	 Tapa de vidrio y salida de escape.
•	 Experto del calor.
•	 Termoseñal.
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE GOLD

•	 Línea Media
•	 Más durable.
•	 Experto del calor.
•	 Termoseñal.
•	 Base difusora.
•	 Antiadherente TRIFORCE GOLD

OLLA IMUSA TV
MOD.: 0382400 - 24 CM

WOK IMUSA AD
MOD.: 0375200 - 24 CM

Origen
Colombia

Origen
Colombia

COCINA
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•	 Esta línea Experto del calor cuenta con base 		
	 difusora, termo señal que te indica cuando está 	
	 listo para empezar a cocinar.
•	 Antiadherente TRIFORCE GOLD.

•	 Esta línea Experto del calor cuenta con base 		
	 difusora, termo señal que te indica cuando está 	
	 listo para empezar a cocinar.
•	 Antiadherente TRIFORCE GOLD.

7 PIEZAS AA TV TALENT MASTER

12 PIEZAS AA TV TALENT MASTER

Medidas
Largo: 30,5 cm
Ancho: 48 cm
Alto: 22,1 cm

Medidas
Largo: 30 cm
Ancho: 26 cm
Alto: 58,5 cm

LÍNEA TALENT MASTER
JUEGO DE BATERÍAS

Origen
Colombia

Origen
Colombia

COCINA
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•	 Antiadherente TRIFORCE PRO: Fácil de lavar y	
	 dura hasta 6 veces más. ¡Cocina como un Chef en 	
	 tu Casa! Fabricado con aluminio de alta pureza 	
	 para cuidar tu salud y es amigable con el medio 	
	 ambiente. Su diseño está dirigido especialmente 	
	 para los hogares y su antiadherente interior permite 	
	 que nada se le pegue.

•	 Ideal para Cocinar en Horno y Cocina: Gracias 	
	 a su mango y asas en acero Inoxidable puedes 	
	 preparar tortas de gran volumen, salteados 		
	 de vegetales y guisos. Resiste hasta 200°C 		
	 durante una hora de forma continua. 

¿POR QUÉ ES EL EXPERTO DEL CALOR?

SARTENES

•	 Línea Profesional
•	 Nada se le pega.
•	 Termoseñal.
•	 Base difusora.
•	 Cuerpos rectos para mayor versatilidad en la cocina.
•	 Tapa de vidrio y salida de escape.
•	 Ideal para cocinar en Horno y en la cocina.
•	 Antiadherente TRIFORCE PRO.

•	 Línea Profesional
•	 Nada se le pega.
•	 Termoseñal.
•	 Base difusora.
•	 Cuerpos rectos para mayor versatilidad en la cocina.
•	 Tapa de vidrio y salida de escape.
•	 Ideal para  cocinar en Horno y en la cocina.
•	 Antiadherente TRIFORCE PRO.

SARTÉN IMUSA AD TV I+R
MOD.: 0127100 - 20 CM
MOD.: 0127300 - 24 CM | MOD.: 0127400 - 30 CM

LÍNEA IMUSA + RAUSCH

OLLA IMUSA AD TV I+R
MOD.: 0127600 - 20 CM
MOD.: 127800 - 24 CM

•	 Grosor: 2,6 mm.
•	 30.000 Ciclos
•	 Aplicación de antiadherente con spray.

AMANTE DE LA 
COCINA

OLLAS

Origen
Colombia

Origen
Colombia

COCINA
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IMUSA ESENCIAL

CALDERO

•	 Capacidad: 6 Litros.
•	 Abre y cierra con un click.
•	 3 sistemas de seguridad.
•	 Sistema Practiclic y SecuryPlus.
•	 Válvula de seguridad.
•	 Válvula Controladora de Presión.

•	 Alta resistencia: Hasta 190 °C.
•	 Cuida tus sartenes.
•	 Utensilios: Cucharón, Espumadera, 	
	 Cuchara, Espátula.

•	 Rápida conducción del calor, gracias a su mayor 	
	 espesor. Encanto de su acabado natural 		
	 seduce a los expertos de la buena mesa en el 	
	 mundo.
•	 Material resistente a golpes y deformaciones 		
	 por sus paredes gruesas.
•	 Mejor difusión y conservación de temperatura.
•	 Acabados por spray que brindan mayor 		
	 antiadherencia.
•	 Realza el sabor de las comidas gracias a sus 		
	 acabados porosos.
•	 Accesorios resistentes al calor y materiales de 	
	 alta pureza.
•	 Con Tapa de vidrio y salida de escape.
•	 Medidas: 39 x 27,5 x 3,4 cm

CALDERO IMUSA AF 26 CM

COCINA

ESPÁTULA MOD.: 1101900
CUCHARON MOD.: 1102000
CUCHARON MOD.: 1102100
ESPUMADERA MOD.: 1102200

Origen
Colombia

Origen
Colombia

Origen
Colombia

OLLA A PRESIÓN
IMUSA SMART
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HIDROLAVADORA

Lavadora

•	 Potencia: 1900 W.
•	 Presión: 140 bar.
•	 Flujo de salida: 460 lts/h.
•	 Temperatura de entrada de agua: 50°C.
•	 Total stop System.
•	 Accesorios: Pistola con conexión rápida, Tubo 		
	 alargador, Boquilla rotativa, Boquilla ajustable, 	
	 Boquilla espumadora.

•	 1600 W.
•	 Presión: 125 bar.
•	 Total stop System.
•	 Flujo de salida: 420 lts/h.
•	 Temperatura de entrada de agua: 50°C.
•	 Accesorios: Pistola con conexión rápida, Tubo 	
	 alargador, Boquilla rotativa, Boquilla ajustable, 	
	 Boquilla espumadora.

Accesorios
1. Pistola con conexión rápida
2. Tubo alargador
3. Boquilla rotativa
4. Boquilla ajustable 
5. Boquilla espumadora
6. Manguera 5 m

Accesorios
1. Pistola con conexión rápida
2. Tubo alargador
3. Boquilla rotativa
4. Boquilla ajustable 
5. Boquilla espumadora
6. Manguera 6 m y carrete

MPX 19EH

MPX 16E

Carrete6 mts
Manguera

5 mts
Manguera

1

2

3

6

4

5

1

2

3

6

4

5
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TELEVISORES

Medidas:
Sin base: 1.448 x 836 x 53 mm / 22,3 kg
Con base: 1.448 x 859 x 330 mm / 31 kg

SMART TV WIFI

XR-A80J
OLED
•	 Pantalla OLED TRILUMINOS™
•	 Frecuencia de actualización del panel 120 Hz.
•	 Mejora de nitidez Conversión a 4K XR, 		
	 Procesamiento Dual y XR Super Resolution.
•	 Mejora de movimiento XR Motion Clarity.
•	 Mejora de color Live Colour y Suavizado XR.
•	 Mejora de contraste dinámico OLED XR Contrast, 	
	 Pixel Contrast Booster y XR HDR Remaster.
•	 Optimización de brillo con sensor de luz.
•	 Modo calibrado para Netflix.
•	 Modo IMAX Enhanced.
•	 Frecuencia de actualización variable vía HDMI 2.1
•	 4K HDR10, HLG y Dolby Vision.
•	 Modo de baja latencia automática vía HDMI 2.1
•	 Velocidad de fotograma hasta 4K con 120 fps en 	
	 juegos compatibles vía HDMI 2.1
•	 Modo de imagen por género automático para 		
	 cambiar de juego a estándar vía PS5.
•	 Mapeado de tono HDR automática para configurar 	
	 vía PS5
•	 Entrada Ethernet. Bluetooth 4.2.
•	 Chromcast integrado con Google Assistant.

•	 Funciona con Apple Airplay y Homekit
•	 Entrada de video compuesto.
•	 4 entradas HDMI 
•	 3 puertos USB.
•	 Salida de audio digital.
•	 Potencia de salida de audio 10 W + 10 W + 10 W.
•	 Parlante X-Balanced y Acoustic Surface Audio+.
•	 2 accionadores y 2 subwoofers.
•	 Sonido Dolby Audio y Dolby Atmos.
•	 Formato de audio DTS® Digital Surround.
•	 Sonido mejorado y optimizado Acoustic 		
	 Auto Calibration.
•	 Sonido mejorado y optimizado Acoustic Auto 		
	 Calibration.
•	 Almacenamiento interno 16 GB.
•	 Color del bisel negro titanio.
•	 Color del soporte de mesa negro titanio.
•	 Nuevo control remoto smart por comando de voz
•	 Función accesorio decorativo para mostrar obras de 	
	 arte, fotos, temas y reloj.

65” Pulg
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TELEVISORES

AUDIOVISUAL

XR-75X90K
S164

XR-65X90K
S180

•	 Retroiluminación LED directo (Full Array LED).
•	 Frecuencia de actualización del panel 120 Hz.
•	 4K HDR10, HLG y Dolby Vision.
•	 Mejora de nitidez Conversión a 4K XR, 		
	 Procesamiento Dual y XR Super Resolution.
•	 Mejora de color Live Colour y Suavizado XR.
•	 Mejora de contraste dinámico, XR Booster y 		
	 XR HDR Remaster.
•	 Modo calibrado para Netflix.
•	 Modo IMAX Enhanced.
•	 Frecuencia de actualización variable vía HDMI 2.1
•	 Velocidad de fotograma hasta 4K con 120 fps en 	
	 juegos compatibles vía HDMI 2.1
•	 Modo de imagen por género automático para 		
	 cambiar de juego a estándar vía PS5.
•	 Mapeado de tono HDR automática para configurar 	
	 vía PS5
•	 Entrada Ethernet. Bluetooth 4.2.
•	 Chromcast integrado con Google Assistant.
•	 Funciona con Apple Airplay y Homekit
•	 Entrada de video compuesto.
•	 4 entradas HDMI 

•	 2 puertos USB.
•	 Salida de audio digital.
•	 Potencia de salida de audio 10 W + 10 W + 5 W + 5 W
•	 Parlante X-Balanced y Acoustic Multi-Audio
•	 2 parlantes Bass Reflex de rango completo 		
	 y 2 tweeter
•	 Sonido Dolby Audio y Dolby Atmos.
•	 Formato de audio DTS® Digital Surround.
•	 Sonido mejorado y optimizado Acoustic 		
	 Auto Calibration.
•	 Almacenamiento interno 16 GB.
•	 Sonido mejorado y optimizado Acoustic Auto 		
	 Calibration
•	 Almacenamiento interno 16 GB
•	 Color del bisel negro
•	 Color del soporte de mesa plateado oscuro
•	 Nuevo control remoto smart por comando de voz
•	 Función accesorio decorativo para mostrar obras de 	
	 arte, fotos, temas y reloj.

75” Pulg 65” Pulg

Medidas:
Sin base: 1.675 x 962 x 73 mm / 34,4 kg
Con base: 1.675 x 992 x 398 mm / 35,8 kg

Medidas:
Sin base: 1.452 x 834 x 72 mm / 22.9 kg
Con base: 1.452 x 863 x 33,1 mm / 24 kg

SMART TV WIFI
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TELEVISORES

KD-85X85K KD-65X85K

•	 Retroiluminación LED directo.
•	 Frecuencia de actualización del panel 100 Hz
•	 4K HDR10, HLG y Dolby Vision.
•	 Mejora de movimiento Motionflow XR 960  		
	 (100/120 Hz originales).
•	 Mejora de color Live Colour™.
•	 Mejora de contraste dinámico y Object-based 	
	 HDR Remaster.
•	 Optimización de brillo con sensor de luz
•	 Frecuencia de actualización variable vía HDMI 2.1
•	 Modo de baja latencia automática vía HDMI 2.1
•	 Modo de imagen por género automático para 		
	 cambiar de juego a estándar vía PS5.
•	 Mapeado de tono HDR automática para configurar 	
	 vía PS5
•	 Entrada Ethernet. Bluetooth 4.2.
•	 Chromcast integrado con Google Assistant.

•	 Funciona con Apple Airplay y Homekit.
•	 Entrada de video compuesto.
•	 4 entradas HDMI (los 3 y 4 con eARC y ALLM)
•	 2 puertos USB
•	 Potencia de salida de audio 10 W + 10 W
•	 Parlante X-Balanced.
•	 2 parlantes Bass Reflex de rango completo.
•	 Sonido Dolby Audio y Dolby Atmos
•	 Formato de audio DTS Digital Surround
•	 Calibración acústica
•	 Almacenamiento interno 16 GB
•	 Color del bisel negro
•	 Color del soporte de mesa plateado oscuro
•	 Nuevo control remoto smart por comando de voz
•	 Función accesorio decorativo para mostrar obras 	
	 de arte, fotos, temas y reloj.

85” Pulg 65” Pulg

SMART TV WIFI

Medidas:
Sin base: 1.901 x 1.090 x 73 mm / 44,7 kg
Con base: 1.901 x 1.178 x 457 mm / 46,2 kg

Medidas:
Sin base: 1.452 x 836 x 72 mm / 22 kg
Con base: 1.452 x 906 x 339 mm / 23 kg
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TELEVISORES

AUDIOVISUAL

XBR-85X805H
S80
•	 Retroiluminación LED directo.
•	 4K HDR10, HLG y Dolby Vision.
•	 Mejora de color Live Colour™.
•	 Mejora de contraste dinámico.
•	 Entrada Ethernet. Bluetooth.
•	 Chromcast integrado con Google Assistant.
•	 Apple Airplay.
•	 Entrada de video compuesto.
•	 4 entradas HDMI.
•	 2 puertos USB.
•	 Salida de audio digital.
•	 Salida de audífonos.

•	 Salida de audio 10 W + 10 W.
•	 Parlante X-Balanced.
•	 Sonido Dolby™ (Dolby™ Audio, Dolby™ Atmos)
•	 DTS® Digital Surround.
•	 Almacenamiento interno 16 GB.
•	 Búsqueda por voz con micrófono integrado.
•	 Color del bisel negro. 
•	 Color del soporte negro.

SMART TV WIFI85” Pulg

Medidas:
Sin base: 1.899 x 1.089 x 71 mm / 44,1 kg
Con base: 1.899 x 1.174 x 442 mm / 45,6 kg
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KD-75X80K
S179

KD-65X80K 
S163

KD-55X80K
S160

•	 Retroiluminación LED directo.
•	 Frecuencia de actualización del panel 60 Hz.
•	 4K HDR10, HLG y Dolby Vision.
•	 Mejora de color Live Colour™.
•	 Mejora de contraste dinámico y Object-based		
	 HDR Remaster
•	 Optimización de brillo con sensor de luz.
•	 Modo de baja latencia automática vía HDMI 2.1
•	 Modo de imagen por género automático para 		
	 cambiar de juego a estándar vía PS5.
•	 Mapeado de tono HDR automática para configurar 	
	 vía PS5
•	 Entrada Ethernet. Bluetooth 4.2.
•	 Chromcast integrado con Google Assistant.
•	 Funciona con Apple Airplay y Homekit
•	 Entrada de video compuesto.

•	 4 entradas HDMI (los 3 y 4 con eARC y ALLM).
•	 2 puertos USB.
•	 Salida de audio digital.
•	 Salida de audio 10 W + 10 W.
•	 Parlante X-Balanced.
•	 Sonido Dolby Audio y Dolby Atmos
•	 Formato de audio DTS® Digital Surround.
•	 2 parlantes Bass Reflex de rango completo
•	 Calibración acústica
•	 Almacenamiento interno 16 GB.
•	 Búsqueda por voz con micrófono integrado. 
•	 Nuevo control remoto smart por comando de voz
•	 Función accesorio decorativo para mostrar obras de 	
	 arte, fotos, temas y reloj
•	 Color del bisel negro. 
•	 Color del soporte de mesa negro.

75” Pulg

65” Pulg

55” Pulg

Medidas:
Sin base: 1.675 x 962 x 73 mm / 32,2 kg
Con base: 1.675 x 1.040 x 410 mm / 33,4 kg

Medidas:
Sin base: 1.452 x 836 x 72 mm / 21,7 kg
Con base: 1.452 x 905 x 338 mm / 22,6 kg

SMART TV WIFI

TELEVISORES

Medidas:
Sin base: 1.233 x 713 x 72 mm / 15,9 kg
Con base: 1.233 x 782 x 339 mm / 16,9 kg

AUDIOVISUAL
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HT-S20R
S181
•	 5.1 canales: una barra de tres canales, dos 		
	 parlantes posteriores y un subwoofer con cable.
•	 Potencia total de 400 W.
•	 Amplificador digital S-Master.
•	 Dolby Audio para sonido envolvente.
•	 Modos de sonido automático, cine, 		
	 música, estándar.
•	 1 HDMI ARC.

•	 1 puerto USB en el subwoofer para 		
	 reproducir contenido.
•	 1 entrada óptica.
•	 1 entrada analógica.
•	 Formatos de audio Dolby Digital, Dolby Dual Mono, 	
	 WAV, MP3, WMA, SBC
•	 Peso: Barra 2 kg, subwoofer 6.9 kg

BARRAS DE SONIDO

HT-S40R
S155
•	 5.1 canales: una barra de tres canales, dos parlantes 	
	 posteriores y un subwoofer con cable.
•	 Potencia total de 600 W.
•	 Amplificador digital S-Master.
•	 Dolby Audio para sonido envolvente.
•	 Modos de sonido automático, cine, música.
•	 1 HDMI ARC.

•	 1 puerto USB en el subwoofer para 		
	 reproducir contenido.
•	 1 entrada óptica.
•	 1 entrada analógica.
•	 Formatos de audio Dolby Digital, Dolby Dual Mono, 	
	 WAV, MP3, WMA, SBC.
•	 Peso: barra 2 kg, subwoofer 7.8 kg.

Bluetooth 5.0

Bluetooth 5.0

AUDIO
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BARRAS DE SONIDO

HT-S400
S154
•	 2.1 canales: una barra de dos canales y		
	 un subwoofer inalámbrico.
•	 Potencia total de 330 W.
•	 Amplificador digital S-Master.
•	 Dolby Audio para sonido envolvente.
•	 S-Force PRO Surround para sonido virtual		
	 lateral envolvente.

•	 Parlantes X-Balanced para mayor presión acústica, 	
	 claridad y menor distorsión.
•	 Modo de sonido campo sonoro.
•	 1 HDMI ARC.
•	 1 entrada óptica.
•	 Formatos de audio Dolby Digital, Dolby Dual 		
	 Mono, SBC.
•	 Peso: barra 2.4 kg, subwoofer 7.3 kg.

Bluetooth 5.0

HT-G700
S146
•	 3.1 canales: una barra de tres canales y 		
	 un subwoofer inalámbrico.
•	 Potencia total de 400 W.
•	 1 HDMI eARC/ARC. 1 entrada óptica.
•	 Amplificador digital S-Master.
•	 Dolby Atmos  y DTS:X para sonido de cine.
•	 S-Force PRO Surround para sonido virtual		
	 lateral envolvente.

•	 Vertical Surround Engine para sonido virtual 		
	 vertical envolvente.
•	 Modos de sonido automático, cine, música, estándar
•	 4K HDR10, HLG y Dolby Vision.
•	 Formatos de audio Dolby Digital Plus, Dolby TrueHD, 	
	 Dolby Dual Mono, DTS HD Master, DTS:X, AAC, SBC.
•	 Peso: barra 3.5 kg, subwoofer 7.5 kg.

Bluetooth 5.0

AUDIO
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BARRAS DE SONIDO

Bluetooth 5.0

HT-A3000
•	 3.1 canales: Una barra con tres altavoces frontales 	
	 y doble subwoofer integrado
•	 Potencia total de 250 W
•	 Amplificador digital S-Master
•	 Dolby Atmos  y DTS: X para sonido de cine
•	 S-Force PRO Surround para sonido virtual 		
	 lateral envolvente.
•	 Vertical Surround Engine para sonido virtual 		
	 vertical envolvente.

•	 Modos de sonido campo sonoro.
•	 1 HDMI eARC/ARC.
•	 1 puerto USB.
•	 1 entrada óptica.
•	 Formatos de audio Dolby Digital Plus, Dolby 		
	 TrueHD, Dolby Dual Mono, DTS HD Master, DTS: X, 	
	 AAC, SBC, LDAC.
•	 Peso: barra 4.6 kg.

WIFI
Integrado

HT-A7000
S182
•	 7.1.2 canales: una barra con dos altavoces 		
	 orientados hacia arriba, dos tweeters de haz, cinco 	
	 altavoces frontales y doble subwoofer integrado.
•	 Potencia total de 500 W.
•	 Amplificador digital S-Master HX.
•	 Dolby Atmos  y DTS: X para sonido de cine.
•	 S-Force PRO Surround para sonido virtual		
	 lateral envolvente.
•	 Vertical Surround Engine para sonido virtual 		
	 vertical envolvente.

•	 Modos de sonido automático, cine, música, estándar.
•	 1 HDMI eARC/ARC  y 1 HDMI ARC.
•	 1 puerto USB.
•	 1 entrada óptica.
•	 1 entrada analógica.
•	 8K y 4K 120Hz HDR10, HLG y Dolby Vision.
•	 Formatos de audio Dolby Digital Plus, Dolby TrueHD, 	
	 Dolby Dual Mono, DTS HD Master, DTS:X, AAC, 	
	 SBC, LDAC.
•	 Peso: barra 8.7 kg

Bluetooth 5.0

WIFI
integrado
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BARRAS DE SONIDO

PARLANTES

HT-S100F
S144
•	 2.1 canales: una barra de dos canales y  un 		
	 subwoofer integrado
•	 1 HDMI ARC
•	 1 puerto USB
•	 1 entrada óptica
•	 Potencia total de 120 W
•	 Amplificador digital S-Master
•	 Dolby Audio para sonido envolvente
•	 S-Force PRO Surround para sonido virtual 		

	 lateral envolvente
•	 Parlantes Bass Reflex para graves impactantes con 	
	 detalle y claridad
•	 Modos de sonido automático, cine, música, estándar
•	 Formatos de audio Dolby Digital, Dolby Dual Mono, 	
	 WAV, MP3, WMA, SBC
•	 Peso: barra 2.4 kg

Bluetooth 4.2

AUDIO

HT-X8500
S161
•	 2.1 canales: una barra de tres canales y doble 		
	 subwoofer integrado.
•	 Potencia total de 400 W.
•	 Amplificador digital S-Master.
•	 Dolby Atmos  y DTS: X para sonido de cine.
•	 S-Force PRO Surround para sonido virtual		
	 lateral envolvente.
•	 Vertical Surround Engine para sonido virtual 		
	 vertical envolvente.
•	 Modos de sonido automático, cine, música, juegos, 	

	 noticias, deportes, estándar.
•	 1 HDMI eARC/ARC.
•	 1 Entrada óptica.
•	 4K HDR10, HLG y Dolby Vision
•	 Formatos de audio Dolby Digital Plus, Dolby 		
	 TrueHD, Dolby Dual Mono, DTS HD Master, DTS: X, 	
	 AAC, SBC.
•	 Peso: barra 3.1 kg

Bluetooth 5.0
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MHC-V83D
S151
•	 Jet Bass Booster
•	 Sonido 360 grados 4 tweeter traseros, 4 parlantes medios
•	 Generador de propagación de sonido y tweeters esquinados
•	 Voice Control vía Fiestable
•	 Luces omnidireccionales/Multi color/Party Light
•	 Control de gestos (nuevos comandos verticales)/Panel splashproof
•	 Modo TAIKO/TAIKO GAME
•	 Multibluetooth/LDAC/NFC/Radio FM
•	 In/Out: HDMI/1 USB Rec & Play/1 DVD, CD/RCA/1 Audio IN
•	 Karaoke 2 Mic inputs. 1 for guitar 1 for mic (incluye soporte de micrófono)
•	 Wireless Party Chain
•	 Aplicación Music Center/Fiestable
•	 Mega Bass/Modo Fiesta/Efecto DJ/Sampler/Football Mode
•	 Ruedas para portabilidad
•	 Peso 28 kg

Radio FM

Entrada para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke

AUDIO

PARLANTES
CON CABLE
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PARLANTES
CON CABLE

AUDIO

MHC-V43D
S148
•	 Jet Bass Booster
•	 2 Parlantes medios
•	 Tweeters esquinados
•	 Voice Control vía Fiestable
•	 Luces Omnidireccionales/Multi color/Party Light
•	 Control de gestos (nuevos comandos verticales)	
	 Panel splashproof
•	 Multibluetooth/LDAC/Radio FM
•	 In/Out: HDMI/1 USB Rec & Play/1 DVD, CD/RCA
•	 Karaoke 2 Mic inputs. 1 for guitar 1 for mic (ncluye 	
	 soporte de micrófono)
•	 Wireless Party Chain
•	 Aplicación Music Center/ Fiestable
•	 Mega Bass/Modo Fiesta/Efecto DJ/Sampler/	
	 Football Mode
•	 Ruedas para portabilidad
•	 Peso 15 kg

Radio FM

Entrada para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke

MHC-V73D
S149
•	 Jet Bass Booster.
•	 Sonido 360 grados 4 tweeter traseros		
	 2 parlantes medios.
•	 Generador de propagación de sonido 		
	 y tweeters esquinados.
•	 Voice Control vía Fiestable.
•	 Luces omnidireccionales/Multi color/Party Light
•	 Control de gestos (nuevos comandos verticales)/	
	 Panel splashproof.
•	 Modo TAIKO/TAIKO GAME.
•	 Multibluetooth/LDAC/NFC/Radio FM
•	 In/Out: HDMI/1 USB Rec & Play/1 DVD, CD/RCA 	
	 /1 Audio IN.
•	 Karaoke 2 Mic inputs. 1 for guitar 1 for mic (incluye 	
	 soporte de micrófono).
•	 Wireless Party Chain.
•	 Aplicación Music Center/ Fiestable
•	 Mega Bass/Modo Fiesta/Efecto DJ/Sampler/	
	 Football Mode.
•	 Ruedas para portabilidad.
•	 Peso 25 kg.

Radio FM

Entrada para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke



| 193

MHC-V02
S147
•	 Jet Bass Booster.
•	 Tweeters esquinados.
•	 Voice Control vía Fiestable.
•	 Speaker Light (Sky Blue LED).
•	 Multibluetooth/LDAC/Radio FM.
•	 In/Out: 1 USB Rec & Play/1 CD/RCA in.
•	 1 inputs Mic/Guitar.
•	 Función Karaoke.
•	 Wireless Party Chain.
•	 Aplicación Music Center/ Fiestable.
•	 Mega Bass/Football Mode.
•	 Compatibilidad con trípode.
•	 Peso 6 kg.

Radio FM

Entrada para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke

MHC-V13
S158
•	 Jet Bass Booster
•	 Tweeters esquinados
•	 Voice Control vía Fiestable
•	 Speaker Light (Multicolor)
•	 Multibluetooth/LDAC/Radio FM
•	 In/Out: 1 USB Rec & Play/CD/RCA
•	 1 inputs Mic/Guitar (incluye soporte de micrófono)
•	 Función Karaoke
•	 Wireless Party Chain
•	 Aplicación Music Center/ Fiestable
•	 Mega Bass/Football Mode
•	 Asa para portabilidad
•	 Peso 10 kg

Radio FM

Entrada para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke

AUDIO

PARLANTES
CON CABLE
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PARLANTES
CON CABLE

AUDIO

MHC-M60D
S165
•	 Audio In/Out.
•	 Conexión de 3 dispositivos.
•	 HDMI. 
•	 1 DVD/CD.
•	 1 puerto USB Rec & Play.
•	 Modo Football.
•	 Reproducción de música inalámbrica vía 		
	 Multibluetooth/ LDAC.

Radio FM

2 Entradas para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke

•	 Aplicación Music Center/ Fiestable.
•	 Wireless Party Chain.
•	 Party Light.
•	 Mega Bass/Modo Fiesta/Efecto DJ/Sampler.
•	 Ecualizador Latin/Music.
•	 Child Lock.
•	 Peso: unidad principal 3.8 kg, bocinas 7.2 kg

MHC-M80D
S150
•	 Luces delanteras y traseras.
•	 Audio In/Out.
•	 HDMI. 1 DVD/CD.
•	 1 puerto USB Rec & Play.
•	 Conexión de 3 dispositivos.
•	 Modo Football.
•	 Reproducción de música inalámbrica vía 		
	 Multibluetooth/ LDAC.

Radio FM

2 Entradas para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke

•	 Aplicación Music Center/ Fiestable.
•	 Wireless Party Chain.
•	 Party Light/Multi color.
•	 Mega Bass/Modo Fiesta/Efecto DJ/Sampler.
•	 Ecualizador Latin/Music.
•	 Child Lock.
•	 Peso: unidad principal 4 kg, bocinas 7.4 kg, 		
	 subwoofer 8.5 kg
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Radio FM

2 Entradas para 
micrófono

Entrada para
Guitarra

Karaoke

MHC-M40D
S162

SRS-XV900
S183

•	 Audio In/Out 
•	 Conexión de 3 dispositivos
•	 HDMI.
•	 1 puerto USB Rec & Play.
•	 1 DVD/CD.
•	 Wireless Party Chain
•	 Modo Football

•	 Reproducción hasta 25 h
•	 Carga rápida de 10 minutos para 3 horas 		
	 de reproducción.
•	 2 tweeters frontales de 5 cm, 2 laterales de 2 cm y 	
	 2 superiores de 2 cm.
•	 2 medios de 12 cm.
•	 Diseño para uso horizontal y vertical.
•	 Iluminación ambiental.
•	 1 woofer de 32 cm con parlantes X-Balanced para 	
	 mayor presión acústica y claridad
•	 Modos de sonido MEGA BASS, LIVE SOUND, Clear 	
	 Audio+, DSEE, TV Sound Booster

•	 Reproducción de música inalámbrica vía 
Multibluetooth/LDAC
•	 Aplicación Music Center/ Fiestable
•	 Mega Bass/Modo Fiesta/Efecto DJ/Sampler.
•	 Ecualizador Latin/Music
•	 Child Lock
•	 Peso: unidad principal 2.9 kg, bocinas 5.1 kg.

•	 Asa de transporte y ruedas para portabilidad
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect.
•	 Puerto USB-A para reproducir música y cargar 	
	 batería de teléfono/tableta.
•	 Puerto AUDIO IN para conectar auricular.
•	 1 entrada óptica.
•	 Modo fiestable para controlar con gestos 		
	 la iluminación.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Aplicación Music Center/Fiestable.
•	 Peso 27 kg.

Bluetooth 5.22 Entradas para 
micrófonoEntrada para

Guitarra

AUDIO

PARLANTES
CON CABLE

PARLANTES
INALÁMBRICOS
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PARLANTES
INALÁMBRICOS

AUDIO

SRS-XP500
S156
•	 Reproducción hasta 20 h.
•	 Carga rápida de 10 minutos para 80 minutos		
	 de reproducción.
•	 2 tweeters de 5 cm.
•	 2 woofers de 14 cm con parlantes X-Balanced para 	
	 mayor presión acústica y claridad.
•	 Diseño para uso horizontal y vertical.
•	 Certificación IPX4 resistente a salpicaduras.
•	 Iluminación ambiental.
•	 Modos de sonido MEGA BASS, LIVE SOUND, Clear 	
	 Audio+, DSEE.
•	 Asa de transporte.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect.
•	 Puerto USB 1: rec and play.
•	 Puerto USB 2: rec.
•	 Modo fiestable para controlar con gestos		
	 la iluminación.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Aplicación Music Center/Fiestable.
•	 Peso 11 kg.

SRS-XP700
S157
•	 Reproducción hasta 25 h.
•	 Carga rápida de 10 minutos para 3 horas 		
	 de reproducción.
•	 3 tweeters frontales de 3 cm y 1 trasero de 5 cm.
•	 2 woofers de 17 cm con parlantes X-Balanced para 	
	 mayor presión acústica y claridad.
•	 Diseño para uso horizontal y vertical.
•	 Certificación IPX4 resistente a salpicaduras.
•	 Iluminación ambiental.
•	 Modos de sonido MEGA BASS, LIVE SOUND, Clear 	
	 Audio+, DSEE.
•	 Asa de transporte.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect.
•	 Puerto USB 1: rec and play.
•	 Puerto USB 2: rec.
•	 Modo fiestable para controlar con gestos		
	  la iluminación.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Aplicación Music Center/Fiestable.
•	 Peso 20 kg.

Bluetooth 5.0

Bluetooth 5.0
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SRS-XG500
S159 
•	 Reproducción hasta 30 h.
•	 Carga rápida de 10 minutos para 3 horas de 		
	 reproducción.
•	 2 tweeters de 2,5 cm.
•	 2 woofers de 11 cm con parlantes X-Balanced para 	
	 mayor presión acústica y claridad.
•	 Diseño para uso horizontal y vertical.
•	 Certificación IP66 resistente al agua y al polvo.
•	 Iluminación ambiental.
•	 Asa de transporte.

•	 Modos de sonido MEGA BASS, LIVE SOUND, Clear 	
	 Audio+, DSEE.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect.
•	 Puerto USB-A para cargar batería de teléfono		
	 /tableta.
•	 Modo fiestable para controlar con gestos 		
	 la iluminación.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Aplicación Music Center/Fiestable.
•	 Peso 5,6 kg.

SRS-XG300
S177 (Negro) | S178 (Gris)
•	 Reproducción hasta 25 h
•	 Carga rápida de 10 min para 70 min de reproducción.
•	 Carga completa en 5 h.
•	 2 radiadores pasivos.
•	 2 tweeters de 20 mm.
•	 2 woofers de 61 mm con parlantes X-Balanced para 	
	 mayor presión acústica y claridad.
•	 Diseño para uso horizontal y vertical.
•	 Certificación IP67 resistente al polvo y a inmersión 	
	 de 1 m por 30 min.
•	 Iluminación ambiental.

•	 Modos de sonido MEGA BASS, LIVE SOUND, Clear 	
	 Audio+, DSEE.
•	 Asa plegable
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect
•	 Puerto USB-A para cargar batería de teléfono		
	 /tableta.
•	 Puerto AUDIO IN para conectar auricular.
•	 Stereo Pair entre dos parlantes.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Aplicación Music Center/Fiestable.
•	 Peso 3 kg.

Bluetooth 5.2

AUDIO

Bluetooth 5.0Micrófono 
incorporado

Micrófono 
incorporado

PARLANTES
INALÁMBRICOS
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PARLANTES
INALÁMBRICOS

AUDIO

Bluetooth 5.2

SRS-XE200
S170 (Negro) | S171 (Azul) | S173 (Naranja) | S174 (Gris)
•	 Reproducción hasta 16 h
•	 Carga rápida de 10 minutos para 70 minutos de 	
	 reproducción.
•	 Carga completa en 4 h.
•	 2 radiadores pasivos.
•	 2 woofers de 42 mm con parlantes X-Balanced para 	
	 mayor presión acústica y claridad.
•	 Diseño para uso horizontal y vertical.
•	 Difusor con forma de línea.

•	 Certificación IP67 resistente al polvo y a inmersión 	
	 de 1 m por 30 minutos.
•	 Modos de sonido Clear Audio+, DSEE.
•	 Correa de transporte.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect
•	 Stereo Pair entre dos parlantes
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC
•	 Aplicación Music Center/Fiestable
•	 Peso 800 g

Micrófono 
incorporado

SRS-XE300
S175 (Negro) | S176 (Azul) | S177 (Gris)
•	 Reproducción hasta 24 h.
•	 Carga rápida de 10 minutos para 70 minutos 		
	 de reproducción.
•	 Carga completa en 5 h.
•	 2 radiadores pasivos.
•	 2 woofers con parlantes X-Balanced para mayor 	
	 presión acústica y claridad.
•	 Diseño para uso horizontal y vertical.

•	 Difusor con forma de línea.
•	 Certificación IP67 resistente al polvo y a inmersión 	
	 de 1 m por 30 minutos.
•	 Modos de sonido Clear Audio+, DSEE.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect.
•	 Stereo Pair entre dos parlantes.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Aplicación Music Center/Fiestable.
•	 Peso 1,3 kg.

Bluetooth 5.2Micrófono 
incorporado
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SRS-XB43
S126
•	 Parlante inalámbrico EXTRA BASS™
•	 Diseño resistente para uso horizontal y vertical
•	 Modos de sonido LIVE SOUND, Clear Audio+, DSEE 	
	 y STAMINA.
•	 Parlantes X-Balanced para mayor presión acústica, 	
	 claridad y menor distorsión.
•	 Tweeter dedicado para frecuencias de rango alto 	
	 con claridad de voz excepcional.
•	 Cono de fibra con refuerzo de mica y guardapolvo
•	 Certificación IP67 resistente al polvo y a inmersión 	
	 de 1 m por 30 minutos.
•	 Soporta impactos, golpes y arañazos del uso diario

PARLANTES
INALÁMBRICOS

USB-C

Bluetooth 5.0
y NFC

•	 Peso de 2.950 g
•	 Reproducción hasta 24 h
•	 Puerto USB-A para cargar batería de teléfono		
	 /tableta.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC
•	 Luces lineales de múltiples colores parpadeantes 	
	 al ritmo de la música, luces en los parlantes y en	
	 los tweeters.
•	 Modo fiestable para controlar con gestos 		
	 la iluminación.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect para 	
	 sincronizar música y luces
•	 Teléfono con altavoz para llamada con manos libres.

AUDIO

Micrófono 
incorporado
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SRS-XB33
S124
•	 Parlante inalámbrico EXTRA BASS™.
•	 Diseño resistente para uso horizontal y vertical.
•	 Modos de sonido LIVE SOUND, Clear Audio+, DSEE 	
	 y STAMINA.
•	 Parlantes X-Balanced para mayor presión acústica, 	
	 claridad y menor distorsión.
•	 Cono de fibra con refuerzo de mica y guardapolvo.
•	 Certificación IP67 resistente al polvo y a inmersión 	
	 de 1 m por 30 minutos.
•	 Soporta impactos, golpes y arañazos del uso diario
•	 Peso de 1.100 g

AUDIO

PARLANTES
INALÁMBRICOS

USB-C

Bluetooth 5.0
y NFC

•	 Reproducción hasta 24 h
•	 Puerto USB-A para cargar batería de 		
	 teléfono/tableta.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Luces lineales de múltiples colores parpadeantes 	
	 al  ritmo de la música y luces en los parlantes.
•	 Modo fiestable para controlar con gestos		
	 la iluminación.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect para 	
	 sincronizar música y luces.
•	 Teléfono con altavoz para llamada con manos libres.

Micrófono 
incorporado
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SRS-XB23 
S121 (Negro) | S122 (Azul) | S123 (Rojo) | 
•	 Parlante inalámbrico EXTRA BASS™.
•	 Diseño compacto y ligero.
•	 Modos de sonido Clear Audio+, DSEE y STAMINA..
•	 Parlantes X-Balanced para mayor presión acústica, 	
	 claridad y menor distorsión.
•	 Cono de fibra con refuerzo de mica y guardapolvo.
•	 Certificación IP67 resistente al polvo y a inmersión 	
	 de 1 m por 30 minutos.
•	 Soporta impactos, golpes y arañazos del uso diario.
•	 Peso de 580 g.
•	 Reproducción hasta 12 h.
•	 Formato de audio AAC, SBC, LDAC.
•	 Conexión hasta 100 parlantes Party Connect para 	
	 sincronizar música y luces.
•	 Teléfono con altavoz para llamada.
•	 Incluye 1 correa de mano del mismo color.

AUDIO

PARLANTES
INALÁMBRICOS

USB-CBluetooth 5.0

SRS-XB13
S139 (Negro) | S140 (Gris) | S142 (Azul) | S143 (Rosa)
•	 Parlante inalámbrico EXTRA BASS™ con radiador 	
	 pasivo de rango completo.
•	 Diseño compacto y portátil.
•	 Procesador de difusión de sonido expansivo.
•	 Certificación IP67 resistente al polvo y a inmersión 	
	 de 1 m por 30 minutos.
•	 Bluetooth 4.2 y compatible con sonido estéreo al 	
	 conectar 2 parlantes del mismo modelo.
•	 Altavoz mono de 46 mm.
•	 Peso de 253 g.
•	 Reproducción hasta 16 h.
•	 Botón para contestar llamada.
•	 Botones para controlar canción.
•	 Emparejamiento rápido con dispositivos Android.
•	 Formato de audio AAC, SBC.
•	 Incluye 1 correa de mano del mismo color.

USB-C
Micrófono 

incorporado

Micrófono 
incorporado
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WH-1000XM5
S153 (Gris)
•	 Auricular inalámbrico con cancelación de ruido 	
	 líder del mercado
•	 Procesador de cancelación de ruido HD QN1 y	
	  procesador V1 integrado

•	 DSEE Extreme que restaura la música comprimida 	
	 en tiempo real
•	 Diseño cómodo y ligero fabricado con acabado de 	
	 piel suave y adaptable
•	 Bluetooth 5.2 que trasmite datos a ambos oídos y se 	
	 empareja con dos dispositivos al mismo tiempo
•	 Diafragma de 30 mm con borde suave y cúpula 	
	 rígida de material compuesto de fibra de carbono
•	 Peso de 250 g.
•	 Reproducción hasta 30 h.
•	 Carga completa en 3,5 h vía USB-C.
•	 Carga rápida de 3 minutos para 3 horas		
	 de reproducción
•	 4 micrófonos multidireccionales en cada auricular y 	
	 algoritmo de reducción de ruido
•	 Panel touch izquierdo para cancelación de ruido, 	
	 sonido ambiente
•	 Panel touch derecho para contestar llamada, 		
	 cambiar canción, atención rápida, speak to chat, 	
	 asistente de voz
•	 Botón para cancelación de ruido, sonido ambiente
•	 Control de sonido adaptativo al lugar y a la actividad 	
	 realizada
•	 Formatos de audio AAC, SBC, LDAC
•	 Incluye 1 funda de transporte

USB-CBluetooth 5.2 8 Micrófonos

WH-CH510
S116 (negro) | S125 (blanco)
•	 Auricular inalámbrico.
•	 Diseño liviano y cascos giratorios.
•	 Bluetooth 5.0.
•	 Diafragma de 30 mm.
•	 Peso de 132 g.
•	 Reproducción hasta 35 h.
•	 Carga rápida de 10 minutos para 90 minutos 		
	 de reproducción.
•	 Carga completa en 4,5 h.
•	 Botones para contestar llamada y cambiar canción.
•	 Botón para conectar al asistente de voz.

USB-CBluetooth 5.0 Micrófono 
incorporado

AURICULARES
INALÁMBRICOS
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AURICULARES
INALÁMBRICOS

LS900 LINKBUDS S
S152 (Negro)
•	 Procesador de cancelación de ruido V1 integrado.
•	 Auricular totalmente inalámbrico con cancelación de ruido y calidad de sonido envolvente.
•	 DSEE Extreme que restaura la música comprimida en tiempo real.
•	 Certificación IPX4 resistente a salpicaduras y al sudor.
•	 Diseño compacto, ligero y cómodo.
•	 Bluetooth 5.2 que trasmite datos a ambos oídos y se empareja con dos dispositivos al mismo tiempo.
•	 Diafragma de 5 mm. Peso de 4,8 g cada lado.
•	 Reproducción hasta  20 h.
•	 Carga rápida de 5 minutos para 60 minutos de reproducción.
•	 Carga completa en 2 h vía USB-C..
•	 Estuche elegante y redondeado para guardar y cargar los auriculares.
•	 Control táctil del auricular izquierdo para cancelación de ruido, sonido ambiente, atención 			 
	 rápida, cambiar canción.
•	 Control táctil del auricular derecho para contestar llamada, cambiar canción, conectar al asistente de voz.
•	 Control de sonido adaptativo al lugar y a la actividad realizada.
•	 Emparejamiento rápido con dispositivos Android.
•	 Incluye 3 pares de tapones de silicona adicionales.
•	 Formatos de audio AAC, SBC, LDAC.

Micrófono 
incorporadoBluetooth 5.2
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WF-XB700
S127 (Negro) | S128 (Azul)
•	 Auricular inalámbrico EXTRA BASS™ para sonido potente y profundo
•	 Certificación IPX4
•	 Resistente a salpicaduras y al sudor
•	 Diseño atractivo, ergonómico y seguro de triple sujeción con el oído
•	 Diafragma de 12 mm
•	 Peso de 8 g cada lado
•	 Reproducción hasta 9 h 
•	 Carga completa en 2,5 h
•	 Carga rápida de 10 minutos para 60 minutos de reproducción
•	 Funda para guardar y cargar 1 vez los auriculares sin conectar a la corriente
•	 Botón del auricular izquierdo para cambiar volumen
•	 Botón del auricular derecho para contestar llamada, cambiar canción y conectar al asistente de voz
•	 Incluye 3 pares de tapones de silicona adicionales
•	 Formatos de audio AAC, SBC

USB-C

Bluetooth 5.0

Micrófono 
incorporado

AUDIO

AURICULARES
INALÁMBRICOS
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WF-C500 
S137 (Negro) | S138 (Verde)
•	 Auricular inalámbrico con DSEE que restaura 		
	 sonidos de alta frecuencia.
•	 Certificación IPX4 resistente a salpicaduras y		
	 al sudor.
•	 Diseño redondeado y ergonómico para la sujeción 	
	 con el oído.
•	 Diafragma de 5,8 mm. Peso de 6 g cada lado.
•	 Reproducción hasta 10 h con los auriculares 		
	 cargados y 10 h más con la funda cargada.
•	 Carga rápida de 10 minutos para 60 minutos		
	 de reproducción.
•	 Carga completa en 2,5 h.
•	 Funda para guardar y cargar 1 vez los auriculares sin 	
	 conectar a la corriente.
•	 Botón del auricular izquierdo para cambiar volumen.
•	 Botón del auricular derecho para contestar llamada, 	
	 cambiar canción y conectar al asistente de voz 	
	 (Google y Siri)
•	 Emparejamiento rápido con dispositivos Android
•	 Incluye 2 pares de tapones de silicona adicionales 	
	 (tamaños pequeño y grande)
•	 Formatos de audio AAC, SBC

USB-CBluetooth 5.0

AURICULARES
INALÁMBRICOS

Bluetooth y NFC Micrófono 
incorporado

NW-WS623
S82
•	 Auricular Walkman® deportivo.
•	 Certificación IP68.
•	 Resistente al agua salada hasta 2 m.
•	 Resistente al polvo.
•	 Resistente a temperaturas extremas de -5 a 45° C.
•	 Escucha tu alrededor con el modo de sonido 		
	 ambiental.
•	 Memoria interna de 4 GB.
•	 Diseño ergonómico fino y ligero.
•	 Peso de 32 g.
•	 Reproducción hasta 12 h.

•	 Carga rápida de 3 minutos para 60 minutos de 	
	 reproducción.
•	 Carga completa en 1,5 h 
•	 USB 2.0 de alta velocidad
•	 Control remoto con Bluetooth para contestar 		
	 llamada y cambiar canción
•	 Incluye 3 pares de tapones adicionales para uso 	
	 diario.
•	 Incluye 4 pares de tapones adicionales para nadar
•	 Formatos de audio AAC, FLAC, Linear PCM, MP3, 	
	 WMA.

Micrófono 
incorporado



206 |

MDR-ZX310AP
S91 (Negro) | S93 (Blanco) 
•	 Cable de 1,2 m
•	 Diseño envolvente que cubre por completo el oído 	
	 para apreciar los sonidos más sutiles
•	 Diadema autoajustable.
•	 Almohadillas suaves acolchadas.
•	 Diafragma de 30 mm.
•	 Peso de 125 g.
•	 Mini estéreo de cuatro conductores con forma de L 	
	 bañado en oro.
•	 Botón para contestar llamada y cambiar de canción

Cable 
tipo Y

Y

Micrófono 
incorporado

AURICULARES
INALÁMBRICOS

AURICULARES
CON CABLE

USB-C

WI-C100
S166 (Negro) | S167 (Azul)
S168 (GRIS)   | S169 (Blanco)
•	 Auricular inalámbrico con DSEE que restaura 		
	 sonidos de alta frecuencia.
•	 Certificación IPX4 resistente a salpicaduras y 		
	 al sudor.
•	 Diseño alrededor del cuello para mayor comodidad.
•	 Diafragma de 9 mm.
•	 Peso de 20 g.
•	 Reproducción hasta 25 h.
•	 Carga rápida de 10 minutos para 60 minutos 		
	 de reproducción.
•	 Carga completa en 3 h.
•	 Botones para contestar llamada y cambiar canción.
•	 Botón para conectar al asistente de voz.
•	 Emparejamiento rápido con dispositivos Android.
•	 Formatos de audio AAC, SBC , sonido 360.
•	 Incluye 2 pares de tapones adicionales tamaños 	
	 mediano y grande.

Bluetooth 5.0 Micrófono 
incorporado

AUDIO
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MDR-ZX110
S88 (Negro) | S89 (Rosa) | S90 (Blanco)
•	 Cable de 1,2 m
•	 Diseño envolvente que cubre por completo el oído 	
	 para apreciar los sonidos más sutiles
•	 Diadema autoajustable
•	 Almohadillas suaves acolchadas
•	 Diafragma de 30 mm
•	 Peso de 120 g
•	 Mini estéreo en forma de L

Cable 
tipo Y

Y

AUDIO

AURICULARES
CON CABLE

MDR-EX15AP
S83 (Negro) | S84 (Azul) | S85 (Rosa) | S86 (Blanco)
•	 Cable de 1,2 m.
•	 Tapones cerrados.
•	 Diafragma de 9 mm.
•	 Peso de 3 g.
•	 Mini estéreo de cuatro conductores con forma de 	
	 L bañado en oro.
•	 Botón para contestar llamada, cambiar de canción 	
	 y conectar al asistente de voz.
•	 Sujetador para unir los cables izquierdo y derecho.
•	 Incluye 2 pares de tapones adicionales tamaños 	
	 pequeño y grande.

Cable 
tipo Y

Y

Micrófono 
incorporado
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RADIOS
PORTÁTILES

ICF-19
S110

ICF-P36
S141

•	 Radio AM/FM analógica y portátil.
•	 Potente altavoz monoaural.
•	 Potencia de salida de 500 mW.
•	 Requiere 3 baterías D.
•	 Incluye 1 correa de mano.

•	 Radio AM/FM portátil y horizontal
•	 Potencia de salida de 100 Mw
•	 Altavoz de 57 mm
•	 Peso de 220 g
•	 Indicador de carga y sintonización LED
•	 Salida de auriculares
•	 Requiere 2 baterías AA
•	 Incluye 1 correa de mano
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BARRA DE SONIDO

MICRO SISTEMA

TAB5105
P371

BTM2310
P359

•	 Barra de sonido de 2.0 canales.
•	 Potencia de salida de 30 W.
•	 Diseño geométrico distintivo.
•	 1 entrada óptica.
•	 1 salida HDMI ARC para canal de retorno de audio.
•	 1 entrada de audio de 3,5 mm.
•	 Peso de 1,7 kg en la barra.
•	 Incluye soporte de montaje en pared.

•	 1 entrada de audio de 3,5 mm.
•	 Microsistema con lector de CD.
•	 Potencia de salida de 15 W.
•	 Parlante Bass Reflex para sonido potente 		
	 y profundo.
•	 Altavoz de 238 mm con woofer de 3’’ y 		
	 2 tweeters de 2’’.

•	 Puerto USB-A para reproducción de música y 		
	 cargar batería de teléfono/tableta.
•	 Formato de reproducción CD, CD-R/RW, MP3-CD.
•	 Incluye control remoto.
•	 Peso de 3,55 kg. 

Bluetooth 4.2

Bluetooth

Radio FM

AUDIO
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PARLANTES
INALÁMBRICOS

TANX100
P369
•	 Luces en el altavoz.
•	 Reproducción hasta 14 h.
•	 Parlante inalámbrico BASS+.
•	 Potencia de salida de 80 W.
•	 1 entrada de audio de 3,5 mm.
•	 1 woofer de 5,25’’ y 2 tweeters de 2’’.
•	 Botones para controlar canción y luces.
•	 Peso de 5,6 kg. Mango de transporte.
•	 Altavoz Bass Reflex para sonido potente y profundo.
•	 2 entradas para micrófono y 1 entrada para guitarra.
•	 Puerto USB-A para reproducción de música y 		
	 cargar batería de teléfono/tableta.

TANX200
P370
•	 Peso de 7,7 kg.
•	 Mango de transporte.
•	 Luces en los altavoces.
•	 Reproducción hasta 14 h.
•	 Parlante inalámbrico BASS+.
•	 Potencia de salida de 160 W.
•	 1 entrada de audio de 3,5 mm.
•	 2 woofers de 5,25’’ y 2 tweeters de 2’’.
•	 Botones para controlar canción y luces.
•	 Altavoz Bass Reflex para sonido potente y profundo.
•	 2 entradas para micrófono y 1 entrada para guitarra.
•	 Puerto USB-A para reproducción de música y 		
	 cargar batería de teléfono/tableta.

BluetoothKaraoke

BluetoothKaraoke

SHB2505BK
P367
•	 Auricular intrauditivo inalámbrico.
•	 Sistema acústico cerrado.
•	 Imán de neodimio.
•	 Parlante dinámico de 6 mm.
•	 Peso de 46 g.
•	 Micrófono integrado con cancelación del eco.
•	 Punta de ala de goma suave, segura y cómoda 	
	 para la oreja.
•	 Reproducción hasta 3 h con una sola carga
•	 Carga completa en 1,5 h.
•	 Estuche para guardar y cargar 3 veces los 		
	 auriculares sin conectar a la corriente.
•	 Botón multifunción para contestar llamada, 		
	 cambiar de canción y conectar al asistente de voz.
•	 Incluye 3 pares de almohadilla intercambiables.

Micrófono
incorporado

AURICULARES
INALÁMBRICOS
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TAH4105BK
P372

SHL5005WT
P364

•	 Auricular supraural plegable y con micrófono		
	 integrado.
•	 Almohadilla suave y ajustable para la oreja.
•	 Banda sujetadora acolchada, ligera y ajustable.
•	 Sistema acústico cerrado.
•	 Imán de neodimio. Parlante dinámico de 32 mm.
•	 Peso de 153 g.
•	 Conector 3,5 mm estéreo y chapado en oro de 24 k.
•	 Control en el cable para contestar llamada y 		
	 cambiar de canción.

•	 Imán de neodimio.
•	 Bobina móvil de cobre.
•	 Parlante dinámico de 32 mm.
•	 Auricular de diadema plegable.
•	 Almohadilla suave para la oreja.
•	 Sistema acústico cerrado.
•	 Peso de 121 g.
•	 Cable de 1,2 m con conexión dos en paralelo 		
	 y simétrico.
•	 Cable libre de oxígeno.
•	 Conector 3,5 mm estéreo y chapado en oro de 24 k.
•	 Micrófono integrado para contestar llamada 		
	 y cambiar de canción.

Micrófono
incorporado

Micrófono
incorporado

AURICULARES
CON CABLE

AUDIO

SHQ1405BL
P366
•	 Auricular deportivo con micrófono integrado.
•	 Resistente al agua (sudor, lluvia, humedad y lavable 	
	 después de usar).
•	 Sistema acústico semicerrado.
•	 Certificación IPX4. Peso de 13 g.
•	 Imán de neodimio. Parlante dinámico de 13,6 mm.
•	 Conector 3,5 mm estéreo y chapado en oro.
•	 Cable de 1,2 m con conexión dos en paralelo 		
	 y simétrico.
•	 Cable reforzado con Kevlar® para evitar rasguños 	
	 y roturas.
•	 Control de pista para contestar llamada y cambiar 	
	 de canción.
•	 Incluye 1 clip para cables, 1 par de auriculares, 	
	 aletas y soporte extraíbles.

Micrófono
incorporado
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•	 Estanque esmaltado de Porcelana Bi-Capa.
•	 Aislación de poliuretano expandido de alta 		
	 densidad.
•	 Ánodo de Magnesio que protege al 100% el tanque 	
	 interior. 
•	 2 resistencias eléctricas de Incoloy de alta 		
	 durabilidad y fácil reposición. 
•	 Sistema de auto limpieza patentado Everkleen.
•	 Válvula de drenado que facilita su mantención.
•	 Válvula de seguridad sobre presión.
•	 Termostato de seguridad.
•	 Instalación de pie.

•	 Cálculos aproximados realizados 		
	 con los siguientes datos:
•	 Tº entrada: 23ºC
•	 Litros por ducha: 8 Litros
•	 Minutos por ducha: 7 min.

CAP.

76 L 3= Lavacopas - Lavamanos - Ducha bajo consumo

Lavacopas - Lavamanos - Ducha bajo consumo

Lavacopas - Lavamanos - Ducha bajo consumo

Lavacopas - Lavamanos - Ducha bajo consumo

Lavacopas - Lavamanos - Ducha bajo consumo

Lavacopas - Lavamanos - Ducha bajo consumo

Lavacopas - Lavamanos - Ducha bajo consumo

4=

5=

6=

8=

10=

15=

114 L

151 L

189 L

246 L

303 L

454 L

RECOMENDACIONES DE USO

1. Válvula de alivio de presión 
2.	 Aislamiento térmico de 1 1/2” (Poliureano expandido de alta densidad).
3.	Resistencia eléctrica superior.
4.	 Ánodo de Magnesio.
5.	Tanque interno de doble capa de porcelanizado Rheem Glass.
6. Resistencia eléctrica inferior.
7. Tubo de entrada de Agua fría con sistema de Everkleen.
8. Termoestato con Doble sistema de seguridad.
9. Válvula de drenado o despiche.
10. Base interior del estanque cóncava: Evitando el  traspaso de humedad	
	  y acumulación de sedimientos.

TERMOCALEFONES
ELÉCTRICOS AL PISO
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cm
Kg
Vca
Amp
Hz
kW
Eléctrica
AWG
A
Automático por demanda de agua
Pulgadas NPT
Perilla de selección de Temperatura
Min/Máx

TERMOCALEFON
ELÉCTRICO VERTICAL

• Las especificaciones de los productos están sujetas a cambio sin previo aviso.

•	 Agua caliente sin límite y al instante. 99,8% de Eficiencia energética.
•	 Diseño compacto, moderno y elegante. Ideal para lugares pequeños, interiores y puntos de uso.
•	 Sensor de Flujo: Detecta el paso y la cantidad de agua para el encendido del calentador.
•	 Sensor de Temperatura: Sistema de seguridad para el control de la temperatura.
•	 Automodulación: Ajusta el consumo de energía según la cantidad de agua caliente necesaria. 

RTEX-8

CALENTADOR
INSTANTÁNEO ELÉCTRICO

Medidas
Peso
Tensión Eléctrica
Amperaje
Frecuencia
Potencia Eléctrica
Nro. de Resistencias
Calibre del cable recomendado
Protección de sobrecorriente recomendada
Tipo de Encendido
Conexión de entrada y salida de agua
Tipo de control de temperatura
Rango de Temperatura

21x9,2x32
2,1
240
33
50 
8
1
8
1x40

1/2

26 a 60 °C

CARACTERÍSTICAS

CAP. POTENCIA

POTENCIA

RESISTENCIAS
ELÉCTRCAS

POR MODELO

Tº RECUPERACIÓN
DE 20º A 70ºC ALTURA DIÁMETRO PROFUNDIDAD PESOVOLTAJE

114 L 240 V 4500 W 2 u 1,7 h 117 cm 52 cm46 cm 38 kg

76 L 240 V 2500 W 1 u 2,2 h 64 cm 58 cm52 cm 29 kg

151 L 220 V 4500 W 2 u 2,1 h 133 cm 59 cm53 cm 44 kg

189 L 240 V 4500 W 2 u 2,8 h 157 cm 57 cm51 cm 48 kg

MONOFÁSICOS

CAP Tº RECUPERACIÓN
DE 20º A 70ºC ALTURA DIÁMETRO PROFUNDIDAD PESOVOLTAJE

Conexión de agua 3/4” 
Presión máxima de operación 10 bar. 
2 Resistencias eléctricas por modelo.

6000 W246 L 380 V 2 u 2,7 h 153 cm 56 cm 62 cm 68 kg
7400 W303 L 380 V 2 u 2,6 h 161 cm 61 cm 67 cm 80 kg
10000 W454 L 380 V 2 u 3,0 h 174 cm 86 cm 92 cm 147 kg

TRIFÁSICOS

RESISTENCIAS
ELÉCTRCAS

POR MODELO
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•	 Diseño inteligente, funcionamiento silencioso y 	
	 eficiencia energética.
•	 La Tecnología Inverter de Crosswind ajusta y 		
	 controla automáticamente la temperatura de la 	
	 piscina para ahorrar energíar y dinero.
•	 Funcionamiento silencioso.
•	 Tamaño Compacto y fácil de instalar.
•	 Conectividad Wi-Fi: Controla el equipo de forma 	
	 fácil desde el smart phone. 

CROSSWIND 40-I CROSSWIND 50-I

Conexión 
Wifi

Medidas:
Largo: 991 mm. 
An.: 340 mm. 
Alt.: 657 mm.
Peso: 48 kg.

Medidas:
Largo: 991 mm. 
An.: 340 mm. 
Alt.: 657 mm.
Peso: 52 kg.

Medidas de piscinas 
recomendadas:
Largo.: 9 m. 
An.: 3 m. 
Prof.: 1,5 mm.
*Vol.: 41.000 Lts / 41 m3 *Para piscinas redondas y ovaladas considere los litros de esta tabla.

Medidas de piscinas 
recomendadas:
Largo.: 7 m. 
An.: 5 m. 
Prof.: 1,5 mm.
*Vol.: 53.000 Lts / 53 m3

BTU
W
BTU
W

kW
A

(R410 A) kg
m3/h
a 3 mts

mm
mm
kgs

40.000
12

19.107
6

18ºC ~ 40ºC
12ºC ~ 30ºC

1,26
5,5
5,6

3,91
18ºC ~ 40ºC
-7ºC ~ 43ºC
0ºC ~ 43ºC

220V/1Ph/50Hz
0,9

4 a 6
33,6 dB

Titanio en PVC
Horizontal

50 mm
991 x 340 x 657

48

Clasificación de capacidad de Calefacción

Clasificación de capacidad de Enfriamiento

Rango de Calefacción
Rango de Enfriamiento
Potencia entrada nominal
Corriente entrada nominal
COP
EER
Ajuste de temperatura del equipo
Rango de funcionamiento Tº del aire
Temperatura de funcionamiento del aire
Fuente de alimentación
Refrigerante
Flujo de agua aconsejado
Nivel de ruido
Intercambiador de calor
Descarga de aire
Diámetro de entrada y salida de agua
Dimensiones netas. largo x ancho x alto
peso neto

50.000
15

19.107
6

18ºC ~40ºC
12ºC ~30ºC

1,28
5,6
6,1

2,83
18ºC ~ 40ºC
-7ºC ~ 43ºC
1ºC ~ 43ºC

220V/1Ph/50Hz
1,1

5 a 7
34,9 dB

Titanio en PVC
Horizontal

50 mm
991 x 340 x 657

52

ESPECIFICACIONES CALENTADORES DE PISCINA CROSSWIND

CALENTADOR
DE PISCINAS

BOMBA DE CALOR

CONFORT
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BICICLETAS

FA31 JOY

FA32 KISS

•	 Edad sugerida: 4 a 6 años.
•	 Cuadro de Acero MTB - Aro 16.
•	 Rueditas laterales de apoyo.

•	 Edad sugerida: 4 a 6 años.
•	 Cuadro de Acero MTB - Aro 16.
•	 Rueditas laterales de apoyo.
•	 Incluye Cesta.

ARO 16

DEPORTE

Peso Máx.
50 kg

Peso Máx.
50 kg

ARO
16

ARO
16
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BICICLETAS

FA33 JOY

FA34 KISS

•	 Edad sugerida: 6 a 10 años.
•	 Cuadro de Acero MTB - Aro 20.
•	 Sistema de Freno V-Brake.

•	 Edad sugerida: 6 a 10 años.
•	 Cuadro de Acero MTB - Aro 20.
•	 Sistema de Freno V-Brake.
•	 Incluye cesta.

ARO 20

DEPORTE

Peso Máx.
70 kg

Peso Máx.
70 kg

ARO
20

ARO
20
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BICICLETAS
ARO 20

FA5 FULL CROSS

FA5 FULL CROSS

•	 Edad sugerida: 6 a 10 años.
•	 Cuadro de Acero MTB - Aro 20.
•	 Cambio de 6 velocidades.
•	 Suspensión delantera y trasera.

•	 Edad sugerida: 6 a 10 años.
•	 Cuadro de Acero MTB - Aro 20.
•	 Cambio de 6 velocidades.
•	 Suspensión delantera y trasera.

Peso Máx.
70 kg

Peso Máx.
70 kg

ARO
20

ARO
20

DEPORTE
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BICICLETAS
ARO 24

FA8 DONNA
•	 Edad sugerida: 6 a 10 años.
•	 Cuadro de Acero MTB - Aro 24.
•	 Cambio de 18 velocidades.
•	 Sistema de freno V-Brake.

Peso Máx.
70 kg

ARO
24

DEPORTE
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BICICLETAS

FA10 DONNA
•	 Cambio de 18 velocidades.
•	 Altura sugerida: +1,60 mt.
•	 Cuadro de acero MTB 26.
•	 Incluye Cesta.

ARO 26

Peso Máx.
100 kg

ARO
26

DEPORTE
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BICICLETAS

FA35JOY
•	 Cambio de 18 velocidades.
•	 Altura sugerida: +1,60 mt.
•	 Cuadro de acero MTB 26.

ARO 26

Peso Máx.
100 kg

ARO
26

DEPORTE
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FA36 DONNA
•	 Cambio de 18 velocidades.
•	 Altura sugerida: +1,60 mt.
•	 Cuadro de acero MTB 26.
•	 Incluye Cesta.

Peso Máx.
100 kg

ARO
26

BICICLETAS
ARO 26

DEPORTE
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FA11 FULL CROSS FEM
•	 Cambio de 18 velocidades.
•	 Altura sugerida: +1,60 mt.
•	 Cuadro de acero MTB 26.
•	 Sistema de freno V-Brake.
•	 Suspensión delantera y trasera.

Peso Máx.
100 kg

ARO
26

BICICLETAS
ARO 26

DEPORTE
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FA12 FULL CROSS MASC
•	 Cambio de 18 velocidades.
•	 Altura sugerida: +1,60 mt.
•	 Cuadro de acero MTB 26.
•	 Sistema de freno V-Brake.
•	 Suspensión delantera y trasera.

Peso Máx.
100 kg

ARO
26

BICICLETAS
ARO 26

DEPORTE
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FA13 FLEXUS 1.0 FA28 FLEXUS 1.0
•	 Cambio Gripshift de 21 velocidades.
•	 Altura sugerida: +1,70 mt.
•	 Cuadro y horquilla de acero MTB Aro 29.
•	 Sistema de freno V-Brake.
•	 Suspens´n delantera y trasera.

Peso Máx.
120 kg

ARO
29

BICICLETAS
ARO 29

DEPORTE
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FA14 FLEXUS 2.0 FA29 FLEXUS 2.0
•	 Cambio Gripshift de 21 velocidades.
•	 Altura sugerida: +1,70 mt.
•	 Cuadro y horquilla de acero MTB 29.
•	 Cambio trasero mega ranger de 7 velocidades.
•	 Frenos a disco mecánico delanteros y traseros.
•	 Horquilla con suspensión.

Peso Máx.
120 kg

ARO
29

BICICLETAS
ARO 29

DEPORTE
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BICICLETAS
ARO 29

FA30 FLEXUS 3.0
•	 Altura sugerida: +1,70 mt.
•	 Cambio delantero sts de 21 velocidades rapid fire.
•	 Horquilla con Suspensión con traba.
•	 Frenos a disco mecánico delanteros y traseros.
•	 Cuadro y horquilla de aluminio MTB29.
•	 Cambio trasero shimano tourney TZ500 de 7V.

Peso Máx.
120 kg

ARO
29

DEPORTE
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BICICLETAS
ARO 29

FA43 FLEXUS 3.0
•	 Altura sugerida: +1,70 mt.
•	 Cambio delantero sts de 21 velocidades rapid fire.
•	 Horquilla con Suspensión con traba.
•	 Frenos a disco mecánico delanteros y traseros.
•	 Cuadro y horquilla de aluminio MTB29.
•	 Cambio trasero shimano tourney TZ500 de 7V.

Peso Máx.
120 kg

ARO
29

DEPORTE
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Sofá CONFORT 2 y 3 lugares
NOG43 (3 Lugares); NOG42 (2 Lugares) BORDO
NOG41 (3 Lugares); NOG40 (2 Lugares) MARRÓN
•	 Colores: Marrón y BORDO.
•	 Elaborado con espuma de alta densidad para una 	
	 mayor vida útil combinada con la mejor comodidad.
•	 Su exterior esta recubierto con tela tejida en punto 	
	 Tricot que posee una alta durabilidad.
•	 Todas las líneas de Nogal están fabricadas con 	
	 madera reforestada que cuenta con un proceso 	
	 de secado especial para evitar la humedad, ácaros 	
	 y hongos.

Espuma de
alta Densidad

Mayor comodidad
Durabilidad

Tejido Punto 
Tricot

Anti Acaros Madera
Reforestada

1 año de
garantía

LIVING

SOFÁS

Medidas:
NOG41 | NOG43 (3 Lugares): alt. 86 x prof. 80 x an. 192 cm
NOG42 | NOG40 (2 Lugares): alt. 86 x prof. 80 x an. 145 cm

Colores disponibles:

Marrón Bordo
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SOFÁS

Espuma de
alta Densidad

Mayor comodidad
Durabilidad

Tejido Punto 
Tricot

Anti Acaros Madera
Reforestada

1 año de
garantía

Sofá DELEITE esquinero
NOG36 BORDO; NOG37 AZUL
•	 Elaborado con espuma de alta densidad para una 	
	 mayor vida útil combinada con la mejor comodidad.
•	 Su exterior esta recubierto con tela tejida en punto 	
	 Tricot que posee una alta durabilidad.
•	 Todas las líneas de Nogal están fabricadas con 	
	 madera reforestada que cuenta con un proceso 	
	 de secado especial para evitar la humedad, ácaros 	
	 y hongos.
Medidas:
NOG36 BORDO: alt. 79 x prof. 74 x an. 217 cm
NOG42 | NOG40 (2 Lugares): 
alt. 79 x prof. 74 x an. 217 cm

Colores disponibles:

Azul Bordo
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Sofá ENCANTO con Puff
NOG35
•	 Colores: Marrón.
•	 Elaborado con espuma de alta densidad para una 	
	 mayor vida útil combinada con la mejor comodidad.
•	 Su exterior esta recubierto con tela tejida en punto 	
	 Tricot que posee una alta durabilidad.
•	 Todas las líneas de Nogal están fabricadas con 	
	 madera reforestada que cuenta con un proceso 	
	 de secado especial para evitar la humedad, ácaros 	
	 y hongos.

Espuma de
alta Densidad

Mayor comodidad
Durabilidad

Tejido Punto 
Tricot

Anti Acaros Madera
Reforestada

1 año de
garantía

Medidas:
NOG35: alt. 88 x prof. 85 x an. 205 cm

LIVING

SOFÁS



| 235LIVING

SOFAS

Sofá CONFORT esquinero
NOG39 BORDO | NOG41 MARRÓN
•	 Elaborado con espuma de alta densidad para una 	
	 mayor vida útil combinada con la mejor comodidad.
•	 Su exterior esta recubierto con tela tejida en punto 	
	 Tricot que posee una alta durabilidad.
•	 Todas las líneas de Nogal están fabricadas con 	
	 madera reforestada que cuenta con un proceso 	
	 de secado especial para evitar la humedad, ácaros 	
	 y hongos.

Espuma de
alta Densidad

Mayor comodidad
Durabilidad

Tejido Punto 
Tricot

Anti Acaros Madera
Reforestada

1 año de
garantía

Medidas:
NOG39 BORDO: alt. 85 x prof. 82 x an. 218 cm
NOG39 MARRON: alt. 85 x prof. 82 x an. 218 cm

Colores disponibles:

Marrón Bordo
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SOMMIERS

LÍNEA PACIFIC

DORMITORIO

Para los que valoran un descanso  reconfortante, esta 
línea está desarrollada  bajo los más altos estándares 
de calidad. Cada aspecto está pensado para 
garantizar un merecido descanso, donde los detalles 
como el diseño Euro Top, tejido de punto de alta 
calidad, resortes  de acero europeo y espuma de alta 
densidad, se conjugan a la perfección para brindar 
la mejor sensación. Nuestra mejor línea cuenta con 
la más  avanzada tecnología dedicada al confort y la  
durabilidad.

•	 Cód. colchón sommier: NOG19; NOG22; 		
	 NOG24; NOG27.
•	 Cód. base sommier: NOG20; NOG23; NOG25; 		
	 NOG28.
•	 Cód. cabecera sommier: NOG21; NOG26.
•	 Cód. puffs sommier: NOG29.
•	 Estructura: Madera 100% reforestada de 		
	 eucaliptus Grandis.
•	 Tapizado: Tejido tricot de alta calidad
•	 Patas: 6 (seis) patas por base.

Peso máx.
100 kg

Madera reforestada Garantía de 1 año

Espuma de alta 
densidad

Resortes de acero 
Europeo

Anti-Ácaros

•	 Medidas: 140 x 190 cm | 160 x 200 cm		
	 180 x 200 cm | 200 x 200 cm
	 Alt. Base: 19 cm
	 Alt. Patas: 12 cm
	 Alt. Colchón: 27 cm
	 Alt. Total: 58 cm
	 Tolerancia en medidas finales (Largo, ancho y altura) +/- 1cm.
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Peso máx.
100 kg

Madera reforestada Garantía de 1 año

Espuma de alta 
densidad

Resortes de acero 
Europeo

Anti-Ácaros

SOMMIERS

LÍNEA CALMA

DORMITORIO

La combinación ideal entre bienestar, diseño y 
durabilidad para asegurar un descanso reparador. 
Esta línea establece un balance sublime entre su 
resistencia y comodidad gracias al diseño Pillow Top, 
lo que brinda la más suave  sensación a un precio 
accesible. El sommier completo para el descanso 
que reconforta luego de un arduo día de actividad.

•	 Cód. colchón sommier: NOG8; NOG11; 		
	 NOG14; NOG16.
•	 Cód. base sommier: NOG9; NOG12; NOG15; NOG17.
•	 Cód. cabecera sommier: NOG10; NOG13.
•	 Cód. puffs sommier: NOG18.
•	 Estructura: Madera 100% reforestada de 		
	 eucaliptus Grandis.
•	 Tapizado: Tejido tricot de alta calidad
•	 Patas: 6 (seis) patas por base.

•	 Medidas: 140 x 190 cm | 160 x 200 cm		
	 180 x 200 cm | 200 x 200 cm
	 Alt. Base: 19 cm
	 Alt. Patas: 12 cm
	 Alt. Colchón: 27 cm
	 Alt. Total: 58 cm
	 Tolerancia en medidas finales (Largo, ancho y altura) +/- 1cm.

Colores disponibles:

Azul Bordo Marrón



238 |

Peso máx.
100 kg

Madera reforestada Garantía de 1 año

Espuma de alta 
densidad

Resortes de acero 
Europeo

Anti-Ácaros

SOMMIERS

LÍNEA CALMA

DORMITORIO

La combinación ideal entre bienestar, diseño y 
durabilidad para asegurar un descanso reparador. 
Esta línea establece un balance sublime entre su 
resistencia y comodidad gracias al diseño Pillow Top, 
lo que brinda la más suave  sensación a un precio 
accesible. El sommier completo para el descanso 
que reconforta luego de un arduo día de actividad.

•	 Cód. colchón sommier: NOG66; NOG67; 		
	 NOG68; NOG69.
•	 Cód. base sommier: NOG54; NOG55; 		
	 NOG56; NOG57.
•	 Cód. cabecera sommier: NOG60; NOG61.
•	 Cód. puffs sommier: NOG71.
•	 Estructura: Madera 100% reforestada de 		
	 eucaliptus Grandis.
•	 Tapizado: Tejido tricot de alta calidad
•	 Patas: 6 (seis) patas por base.

•	 Medidas: 140 x 190 cm | 160 x 200 cm		
	 180 x 200 cm | 200 x 200 cm
	 Alt. Base: 19 cm
	 Alt. Patas: 12 cm
	 Alt. Colchón: 27 cm
	 Alt. Total: 58 cm
	 Tolerancia en medidas finales (Largo, ancho y altura) +/- 1cm.

Colores disponibles:

Azul Bordo Marrón
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Peso máx.
100 kg

Madera reforestada Garantía de 1 año

Espuma de alta 
densidad

Resortes de acero 
Europeo

Anti-Ácaros

SOMMIERS

LÍNEA CALMA

DORMITORIO

La combinación ideal entre bienestar, diseño y 
durabilidad para asegurar un descanso reparador. 
Esta línea establece un balance sublime entre su 
resistencia y comodidad gracias al diseño Pillow Top, 
lo que brinda la más suave  sensación a un precio 
accesible. El sommier completo para el descanso 
que reconforta luego de un arduo día de actividad.

•	 Cód. colchón sommier: NOG62; NOG63; 		
	 NOG64; NOG65.
•	 Cód. base sommier: NOG50; NOG51; 		
	 NOG52; NOG53.
•	 Cód. cabecera sommier: NOG58; NOG59.
•	 Cód. puffs sommier: NOG70.
•	 Estructura: Madera 100% reforestada de 		
	 eucaliptus Grandis.
•	 Tapizado: Tejido tricot de alta calidad
•	 Patas: 6 (seis) patas por base.

•	 Medidas: 140 x 190 cm | 160 x 200 cm		
	 180 x 200 cm | 200 x 200 cm
	 Alt. Base: 19 cm
	 Alt. Patas: 12 cm
	 Alt. Colchón: 27 cm
	 Alt. Total: 58 cm
	 Tolerancia en medidas finales (Largo, ancho y altura) +/- 1cm.

Colores disponibles:

Azul Bordo Marrón
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SOMMIERS

LÍNEA RELAX

DORMITORIO

Diseñada para satisfacer todas las exigencias; 
comodidad que asegura un buen descanso y 
calidad superior que garantiza la durabilidad. Su 
robusta arquitectura, compuesta por resortes de 
acero europeo, estructura anti-ácaros y madera  
reforestada, le otorgan una sensación firme, 
haciéndola ideal para reponer la vitalidad y encarar 
los desafíos diarios. Todo esto, teniendo en cuenta 
la economía que la convierten en nuestra línea más  
accesible.

•	 Cód. colchón sommier: NOG1; NOG4.
•	 Cód. base sommier: NOG2; NOG5.
•	 Cód. cabecera sommier: NOG3.
•	 Cód. puffs sommier: NOG7.
•	 Estructura: Madera 100% reforestada de 		
	 eucaliptus Grandis.
•	 Tapizado: Tejido tricot de alta calidad
•	 Patas: 6 (seis) patas por base.

•	 Medidas: 140 x 190 cm | 160 x 200 cm		
	 Alt. Base: 19 cm
	 Alt. Patas: 12 cm
	 Alt. Colchón: 24 cm
	 Alt. Total: 55 cm
	 Tolerancia en medidas finales (Largo, ancho y altura) +/- 1cm.

Peso máx.
90 kg

90kg

Madera reforestada Garantía de 1 año

Espuma de alta 
densidad

Resortes de acero 
Europeo

Anti-Ácaros

Colores disponibles:

Azul Rojo
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SOMMIERS

LÍNEA RELAX
Diseñada para satisfacer todas las exigencias; 
comodidad que asegura un buen descanso y 
calidad superior que garantiza la durabilidad. Su 
robusta arquitectura, compuesta por resortes de 
acero europeo, estructura anti-ácaros y madera  
reforestada, le otorgan una sensación firme, 
haciéndola ideal para reponer la vitalidad y encarar 
los desafíos diarios. Todo esto, teniendo en cuenta 
la economía que la convierten en nuestra línea más  
accesible.

•	 Cód. colchón sommier: NOG47; NOG48.
•	 Cód. base sommier: NOG44; NOG45.
•	 Cód. cabecera sommier: NOG46.
•	 Cód. puffs sommier: NOG49.
•	 Estructura: Madera 100% reforestada de 		
	 eucaliptus Grandis.
•	 Tapizado: Tejido tricot de alta calidad
•	 Patas: 6 (seis) patas por base.

•	 Medidas: 140 x 190 cm | 160 x 200 cm		
	 Alt. Base: 19 cm
	 Alt. Patas: 12 cm
	 Alt. Colchón: 24 cm
	 Alt. Total: 55 cm
	 Tolerancia en medidas finales (Largo, ancho y altura) +/- 1cm.

Peso máx.
90 kg

90kg

Madera reforestada Garantía de 1 año

Espuma de alta 
densidad

Resortes de acero 
Europeo

Anti-Ácaros

Colores disponibles:

Azul Rojo

DORMITORIO
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SOMMIERS

LÍNEA NUBE (Infantil)

DORMITORIO

Pensada para los peques activos de la casa, este 
sommier está desarrollado para cuidar su importante 
desarrollo a través del reparador descanso. Su 
diseño flexible, le otorga una excelente sensación de 
movimiento, sin olvidar la resistencia para garantizar 
la durabilidad.

•	 Cód. colchón sommier: NOG30
•	 Cód. base sommier: NOG31
•	 Cód. cabecera sommier: NOG32
•	 Cód. puffs sommier: NOG33
•	 Estructura: Madera 100% reforestada de 		
	 eucaliptus Grandis.
•	 Tapizado: Tejido tricot de alta calidad
•	 Patas: 6 (seis) patas por base.

•	 Medidas: 100 x 190 cm			 
	 Alt. Base: 19 cm
	 Alt. Patas: 12 cm
	 Alt. Colchón: 24 cm
	 Alt. Total: 55 cm
	 Tolerancia en medidas finales (Largo, ancho y altura) +/- 1cm.

Peso máx.
85 kg

Madera reforestada Garantía de 1 año

Espuma de alta 
densidad

Resortes de acero 
Europeo

Anti-Ácaros

85kg




